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PRO DOKONALE VYSLEDKY

Dékujeme vam, Ze jste si zvolili vyrobek znacky AEG. Aby vam bezchybné slouzil mnoho
let, vyrobili jsme jej s pomoci inovativnich technologii, které usnadnuiji zivot, a vybauvili
jsme jej funkcemi, které u obyc€ejnych spotiebict nenajdete. Staci vénovat par minut
Cteni a zjistite, jak z ného ziskat co nejvice.

®

Navstivte nase stranky ohledné:

Rady ohledné pouzivani, brozury, poradce pfi potizich, servisnich informaci:
www.aeg.com

Registrace vaseho spotfebiCe, kterou ziskate lepSi servis:
www.aeg.com/productregistration

Nakupu pfislusenstvi, spotfebniho materialu a originalnich nahradnich dild pro
vas spotrebic:
www.aeg.com/shop

w © @

PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS

Doporucujeme pouzivat originalni nahradni dily.
PFi kontaktu se servisnim stfediskem se ujistéte, ze mate k dispozici nasledujici udaje.
Tyto informace jsou uvedeny na typovém Stitku. Model, vyrobni ¢islo (PNC), sériové ¢islo.

AN Upozornéni / Dulezité bezpecénostni informace.
(i) Vgeobecné informace a rady

(¥ Poznamky k ochrané Zivotniho prostfedi.
Zmény vyhrazeny.
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Tento navod si peclivé prectéte jesté pred instalaci spotfebicCe a jeho

3

prvnim pouzitim. Vyrobce nezodpovida za Skody a zranéni zpusobena

nespravnou instalaci ¢i chybnym pouzivanim. Navod k pouZiti vzdy
uchovavejte spolu se spotfebi¢em pro jeho budouci pouZiti.

Bezpecnost déti a postiZzenych osob

+ Tento spotfebiC smi pouZivat déti starSi osmi let nebo osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo du$evnimi schopnostmi
nebo osoby bez patfiénych zkuSenosti a znalosti, pouze pokud
tak Cini pod dozorem nebo vedenim, které zohlednuje bezpecCny
provoz spotfebite, a pokud rozumi rizikim spojenym s provozem
spotrebice.

* Nenechte déti hrat si se spotiebicem.

+ Cisténi a uZivatelskou udrzbu spotfebice nesmi provadét déti bez
dozoru.

* V8echny obaly uchovejte mimo dosah déti.

VSeobecné bezpecCnostni informace
+ Tento spotfebi€ je uren pro pouziti v domacnosti a pro nasledujici
zpUsoby pouziti:
— venkovské domy, kuchynky pro zaméstnance v obchodech,
kancelafich a jinych pracovnich prostredich;
— pro zakazniky hotelt, motell, penzion( a jinych ubytovacich
zafizeni.
+ Udrzujte volné prichodné vétraci otvory na povrchu spotfebice nebo
kolem vestavéného spotrebice.

+ K urychleni odmrazovani nepouzivejte mechanické ani jiné
prostiedky, které nejsou doporuceny vyrobcem.

* Neposkozujte chladici okruh.

+ V prostoru chladicich spotfebi€i nepouzivejte jiné elektrické pfistroje

nez typy schvalené k tomuto ucelu vyrobcem.

+ K Cisténi spotfebice nepouzivejte proud vody nebo paru.

* VyCistéte spotfebiC vihkym mékkym hadrem. PouZivejte pouze neu-
tralni Cistici prostfedky. NepouZivejte prostredky s drsnymi ¢asticemi
draténky, rozpoustédia nebo kovové pfedméty.

* Neskladuijte v tomto zafizeni vybusné latky, jako jsou plechovky s
aerosolem obsahuijici hoflavy hnaci plyn.

+ Jestlize je poSkozeny pfivodni kabel, smi ho vyménit pouze vyrobce,

@ 6/17/2015 2:21:15 PM

®



®

4 www.aeg.com

servisni technik nebo osoba s podobnou pfisludnou kvalifikaci, jinak
by mohlo dojit k urazu.

+ Pokud je spotfebi€ vybaveny zafizenim na vyrobu ledu nebo
davkovacem vody, plnite je pouze pitnou vodou.

* Pokud je nutné pfipojit spotfebi¢ k pfivodu vody, pfipojte ho pouze ke
zdroji pitné vody.

* Vstupni tlak vody (minimalni a maximalni) musi byt v rozmezi od 1
baru (0,1 MPa) do 10 barl (1 MPa)

BEZPECNOSTNIi POKYNY

Instalace * Spotiebi¢ musi byt uzemnén.
» Veskera elektricka pfipojeni by
VAROVAN:I! méla byt provedena kvalifikovanym
Tento spotfebi¢ smi instalovat jen elektrikarem.
kvalifikovana osoba. « Zkontrolujte, zda udaje o napajeni na
typovém Stitku souhlasi s parametry
+ Odstrarite veskery obalovy material. elektrické sité. Pokud tomu tak neni,
+ Poskozeny spotfebié neinstalujte ani obratte se na elektrikare.
nepouzivejte. » Vzdy pouzivejte spravné instalovanou
+ Ridte se pokyny k instalaci dodanymi sitovou zasuvku s ochranou proti
spolu s timto spotfebi¢em. urazu elektrickym proudem.
« P¥i pfemistovani spotfebite budte * Nepouzivejte rozboCovaci zastrcky
vzdy opatrni, protoze je tézky. Vzdy ani prodluZovaci kabely.
noste ochranné rukavice. » Dbejte na to, abyste neposkodili
+ Presvédéte se, Ze vzduch mize okolo elektrické soucasti (napf. napajeci
spotiebite volné proudit. kabel, sitovou zastréku, kompresor).

PFi vymeéné elektrickych soucasti
se obratte na autorizované servisni
stfedisko i elektrikare.

» Pockejte alesponi Ctyfi hodiny, nez
spotrebi€ pfipojite k napajeni. Olej tak
muize natéct zpét do kompresoru. oRY e

+ Neinstalujte spottebié v blizkosti * Napéjeci kabel musi zUstat pod
topidel, sporakd, trub &i varnych arovni sitove zastrcky.
desek. » Sitovou zastréku zapojte do sitové

« Zadni sté&na spotfebiée musi byt zasuvky az na konci instalace
umisténa smérem ke zdi. spotrebiCe. Po instalaci musi zlstat

* Neinstalujte spotfebic¢ tam, kde by se sitova z?§trcka n?de.llve dos?upna.
dostal do pfimého slunedniho svétla. * Neodpojujte spotFebic ze zasuvky

» Neinstalujte toto zafizeni v mistech, gﬁrrgkia kabel. Vzdy tahejte za
kde je pfilis vlhko nebo pfili§ chladno, ’
jako jsou stavebni pristavky, garaze ) ]
nebo vinné sklepy. PouZiti spotfebite

» P¥i pfemistovani spotfebice jej L
nadzdvihnéte za pfedni okraj, abyste & VAROVANI!
zabranili poskrabani podiahy. Hrozi nebezpeci zranéni, pop-

aleni, Urazu elektrickym proudem

Pfipojeni k elektrické siti nebo pozaru.

* Nemérite technické parametry tohoto
spotrebice.

» Do spotfebice nevkladejte jina elek-
tricka zafizeni (jako napf. vyrobniky
zmrzliny), pokud nejsou vyrobcem
oznacena jako pouzitelna.

VAROVAN:I!
Hrozi nebezpedi pozaru nebo
Urazu elektrickym proudem.
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+ Dbejte na to, abyste neposkodili
chladici okruh. Obsahuje isobutan
(R600a) - zemni plyn, ktery je dobfe
snasen zivotnim prostfedim. Tento
plyn je hoflavy.

» Pokud dojde k poskozeni chladiciho
okruhu, ujistéte se, Ze se v mist-
nosti nenachazi zdroje otevieného
ohné ¢i mozného vzniceni. Mistnost
vyvétrejte.

» Zabrarite kontaktu horkych pfedmétd
s plastovymi ¢astmi spotrebice.

» Do mraziciho oddilu nevkladejte neal-
koholické napoje. V nadobé takovych
napoju by vznikl pretlak.

» Ve spotrebici neuchovavejte hoflave
plyny a kapaliny.

» Do spotrebice, do jeho blizkosti nebo
na spotfebi¢ neumistujte hoflavé
predmeéty nebo predméty obsahujici
hoflavé latky.

* Nedotykejte se kompresoru i
kondenzatoru. Jsou horké.

* Nedotykejte se a neodstranujte
predmeéty Ci potraviny z mraziciho
oddilu, pokud mate mokré ¢i vihké
ruce.

* Nezmrazujte znovu potraviny, které
byly rozmrazené.

» Dodrzujte skladovaci pokyny uvedené
na baleni mrazenych potravin.

Vnitfni osvétleni

» V tomto spotiebici se pouzivaji
specialni zarovky ur¢ené pouze pro
pouziti v domacich spotfebicich!

CESKY 5

Cisténi a udrzba

VAROVAN:I!
Hrozi nebezpedi poranéni nebo
poskozeni spotrebice.

Pred ¢isténim nebo udrzbou spotfebic
vzdy vypnéte a vytahnéte sitovou
zastréku ze zasuvky.

Tento spotfebi¢ obsahuje uhlo-
vodiky v chladici jednotce. Udrzbu
a doplnéni jednotky smi provadét
pouze kvalifikovana osoba.
Pravidelné kontrolujte vypoustéci
otvor pfistroje a v pfipadé potfeby
jej vycistéte. Jestlize je otvor uc-
pany, bude se na dné spotiebice
shromazdovat voda.

Likvidace

VAROVANI!
Hrozi nebezpedi urazu i
uduseni.

Odpojte spotiebi¢ od elektrické sité.
Odriznéte a vyhodte sitovy kabel.
Odstrante dvitka, abyste zabranili
uvéznéni déti a domacich zvifat ve
spotrebici.

Chladici okruh a izolacni materialy
tohoto spotfebice neSkodi ozonové
vrstve.

Izola¢ni péna obsahuje horlavé plyny.
Informace ohledné spravné likvidace
spotiebiCe vam poskytnou mistni
Urady.

Neposkozujte ¢ast chladici jednotky,
ktera se nachazi blizko vyméniku
tepla.
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POPIS SPOTREBICE
MODEL S DAVKOVACEM

A\

|

[l Vyrobnik ledu a Uchovavani

H Expresni vychlazeni plechovek
(oddil pro rychlé zchlazeni)
Slouzi k ukladani napoju.

K Z6na Multi Plus
Slouzi k uchovavani béznych Iékl
nebo kosmetickych pFipravka.
Uchovani neni zaruceno u
produktu, které vyZaduji specificky
rozsah teplot, jako napf. u
akademickych vzorku ¢i léCiv.

Bl Piihradka na vejce
Nepouzivejte tuto pfihradku na
skladovani kostek ledu, ani ji
neumistujte do mraziciho oddilu.

A Police chladniéky (temperované
sklo)
Pro skladovani béznych potravin.
3 0ddil pro napoje
(pouze u vybranych model()
Pro Casto pouzivané plechovky,

AEG_CS-RO.indd 6
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pitnou vodu a jiné napoje.

Prihradka pro obcerstveni
Pro skladovani chlazenych potravin,
mléka, dzusu, lahvového piva apod.

Zasuvka na zeleninu
Zasuvka na ovoce

M Zona Magie Cool (pouze

u vybra-nych modelt)

[ Mrazici pfihradka

Pro skladovani suseného masa
nebo ryb po delSi dobu.

A Skladovaci dvefni pfihradka (2

hvézdic¢kova pfihradka)
Pro kratkodobé skladovani
potravin a zmrzliny.

Kl Skladovaci dveini pfihradka

Pro skladovani mrazenych potravin.

[ Police mrazniéky (temperované

sklo) Pro skladovani mrazenych
potravin, jako je maso, ryby, zmrzlina.

6/17/2015 2:21:16 PM
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MODEL BEZ DAVKOVACE

)

[l Nadobka na vyrobu kostek ledu

HE Expresni vychlazeni plechovek
(oddil pro rychlé zchlazeni)
Slouzi k ukladani napojl.

El Zona Multi Plus
Slouzi k uchovavani béznych Iéku
nebo kosmetickych pfipravka.
Uchovani neni zaru¢eno u
produktu, které vyzaduji specificky
rozsah teplot, jako napfr. u
akademickych vzork( Ci 1€Civ.

P Piihradka na vejce
Nepouzivejte tuto pfihradku na
skladovani kostek ledu, ani ji
neumistujte do mraziciho oddilu.

A Police chladniéky (temperované
sklo)
Pro skladovani bé&znych potravin.

®

CESKY 7

B Piihradka pro obéerstveni
Pro skladovani chlazenych potravin,
mléka, dzusu, lahvového piva apod.
I Zasuvka na zeleninu
BF Zasuvka na ovoce
Bl Mrazici pfihradka
Pro skladovani suseného masa
nebo ryb po delSi dobu.
] Skladovaci dvefni pfihradka (2
hvézdic¢kova pfihradka)
Pro kratkodobé skladovani
potravin a zmrzliny.
[l Skladovaci dvefni pfihradka
Pro skladovani mrazenych potravin.
A Police mrazniéky (temperované sklo)
Pro skladovani mrazenych potravin,
jako je maso, ryby, zmrzlina.

6/17/2015 2:21:17 PM
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OVLADACI PANEL
MODEL S DAVKOVACEM

q| A B C D ?

0 e [ Lyl | e e i
xR = 200 E

FRZ.SET Super - Super REF.SET

= o

.HT LOCK

(FILTER : Hold 3 sec.) WATER | |CE (Hold 3 sec)

o
gl

FRZ.SET

Tlacitko volby teploty mraziciho
oddilu.

L]
REF.SET

Tlacitko volby teploty chladiciho
oddilu.

0
s
Toto tlaCitko stisknéte, abyste zabranili
nahodné zméné nastaveni.Tlacitko

uvolnite tak, Ze jej stisknete na déle
nez tfi sekundy. Displej se vypne.

B

I Tiacitko volby davkovani ledu €] a

zastaveni vyrobniku ledu &,
H Tiagitko volby davkovani vody (2.

LIGHT
(FILTER : Hold 3 sec)

Tlagitko SVETLO/FILTR:

1. Tlacitko k zapnuti osvétleni
davkovace.

2. Tlacitko k vyméné Ci resetu filtru.
Po vyméné filtru nebo z divodu
resetu stisknéte toto tlacitko na tfi
sekundy.

Ukazatele (A-H)

Popis

o
o

Super

A.

Ukazatel teploty mraznicky

B.<)

Zobrazeni vystrahy (bez zvukové signali-

zace)

Zakaznici mohou byt informovani

ozvyseni teplot z ddvodu nehody

(napf. vypadku proudu)

1. Vystrazna ikona blika a zobrazuje
nejvyssi vnitini teplotu

Vystraha se zastavi, kdyz stisknete

tlacitko .= a na displeji se zobrazi
kontrolni hodnota teploty

c.®

Ukazatel zastaveni funkce

6/17/2015 2:21:22 PM
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Ukazatele (A-H) Popis

g ¢ Ukazatel teploty chladnicky

DI DI
D_ Super

Ukazatel zastaveni vyrobniku ledu

e |8 y

Ukazatel davkovani ledu
F. &

10) Ukazatel davkovani vody
c. %
H. (=D Displej vymeény filtru

Po Sesti mésicich od prvniho zapnuti
spotrebice, bude tato ikona blikat.

MODEL BEZ DAVKOVACE

A B c D E
e 5{}3 @ 5{}3 07 °C
DDA DDA
FRZ.SET | LOCK | REF. SET
(HoldISSeC.l
fJ LOCK
FRZ.SET .(Hold 3 Sec)
Tiacitko volby teploty mraziciho Tlagitko blokovani tiaitek
REF.SET Toto tlagitko stisknéte, abyste zabranili
nahodné zméné nastaveni.
I(Ijadcl':tlko volby teploty chladiciho Tlagitko uvolnite tak, Ze jej stisknete

na déle nez tfi sekundy.

Ukazatele (A-E) Popis
(e Ukazatel teploty mraznicky

A L

B. 5k Ukazatel funkce ,Super” u mraznicky

c. & Ukazatel blokovani tlacitek

D. 5k Ukazatel funkce ,Super” u chladnicky
_:::::: °C Ukazatel teploty chladnicky

E. LI

AEG_CS-RO.indd 9 @ 6/17/2015 2:21:32 PM
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PRED PRVNIM POUZITIM

AEG_CS-RO.indd 10

IINSTALACE VODOVODNIHO
PRIPOJENI

Pro modely s automatickym vyrob-
nikem ledu

— Aby fungoval automaticky vyrobnik
ledu, mél by tlak vody byt 2,0~12,5
kgf/lcm2 nebo vyssi.

— Zkontrolujte tlak vody ve vasem
kohoutku. Pokud se hrnek o 180
cm3 napini béhem 10 sekund, je
tlak dostatecny.

— Pokud tlak vody neni pro provoz
automatického vyrobniku ledu
dostatecné vysoky, zavolejte mist-
niho instalatéra, aby vam nainstal-
oval dodatecné tlakové Cerpadlo.

PFi instalaci vodnich hadi¢ek davejte
pozor, aby nebyly blizko horkych
povrchu.

Vodni filtr vodu pouze ,filtruje “.
Nehubi Zzadné bakterie ¢i mikroby.
Zivotnost filtru zavisi na intenzité
pouzivani. Doporucujeme filtr
vymeénovat alespon jednou za

Sest mésicu. Pfi instalaci filtru jej
umistéte tak, aby k nému byl snadny
pfistup (pro vyjmuti a vyménu).

Poznamka: Ikona zacne blikat
po uplynuti 6 mésicl od prvniho
zapojeni do el. sité. Chcete-li
zruSit blikani ikony, po vyméné
vodniho filtru stisknéte tlacitko
LIGHT po dobu 3 sekund.

5. Poinstalaci chladni¢ky a pfivodu

vody zvolte na ovladacim panelu
funkci WATER a drzte ji stisknutou
na 2-3 minuty, abyste naplnili zasob-
nik vodou a mohli ji davkovat.

6/17/2015 2:21:52 PM
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OVLADAC TEPLOTY

Kdyz je spotfebi¢ poprvé zapojeny do site,
je rezim teploty nastaveny na Stfedni.

MODEL S DAVKOVACEM

Mrazici oddil
'@
A AR B L}
<. Epel- =
& G 8
oobilems WATER | 3 )

Teplotu nastavite tisknutim tlacitka ezser |
dokud se nezobrazi pozadovana hodnota.

Funkci rychlého zmrazovani spustite
podrzenim tlacitka , dokud se nerozs-
viti ukazatel Super™*

Tuto funkci vypnete pouhym opétovnym
stisknutim tlacitka.

Chladici oddil

Teplotu nastavite tisknutim tlacitka rerser |

dokud se nezobrazi pozadovana hodnota.
Funkci rychlého chlazeni spustite

podrzenim tlacitka reser ,dokud se

nerozsviti ukazatel Super.

Tuto funkci vypnete pouhym opétovnym

stisknutim tlacitka.
Funkce prevodu ukazatele teplo-
ty (Fahrenheit - Celsius) Vychozi
nastaveni je na stupné Celsia.
Prejdéte do rezimu blokovani
tlacitek stisknutim tlagitka ® .V
rezimu blokovani tlacitek stiskneie
sougasné tlacitko -0: a WATER

na 10 sekund, aby se prepnula
stupnice teploty.

CESKY 11

MODEL BEZ DAVKOVACE
Freezer Compartment

I ﬁ%{ & sk i.:'c‘]
@w \ 2% |

Teplotu nastavite tisknutim tlacitka

FRZ.SET . dokud se nezobrazi
pozadovana teplota.

Funkci rychlého zmrazovani spustite
podrzenim tlagitka FRZ. SET . dokud
se nerozsviti ukazatel Super. Tuto funkci
vypnete pouhym opétovnym stisknutim
tlacitka.

Chladici oddil

KT 2

%

Teplotu nastavite tisknutim tlacitka
REFE. SET . dokud se nezobrazi
pozadovana teplota.

Funkci rychlého chlazeni spustite
podrzenim tlagitka REF. §ET , dokud
se nerozsviti ukazatel Super. Tuto funkci
vypnete pouhym opétovnym stisknutim
tlaCitka.

AN

FRZ.SET

POZOR

Pokud je teplota v okoli chladnicky
nizsi nez 5 °C, mohou potraviny v
chladni¢ce zmrznout.

REZIM VYSOKE TEPLOT

MODEL S DAVKOVACEM  Zvysena
teplota v mrzicim ¢i chladicim oddilu je
signalizovana:

* blikanim vystrazné ikony <) (bez zvu-
kové signalizace)

 elektronicky systém zobrazuje max-
imalni teplotu dosazenou uvniti oddill

Ackoliv je dosazeno normalniho
chodu spotfebice a vnitfni teplota
dosahne normalniho rozsahu,
vystrazna ikona ¢)) dale blika a
ukazatel na displeji zobrazuje
nejvyssi dosazenou teplotu.
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Kdyz stisknete tlacitko blokovani
tlacitek 2, vystrazny rezim se
ukon&i a vystrazna ikona )) se
prestane zobrazovat. Na dis-
pleji se zobrazi upravenahodnota
teploty.

MODEL BEZ DAVKOVACE

ZvySena teplota v mrazicim ¢i chladicim
oddilu je signalizovana:

(i)

(i)

blikanim displeje mraziciho i
chladiciho oddilu

elektronicky systém zobrazuje max-
imalni teplotu dosazenou uvnitt oddill

Ackoliv je dosazeno normalniho
chodu spotfebice a vnitini teplota
dosahne normalniho rozsahu,
displej déle blika a zobrazuje
nejvyssi dosazenou teplotu.

Kdyz stisknete tlaCitko blokovani
tlacitek LOCK  rezim vysoké
(Hold 3 Sec.)
teploty se ukonci a na displeji se
zobrazi upravena hodnota teploty.

FUNKCE ,VYPNUTI OSVETLEN/"

AEG_CS-RO.indd 12

Pokud jsou dvefe spotiebite oteviené
déle neZ 10 minut, vnitfni osvétleni se
vypne.

Funkce vypnuti displeje:

— poté, co byly dvefe 5 minut
oteviené nebo nebylo stisknuto
Z2adné tlacitko, zhasne veskeré
LED osvétleni di%pleje kromé ikony
WATER, ICE a |9

— Po rezimu vypnuti LED osvétleni se
spotrebi¢ vrati do normalniho zo-
brazovaciho rezimu, kdyz stisknete
jakékoliv tlacitko nebo oteviete
dvere spotiebice.

Funkce vypnuti systému (spotfebice):

— chod spotfebice Ize vypnout, aniz
byste jej museli vytahovat ze zasu-
vky, obzvlasté béhem dovolené

— Soucasnym stisknutim tlacitek

FRZ.SET aREF.SET nas

sekund dojde k vypnuti spotfebice
— béhem rezimu ,vypnutého”

spotfebice zobrazuje teplota

mraznicky a chladnicky ,— — *.

@

Ostatni LED osvétleni zhasne a

cely chod spotfebice se zastavi.
— souc€asnym podrzenim tlacitek

FRZ.SETaREF. SET na s

sekund naopak zrusi funkci ,vyp-
nuti spotrebice*

VYSTRAHA OTEVRENYCH
DVERI

Zvukova vystraha se spusti, jsou-li dvefe
chladni¢ky ¢i mraznicky oteviené po
dobu asi 1 minuty. Zvukova vystraha
se zastavi po 5 minutach. Po obnoveni
normalnich podminek (zaviené dvefe) se
zvu kova vystraha vypne.(door is closed),
the alarm stops.

6/17/2015 2:22:08 PM



FUNKCE

ZONA MAGIC COOL

CESKY 13

Kdyz poprvé zapojite spotfebi¢, LED

AEG_CS-RO.indd 13

Mo © © @ ﬁ] FRESH suiti.
L0 x @ Pro zménu nastaveni krok za krokem
pouzijte tla¢itko SELECT.

Krok Displej TCilova teplota

1. FRESH +5°C az +6°C.

2. VEGETABLE +3°C az +4°C.

8. FISH —1°C az +0°C.

4, MEAT -3°C az —2°C.

DAVKOVAC POZOR

Zvolte tlacitko WATER nebo ICE a po

dvou sekundach jemné zatlacte na

packu sklenici:

* Pokud jste stiskn%li tlaCitko WATER,
rozsviti se ikona L/

LHE

mj@&y@

‘ 7

+ Pokud jste stisknuli tlacitko ICE,
rozsviti se ikona 5/,

P¥i ¢isténi zasobniku kostek ledu nebo
pokud davkovac nebudete delSi dobu
pouzivat, vyjméte kostky ledu ze
zasobniku a na tfi sekundy stisknéte
tlaCitko pro zastaveni vyrobniku ledu
ICE. |8 se rozsviti.

Pokud je led zabarven, prestante
pouzivat davkovac ledu a zavole-
jte servisniho technika.

POZOR

Pokud je led zabarven, pfestarite
pouzivat davkovac ledu a zavole-
jte servisniho

Pouzivejte pouze led z tohoto
spotiebice.

AUTOMATICKY VYROBNIK LEDU

» Najednou se vyrobi asi 10 kostek
ledu, 14-15x za den. Pokud je zasob-
nik kostek ledu piny, vyroba ledu se
zastavi.

« Je normalni, Ze vyrobnik ledu vydava
hlasité zvuky, kdyz kostky ledu padaji
do zasobniku kostek ledu.

* Abyste zabranili zapachu, pravidelné
zasobnik kostek led u Cistéte.

* Pokud mnozstvi ledu v zasobniku
neni dostate¢né, nemusi led vypad-
nout. PoCkejte asi jeden den, nez se
vyrobi vice ledu.

* Pokud led nevypadava snadno, zkon-
trolujte, zda neni otvor davkovace
ucpany.

* Pokud se kostky ledu zaseknou a
nevypadnou, vytahnéte zasobnik ledu
a oddélte vSechny kostky, které se k
sobé& mohly prilepit.

6/17/2015 2:22:12 PM
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A POZOR

Pokud je potfeba upravit mnozstvi
vody dodavané do vyrobniku ledu,
zavolejte servisniho technika.

UZITECNE RADY ATIPY

TIPY PRO UCHOVAVANI
POTRAVIN

AEG_CS-RO.indd 14

Potraviny pfed skladovanim omyjte.
Potraviny rozdélte na mensi ¢asti.
Tekuté potraviny nebo potraviny s
vysokou vlhkosti umistujte na predni
¢asti polic (blize ke dvefim). Pokud
jsou umistény blizko otvoru chladiciho
vzduchu, mohou zmrznout.

Tepla nebo horka jidla byste méli pred
uskladnénim dostate¢né ochladit, aby-
ste snizili spotfebu energie a zvysili
chladici vykon.

PFi skladovani tropického ovoce jako
banan(, ananasu nebo raj¢at davejte
pozor, protoze se jejich kvalita pfi niz-
kych teplotach mlize snadno zhorsit.
Udrzujte mezi potravinami co nejvice
mista. Pokud jsou potraviny pfili§ u
sebe, brani to cirkulaci chladného
vzduchu a hor§imu chlazeni.
Nezapominejte potraviny zakryt nebo
zabalit, abyste zabranili uvolfiovani
pachU z potravin.

V mrazicim oddile neskladujte zele-
ninu, protoze by mohla zmrznout.
Prihradku na vejce mazete umistit na
polici chladnicky , jak vam vyhovuje.

POZOR

V pfipadé vypadku proudu se mo-
hou kostky ledu rozpustit a vytéct
na podlahu. Pokud o¢ekavate,
Ze takovy stav bude trvat déle,
vyjméte zasobnik, odstrarite z néj
kostky ledu a vratle jej zpét.

6/17/2015 2:22:12 PM



CISTENI A UDRZBA
CISTENI VNITRNICH CASTI
K €isténi pouzivejte hadfik s vodou a
jemnym (neutralnim) mycim prostfedkem
1. Police na vodu v davkovaci
Vyjméte pretokovou mfizku a

polici na vodu pravidelné Cistéte
(pfetokova police nema odtok).

2. Zasobnik kostek ledu

— Vyjmuti: zésobnik vyjméte tazenim
dopredu.

— Vraceni: nasadte do bo¢nich
drazek a zasurite nadoraz.
Pokud zasobnik nelze snadno
zcela zasunout, vyjméte jej, otocte
kotouc¢em v zasobniku nebo
pohonnym mechanismem o &tvrt
otacky a zasurite znovu.

— Neskladujte kostky ledu pfilis
dlouho.

AEG_CS-RO.indd 15 @

CESKY 15

3. Prihradky mraznicky a chladnicky
Uchopte za oba konce a vytahnéte
nahoru.

4. Police mraznic¢ky a chladnicky
Otevrete zcela dvere a police
vyjméte tazenim dopfedu.

5. Prihradka na zeleninu a ovoce
Vyjméte tazenim dopredu a lehkym
nadzvednutim.

CISTENIi PLASTE DVERI
Pouzivejte hadfik s jemnym (neutralnim)
mycim prostfedkem.

CISTENi ZADNi (STRO-
JOVE) STRANY
SPOTREBICEROOM)

Alespori jednou ro€né odstrante prach z
mFizky pomoci vysavace.

6/17/2015 2:22:15 PM
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3. Odpojte kabelovy svazek LED desky
a vyménte LED.

VYMENA VNITRNIHO LED
OSVETLENI . o o
Zpusob montaze je opacny

& POZOR zpUsobu demontaZe.

LED osvétleni smi vyménovat
pouze servisni technik nebo
podobné kvalifikovana osoba.

& POZOR

Nejprve spotfebi¢ odpojte od
napajeni!

Vyména LED mraznicky a chladni¢ky
1. Oddélte zadni stranu krytu LED
osveétleni pomoci Sroubovaku.

2. Oddélte kryt LED osvétleni a
uvolnéte dva upeviovaci Srouby
LED desky.

N\, e
ey
1 |
\sz /
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CO DELAT, KDYZ...

Nez zavolate opravare, projdéte
si prosim nasleduijici tipy pro
odstrariovani zavad!

CESKY 17

Problém

Kontrola

Reseni

Spotfebi¢ viibec
nechladi.

Mrazeni a chlazeni
neni dostatecné.

* Neni spotrebi¢ vypo-
jeny ze zasuvky?

* Neni teplota nastavena
na rezim “NizKY
VYKON"?

* Neni spotfebic na
primém slune¢nim
svétle nebo neni pobliz
néjake topidlo?

* Je mezi zadni stra-
nou spotrebice a zdi
dostatecny prostor?

Zapojte spotfebic do
zasuvky.

Nastavte rezim teploty
“STREDNI VYKON” nebo
“VYSOKY VYKON’.

Presurite spotrebi¢ na
misto bez pfimého do-
padu slunecniho svétla a
dale od zdrojl tepla.
Umistéte spotrebic tak,
aby mezi zadni ¢asti a
zdi byl dostate¢ny prostor
(alespori 10 cm).

Potraviny ve spot-
febiCi se zmrazily.

* Neni teplota nastavena
na rezim “VYSOKY
VYKON"?

* Neni okolni teplota
prili§ nizka?

* Nejsou blizko otvoru
chladiciho vzduchu
ulozeny potraviny s
vysokou vlhkosti?

Nastavte rezim teploty to
“STREDNI VYKON” nebo
“VYSOKY VYKON’.
Pokud je okolni teplota
nizsi nez 5 °C, muze

dojit ke zmrazeni potravin,
premistéte proto spotrebic
nékam, kde je teplota nad
5°C.

Potraviny s vysokou
vlhkosti umistéte na police
blizko dvefi.

Spotfebi¢ vydava * Neni podlaha pod » Presurite spotfebi¢ na
divny zvuk. spotfebi¢em nerovna? rovnou podlahu.
e Je mezi zadni stra- » Zachovejte dostatecnou
nou spotrebice a zdi vzdalenost.
dostatecny prostor? « Odsurite véechny
* Nedotykaji se predmeéty, které se
spotrebice jiné spotrebice dotykaiji.
predmeéty?
Divny zvuk: Jedna se normaini jev

praskani, klapani,
protékani vody,
huceni ¢i bzuceni.

(pokudneni spottebic¢ vy-
rovnan, mize

AEG_CS-RO.indd 17 6/17/2015 2:22:18 PM
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Problém Kontrola Reseni
Zevnitf vychazi * Nejsou uskladnéné * Nezapominejte potraviny
nepfijemny zapach. potraviny odkryté Ci zakryt a zabalit.
rozbalene? « Vnitfni &asti spotrebice
* Nejsou police a pravidelné Cistéte. Jakmile
prihradky znecisténé tyto ¢asti nasaknou zapa-
potravinami? chem, neni snadné se jej
+ Nejsou potraviny zbavit.
uskladnéné prilis * Neskladujte potraviny
dlouho? pfili$ dlouho.

» Spotfebi¢ neni dokon-
alé ani trvalé misto pro
uskladnéni potravin.

Dvere nelze snadno < Byly dvefe zavieny » V takovém pfipadé minutu
otevrit. a okamzité opét pockejte, poté pljdou
otevieny? otevfit snadno.
Uvnitf spotfebice * Nebyly dvere oteviené * Nenechavejte dvere
a na povrchu jeho prili§ dlouho? otevrené pfiliS dlouho.
skiiné se tvofi nam- < Nebyly potraviny s + Nezapominejte potraviny
raza a oroseni. prili§ velkou vihkosti zakryt a zabalit.
ulozené nezakryté + Spotebi¢ nainstalujte
nebo nezabalené? na suchém a chladném
* Neni v okoli spotfebice miste.
vysoka teplota Ci
vlhkost?
Spotiebi¢ nainsta- Nejde o zavadu.

lujte na suchém a
chladném misté.

OKOLNI TEPLOTA

Tento spotfebic je navrzen pro provoz
pfi pokojové teploté specifikované jeho
tfidou uvedenou na typovém §titku.

Klimaticka trida Pokojova teplota (od... do...)
SN +10°C az + 32°C
N +16°C az + 32°C
ST +16°C az + 38°C
T +16°C az + 43°C

Vnitfni teplota mdZe byt ovlivnéna  PRISLUSENSTVi

faktory jako jsou umisténi
spotiebice, pokojova teplota Ci - Filtr
Cetnost otaviranf dvefi. » Sada pro montaz pfivodu vody

* Navod k pouziti

AEG_CS-RO.indd 18 @ 6/17/2015 2:22:18 PM
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POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTRED

Recyklujte materialy oznacené symbolem Spotrebi¢e oznacené pfislusnym sym-

T, Obaly vyhodte do pfislusnych od-

padnich kontejnert k recyklaci. bolem ‘wmm nelikvidujte spolu s domovnim
Pomahejte chranit Zivotni prostiedi a odpadem. Spotfebi€ odevzdejtev
lidské zdravi a recyklovat elektrické a mistnim sbérném dvore nebo kontaktujte
elektronické spotfebice uréené k likvidaci. ~ Mistni Grad.

AEG_CS-RO.indd 19 @ 6/17/2015 2:22:18 PM
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VOOR PERFECTE RESULTATEN

Bedankt dat u voor dit AEG product heeft gekozen. Dit apparaat is ontworpen om vele
jaren uitstekend te presteren, met innovatieve technologieén die het leven gemakkelijker
helpen maken — functies die gewone apparaten wellicht niet hebben. Neem een paar
minuten de tijd om het door te lezen zodat u er optimaal van kunt profiteren.

®

Ga naar onze website voor:

6 Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen en onderhoudsinformatie:
@ www.aeg.com

g Registreer uw product voor een betere service:
a/ www.aeg.com/productregistration

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw apparaat:
www.aeg.com/shop

KLANTENSERVICE

Wij raden altijd het gebruik van originele onderdelen aan.
Zorg er als u contact opneemt met de klantenservice voor dat u de volgende gegevens
bij de hand hebt.

De informatie staat op het typeplaatje. model, productnummer, serienummer.

N Waarschuwing - Belangrijke veiligheidsinformatie.
(i) Algemene informatie en tips

(%) Milieu-informatie.

Wijzigingen voorbehouden.

AEG_CS-RO.indd 20 @ 6/17/2015 2:22:19 PM
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/N VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie en
gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor
letsel en schade veroorzaakt door een foutieve installatie. Bewaar de
instructies van het apparaat voor toekomstig gebruik.

Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen

* Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder
en door mensen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of verstandeli-
jke vermogens of een gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilig gebruik-
en van het apparaat en indien zij de eventuele gevaren begrijpen.
Laat kinderen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en onderhoud mag niet worden uitgevoerd door kinderen
zonder toezicht.

Houd alle verpakkingsmaterialen uit de buurt van kinderen.

Algemene veiligheid

+ Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik of gelijksoortige
+ toepassingen zoals: ®
— boerderijen, personeelskeukens in winkels, kantoren of andere
werkomgevingen
— Door gasten in hotels, motels, bed&breakfasts en andere woonom-
gevingen
* Houd de ventilatieopeningen altijd vrij van obstructies; dit geldt zowel
voor losstaande als ingebouwde modellen.

+ Gebruik geen mechanische of andere middelen om het ontdoo-
iproces te versnellen, behalve die middelen die door de fabrikant zijn
aanbevolen.

* Let op dat u het koelcircuit niet beschadigt.

+ Gebruik geen elektrische apparaten in de koelkast, tenzij deze door
de fabrikant worden aanbevolen.

+ Gebruik geen waterstralen of stoom om het apparaat te reinigen.

+ Maak het apparaat schoon met een vochtige, zachte doek. Gebruik
alleen neutrale schoonmaakmiddelen. Gebruik geen schuurmid-
delen, schuursponsies, oplosmiddelen of metalen voorwerpen.

+ Bewaar geen explosieve substanties zoals spuitbussen met drijfgas
in dit apparaat.
+ Als de voedingskabel beschadigd is, moet de fabrikant of diens

AEG_CS-RO.indd 21 @ 6/17/2015 2:22:19 PM
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technische dienst of een gekwalificeerd persoon deze vervangen
teneinde gevaarlijke situaties te voorkomen.

+ Als het apparaat is uitgerust met een ijsmaker of waterdispenser,
mag u het alleen vullen met drinkbaar water.

+ Als er een waterverbinding moet worden gekoppeld aan het appa-
raat, mag het apparaat enkel te worden verbonden aan een voor-
ziening voor drinkbaar water.

* De waterdruk van de inlaat (minimum en maximum) moet liggen tus-
sen 1 bar (0,1 MPa) en 10 bar (1 MPa)

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Installatie
« Dit apparaat moet worden aanges-
A WAARSCHUWING! loten op een geaard stopcontact.
Alleen een erkende installati- «+ Alle elektrische aansluitingen moeten
etechnicus mag het apparaat door een gediplomeerd elektromon-
installeren. teur worden gemaakt.
« Controleer of de elektrische informa-

» Verwijder alle verpakkingsmaterialen. tie op het typeplaatje overeenkomt

* Installeer en gebruik geen met de stroomvoorziening. Zo niet,
beschadigd apparaat. neem dan contact op met een elek-

+ Volg de installatie-instructies op die tromonteur.
zijn meegeleverd met het apparaat. » Gebruik altijd een correct geinstal-

+ Wees voorzichtig met het verplaatsen leerd, schokbestendig stopcontact.
van het apparaat, het is zwaar. Draag » Gebruik geen meerwegstekkers en
altijd veiligheidshandschoenen. verlengsnoeren.

» Zorg ervoor dat rond het apparaat » Zorg dat u de elektrische onderdelen
lucht kan circuleren. (hoofdstekker, kabel, compressor)

+ Wacht ten minste 4 uur alvorens het niet beschadigt. Neem contact met
apparaat aan de netstroom aan te de SeerCedlenSt. of een elektrotechni-
sluiten. Hierdoor kan de olie terug in cus om de elektrische onderdelen te
de compressor stromen. wijzigen.

« Installeer het apparaat niet in de * De stroomkabel moet lager blijven
nabijheid van radiators, fornuizen, dan de hoogte van het stopcontact.
ovens of kookplaten. + Steek de stekker pas in het stopcon-

« De achterzijde van het apparaat moet tact als de installatie is voltooid. ZOrg
tegen de muur worden geplaatst. ervoor dat het netsnoer na installatie

« Installeer het apparaat niet op een bereikbaar is.
plaats met direct zonlicht. * Trek niet aan het netsnoer om het

apparaat los te koppelen. Trek altijd

» Gebruik dit apparaat niet in gebieden aan de stekker.

die te vochtig of te koud zijn, zoals
bijgebouwen, garages of kelders.

+ Til de voorkant van het apparaat op Toepassing
als u het wilt verplaatsen, om krassen
op de vloer te voorkomen. WAARSCHUWING!

Gevaar op letsel, brandwonden of

Elektrische aansluiting elektrische schokken.

WAARSCHUWING! « De specificatie van het apparaat mag

Gevaar voor brand en elektrische niet worden veranderd.
schokken.
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Plaats geen elektrische apparaten
(bijv. ijsmachines) in het apparaat
tenzij uitdrukkelijk geschikt verklaard
door de fabrikant.

Zorg ervoor dat u het koelcircuit niet
beschadigt. Het bevat isobutaan
(R600a), aardgas met een hoge
ecologische compatibiliteit. Dit gas is
ontvlambaar.

Als er schade aan het koelcircuit
optreedt, zorg er dan voor dat er zich
geen vlammen en andere ontstek-
ingsbronnen in de kamer bevinden.
Ventileer de kamer goed.

Zet geen hete items op de kunststo-
fonderdelen van het apparaat.

Plaats geen frisdranken in het vries-
vak. Dit zal extra druk in de drankfles
veroorzaken.

Bewaar geen ontvlambare gassen en
vloeistoffen in het apparaat.

Plaats geen ontvlambare producten
of items die vochtig zijn door ont-
vlambare producten in, bij of op het
apparaat.

Raak de compressor of condensator
niet aan. Ze zijn heet.

Zorg ervoor dat u nooit met natte

of vochtige handen items uit het vries-
vak verwijderd of aanraakt.

Vries ontdooide voedingswaren nooit
opnieuw in.

Bewaar de voedingswaren volgens
de instructies op de verpakking.

Interne lamp

De gloeilampen in dit apparaat zijn
speciaal geselecteerd en uitsluitend
bedoeld voor gebruik in huishoudeli-
jke apparaten!

NEDERLANDS 23

Onderhoud en reiniging

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of schade aan
het apparaat.

Schakel het apparaat uit en trek de
stekker uit het stopcontact voordat u
onderhoudshandelingen verricht.

Het koelcircuit van dit apparaat bevat
koolwaterstoffen. Alleen bevoegde
personen mogen de eenheid onder-
houden en herladen.

Controleer regelmatig de afvoer van
het apparaat en reinig deze indien
nodig. Indien de afvoer verstopt is,
zal er water op de bodem van het ap-
paraat liggen.

Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of verstikking.

Haal de stekker uit het stopcontact.
Snijd het netsnoer van het apparaat
af en gooi dit weg.

Verwijder de deur om te voorkomen
dat kinderen en huisdieren opges-
loten raken in het apparaat.

Het koelcircuit en de isolatiemateri-
alen van dit apparaat zijn ozonvrien-
delijk.

Het isolatieschuim bevat ontvlam-
bare gassen. Neem contact met uw
plaatselijke overheid voor informatie
m.b.t. correcte afvalverwerking van
het apparaat.

Veroorzaak geen schade aan het deel
van de koeleenheid dat zich naast de
warmtewisselaar bevindt.
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BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT
MODELLEN MET VERDEELEENHEID
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[l lismaker en opslag

H Xpress Can Chiller
(snelkoelcompartment) Voor
bewaring van dranken.

[F Multi Plus Zone
Voor bewaring van algemene medicij-
nen of cosmeticaproducten. Dit toestel
is niet geschikt voor bewaring van
producten zoals medische stalen
en monsters dewelke een specifiek
temperatuurbereik vereisen.

Bl Eierbakje
Gebruik dit bakje niet voor
bewaring van ijsblokjes en plaats
het niet in het vriesvak.

A Koelkast-legplanken (getemperd glas)
Voor bewaring van algemene voeding.

B Verfrissingscompartiment
(enkel bij bepaalde modellen)
Voor regelmatig gebruikte blikjes,
drinkbaar water en dranken.

®

i

/

A

\MAERA

A\

gos a

{
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s

I Verfrissingszak
Voor bewaring van gekoelde
voedingsmiddelen, melk,
jus, bierflesjes, enz.

Bl Groentenbak

[l Vruchtenbak

[ Magic Cool Zone (enkel bij
bepaalde modellen)

[l Vriesbak
Voor langdurige bewaring van
ge- droogde vleesof viswaren.

Deurcompartiment (2—sterrencom-
partiment) Voor kortstondige
bewaring van voeding en roomijs.

Deurcompartiment
Voor bewaring van ingevroren
voe dingswaren.
Diepvries-legplanken
(getemperd glas) Voor bewaring
van ingevroren voedingswaren
zoals vlees, vis, roomijs.
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MODELLEN ZONDER VERDEELEENHEID

)

lisblokjesbakje
Hl Xpress Can Chiller

(snelkoelcompartment)
Voor bewaring van dranken.

[Fl Multi Plus Zone
Voor bewaring van algemene medicij-
nen of cosmeticaproducten. Dit toestel
is niet geschikt voor bewaring van
pro ducten zoals medische stalen
en mon sters dewelke een specifiek
tempera- tuurbereik vereisen.
Eierbakje
Gebruik dit bakje niet voor
bewaring van ijsblokjes en plaats
het niet in het vriesvak.

Al Koelkast-legplanken (getemperd glas)
Voor bewaring van algemene voeding.

A Verfrissingszak Voor bewaring

®

o]~

)

van gekoelde voedingsmiddelen,
melk, jus, bierflesjes, enz.
Groentenbak
EF Vruchtenbak
[l Vriesbak
Voor langdurige bewaring van
gedroogde vlees- of viswaren.
Deurcompartiment (2—
sterrencompartiment) Voor kortstondige
bewaring van voeding en roomijs.
Deurcompartiment Voor bewaring
van ingevroren voedingswaren.
Diepvries-legplanken
(getemperd glas) Voor bewaring
van ingevroren voedingswaren
zoals vlees, vis, roomijs.
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BEDIENINGSPANEEL

MODELLEN MET VERDEELEENHEID

ql A B

Cc D ?

=
-'-
O
[mn(

Super

[]

EF.SET

E-)

A 07D — \g[

B o R

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

WATER

LOCK
(Hold 3 sec)

o
@y

FRZ.SET

Selectietoets voor temperatuur van het
vriescompartiment.

L]
REF.SET

Selectietoets voor temperatuur van het
koelkastcompartiment.

a
s
Druk op deze toets om te verhinderen
dat instellingen ongewild worden
gewijzigd.Om deze toets te
ontgrendelen, druk ze langer dan 3

seconden in. Het display wordt
uitgeschakeld.

HGFEiI é

A Selectietoets voor verdeling van ijs-
blokjes |¢] en vergrendeling van de

ijsmaker &/,
H Selectietoets voor verdeling van water |2).

LIGHT
(FILTER : Hold 3 sec)

LIGHT/FILTER-toets:

1. Toets voor het inschakelen van
verdeeleenheidverlichting.

2. Toets voor vervanging of reset
van filter. Na het vervangen van
de filter of om te resetten, druk
deze toets langer dan 3 sec-
onden in.

Indicators (A-H)

Beschrijving

Vriezertemperatuur-indicator

Alarmweergave (geen geluid)
Klanten kunnen geinformeerd worden
m.b.t. de temperatuurstatus wanneer
deze, omwille van ongevallen (bijv.
stroomstoringen), stijgt
Het alarmpictogram knippert en
geeft de hoogste binnentemper-
atuur weer &
2. Het alarm stopt wanneer de .z
toets wordt ingedrukt en de display
toont de controletemperatuur

c.®

Vergrendeling

AEG_CS-RO.indd 26 @
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Indicators (A-H)

Beschrijving

D_ Super

:C
.\ °F

Koelkasttemperatuur-indicator

e (&)

Indicator voor vergrendeling van

ijsmaker

r. 18]

Indicator voor ijsblokjesverdeeleenheid

6.\

Indicator voor waterverdeeleenheid

H. (&P

Vervanging van filter Zes maanden na
de eerste ingebruikname zal het picto-

gram beginnen te knip- peren.

AEG_CS-RO.indd 27
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A B C D E
U (e §{}g @ gi}g (e
U U
FRZ.SET | LOCK | REF.SET
(Hold:&SecA)
1 fJ LOCK
L1 FRZ.SET .(Hold 3Sec)
Selectietoets voor temperatuur van het
vriescompartiment Vergrendelknop

REF.SET

Selectietoets voor temperatuur van het
koelkastcompartiment

Druk op deze toets om te verhin-
deren dat instellingen ongewild

worden gewij- zigd.

Om deze toets te ontgrendelen, druk

ze langer dan 3 seconden in.

Indicators (A-E)

Beschrijving

A _E:E: °C Vriezertemperatuur-indicator
B. K “Super “indicator voor vriezer
c. |8 Vergrendeling

RN “Super” indicator voor koelkast
E _:_':::: °C Koelkasttemperatuur-indicator

6/17/2015 2:22:24 PM



1 TEEEE ®

28 www.aeg.com

VOOR HET EERSTE GEBRUIK
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INSTALLATIE VAN DE WA-
TERLEIDINGEN

. Voor modellen met een automati-

sche ijsmaker

— Om de automatische ijsmaker te
gebruiken, moet de waterdruk
2,0~12,5 kgf/cm2 zijn.

— Controleer de waterdruk van uw
waterkraan. Wanneer een kom van
180cc binnen 10 seconden gevuld
is, dan is de druk voldoende hoog.

— Indien de waterdruk niet hoog ge-
noeg is om de automatische ijsma-
ker te gebruiken, neem contact
met een plaatselijke loodgieter
om een extra waterdrukpomp te
plaatsen.

Zorg er bij de installatie van de

water- leidingen voor dat ze niet in

de buurt van warme oppervlakken
liggen.

De waterfilter “filtert” het water enkel.
Hij verwijdert geen bacterién of
microben.

De levensduur van de filter is afhan-
kelijk van het gebruik. We bevelen
aan om de filter elke 6 maanden

te vervangen. Wanneer u de filter

bevestigt, plaats deze dan op een

makkelijk toegankelijke manier (om
te verwijderen en te vervangen).

NB: 6 maanden na het eerste
opgenomen vermogen knippert
het icoon. Druk 3 seconden op
de lichtknop nadat u de waterfilter
hebt vervangen. Daardoor stopt
het icoon met knipperen.

5. Na installatie van de koelkast en

het waterleidingsysteem, selecteer
WATER op uw bedieningspaneel en
druk er gedurende 2-3 minuten op
om water in het reservoir te brengen
en water te verdelen.
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TEMPERATUURREGELING

Wanneer het apparaat voor het eerst
ingeschakeld wordt, is de temperatuur-
modus ingesteld op Middle (Gemiddeld).
MODEL MET VERDEELEENHEID
Vriezercompartiment

Om de temperatuur in te stellen, druk op

de - -toets tot de gewenste temper-
atuur verschijnt.
Om de snelvriesfunctie in te schakelen,

houd de

FRZ.SET

-toets ingedrukt tot de

Super LED gaat branden. Om deze
functie uit te schakelen, druk de toets
nogmaals in.

Koelkastcompartiment

q
= o w18 4
N ORI 8 |\

WATER 3

Om de temperatuur in te stellen, druk op

de RE@H -toets tot de gewenste temper-

atuur verschijnt. Om de snelvriesfunctie

-toets in-

REF.SET

in te schakelen, houd de

gedrukt tot de Super LED gaat branden.
Om deze functie uit te schakelen, druk
de toets nogmaals in.

Conversiefunctie van de
tempe- ratuurindicator (Fahren-
heit-Cel- cius)

De standaardinstelling is Celsius.
Druk op de vergrendelingstoets
m@ om de vergrendelingsmodus

temopenen. In deze modus drukt u
gedurende 10 seconden tegelijk
op de en WATER-toetsen

om de'temperatuurschaal te
wijzigen.

NEDERLANDS 29

MODEL ZONDER VERDEELEEN-
HEID
Vriezercompartiment

& =
|

wo | s
@

Om de temperatuur in te stellen, druk op
de FRZ. SET -toets tot de gewenste
temperatuur verschijnt.

Om de snelvriesfunctie in te schakelen,
houd de FRZ. SET -toets ingedrukt tot
de Super LED gaat branden. Om deze
functie uit te schakelen, druk de toets
nogmaals in.

7<)

REFSET

Koelkastcompartiment
& W 2c

Om de temperatuur in te stellen, druk op
de REF. SET -toets tot de gewenste
temperatuur verschijnt.

Om de snelkoelfunctie in te schakelen,
houd de REF. SET -toets ingedrukt tot
de Super LED gaat branden. Om deze
functie uit te schakelen, druk de toets
nogmaals in.

FRZ.SET

-3
|

o525 |

LET OP!

Voedingswaren in de koelkast
kunnen bevriezen indien de
omgevingstemperatuur van de
koelkast lager is dan 5°C.

HOGE TEMPERATUURMO-
DUS

MODEL MET VERDEELEENHEID

Een toename van de temperatuur in de

vriezer- of koelkastcompartiment wordt

aangegeven door:

« een knipperend alarmpictogram <)
(geen geluid)

« het elektronische systeem toont de
hoogst bereikte temperatuur in de
compartimenten

6/17/2015 2:22:25 PM
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Hoewel de normale werking

van het apparaat hersteld is

en de binnentemperatuur een
normale temperatuur bereikt, zal
het alarmpictogram <)) blijven
knipperen en de displayindicator
de hoogst bereikte temperatuur
weergegeven.

Wanneer u op de vergrende-
lingstoets Q drukt, wordt de
alarmmodus uitgeschakeld en
het alarmpictogram n:])) verdwijnt.
Het display toont de aangepaste
temperatuurwaarde.

MODEL ZONDER VERDEELEEN-
HEID

Een toename van de temperatuur in de

vriezer- of koelkastcompartiment wordt

aangegeven door:

» het knipperen van de display van een
vriezer- en/of koelkastcompartiment

* het elektronische systeem toont de
hoogst bereikte temperatuur in de
com partimenten

(i)

Hoewel de normale werking van
het apparaat hersteld is en de
bin- nentemperatuur een normale
tem- peratuur bereikt, zal het
alarmpic- togram blijven knip-
peren en de dis- playindicator

de hoogst bereikte temperatuur
weergegeven.

Wanneer u op de vergrendelings-
toets (Htgfsfm, drukt, wordt de
hoge temperatuurmodus
uitgeschakeld en de aangepaste
temperatuur- waarde weerge-
geven.

(i)

“‘OFF” (UIT)-FUNCTIES

* Interieurverlichting van het apparaat
wordt uitgeschakeld wanneer de deur
langer dan 10 minuten geopend is

+ Display Uit-functie:

— 5 minuten nadat een toets of
deuren gesloten zijn, worden alle
LED-lampjes uitgeschakeld, m.u.v.
de WATER, ICE en \@I -pictogram-

@

men
— Na deze LED uit-modus wordt de
nor- male displaymodus van het
apparaat hersteld wanneer u een
toets indrukt of de deur opent.
« Systeem Uit-functie (Uitschakelen):
— u kunt het apparaat uitschakelen
zon- der het los te koppelen van
het stroomnet, bijvoorbeeld wan-
neer u op vakantie gaat.
— door tegelijk de toetsen

FRZ.SET enREF. SET ge-
durende 5 seconden in te drukken,
wordt het apparaat uitgeschakeld
— tijdens deze “OFF”-modus geven
de displays van de vriezer en de
koelkast “ — — “ weer. Over-
ige LED-lampjes worden uit-
geschakeld en de gehele werking
van uw apparaat stopt.
— op een gelijkaardige manier, houdt

u tegelijk de toetsen FRZ. SET
enREF. SET ingedrukt ge-

durende 5 seconden om de “OFF”-
functie uit te schakelen

ALARM DEUR OPEN

Als de deur ongeveer 1 minuut wordt
opengelaten, klinkt er een geluidsalarm.
Dit alarm zal na 5 minuten stoppen.

Als de normale omstandigheden zijn
hersteld (deur gesloten), wordt het gelu-
idsalarm uit- geschakeld.
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MAGIC COOL ZONE

NEDERLANDS 31

Wanneer u het apparaat voor de eerste
maal op het stroomnet aansluit, is het

FRESH-LED-lampje ingeschakeld.
=R L 9 o ﬁ] Om de instellingen stapsgewijs te wijzi-
EEEEEEEE oo @ gen, gebruik de SELECT-toets.

Stap Display Doeltemperatuur
1. FRESH +5°C tot +6°C.
2. VEGETABLE +3°C tot +4°C.
&, FISH —1°C tot +0°C.
4 MEAT —3°C tot —2°C.

VERDEELEENHEID

Selecteer de WATER of ICE-toets en
duw zachtjes met uw kopje tegen de
hendel, na 2 seconden:

* Indien u op de WATER-toets drukte,

zal het |%] -pictogram oplichten

e
[

Q)
G}

—|
‘ %\

 Indien u op de ICE-toets drukte, zal
het || -pictogram oplichten.

Wanneer u het ijsblokjessysteem reinigt
of wanneer u het voor lange tijd niet
gebruikt, verwijder de ijsblokjes uit de
bewaarbak en vergrendel de ijsmaker
door gedurende 3 seconden op de toets
ICE te drukken. De |&] zal oplichten.

@

& LET OP!

Gebruik geen dunne breekbare
kopjes of kristallen glazen om ijs-
blokjes te verzamelen.

& LET OP!

Indien het ijs verkleurd is, gebruik
de verdeeleenheid niet langer

en neem contact met een onder-
houdstechnicus.

@ Gebruik enkel ijs uit dit apparaat.

AUTOMATISCHE IJSMAKER

« Dagelijks worden er 14-15 maal 10
ijs- blokjes tegelijk aangemaakt. Wan-
neer de bewaarbak vol is, worden er
geen ijsblokjes meer aangemaakt.

* Hetis normaal dat de ijsmaker klop-
pende geluiden maakt wanneer de
ijsblokjes in de bewaarbak vallen.

* Om slechte geuren te vermijden,
reinig de ijsbewaarbak regelmatig.

* Indien de hoeveelheid ijs in de be-
waarbak niet voldoende is, mag het
ijs niet verdeeld worden. Wacht een
dag om meer ijs te maken.

« Indien het ijs moelijk verdeeld wordt,
zorg ervoor dat de uitgang van de
ver- deeleenheid niet geblokkeerd is.

« Indien de ijsblokjes geblokkeerd zijn
en niet worden verdeeld, verwijder
dan de bewaarbak en scheid de
ijsblokjes die mogelijk aan mekaar
vastgevroren zijn.

6/17/2015 2:22:28 PM



32 www.aeg.com

LET OP!

Indien de hoeveelheid water die
naar de ijsmaker gevoerd wordt,
aangepast moet worden, neem
contact met een onderhoudstech-
nicus.

NUTTIGE AANWIJZINGEN EN TIPS

TIPS VOOR BEWARING VAN
VOEDINGSWAREN

» Was voedsel alvorens het te be-
waren.

» Verdeel voedsel in kleinere stukken
of porties.

» Plaats waterige voedingswaren of
voe- dingswaren met veel vocht
vooraan op de legplanken (dicht
bij de deur). Indien ze dicht bij de
koudeluchtopening geplaatst worden,
kunnen ze bevriezen.

+ Warme of hete voedingswaren
moeten eerst afgekoeld worden om
stroomver- bruik te beperken en de
prestaties van de koelkast te verbe-
teren.

» Let op wanneer u tropisch fruit
zoals bananen, ananas en tomaten
bewaart; deze worden snel slecht bij
lage temperaturen.

» Laat zoveel mogelijk ruimte tussen de
voedingswaren. Wanneer de koelkast
te veel en te dicht beladen wordt, zal
de circulatie van koude lucht gehin-
derd worden, waardoor de koelkast
de voedingswaren niet voldoende zal
koelen.

» Vergeet nooit om voedingswaren in
te wikkelen of af te dekken; dit om
slechte geuren te vermijden.

» Plaats groenten niet in de gekoelde
ruimte; ze kunnen bevriezen.

* Het eierbakje kan op elke manier op
de legplanken geplaatst worden.
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LET OP!

In geval van stroomstoringen
kun- nen ijsblokjes smelten en
smeltwa- ter de vloer nat maken.
Indien u verwacht dat zulke situ-
atie meerde- re uren zal duren,
verwijder de be- waarbak en ver-
wijder de ijsblokjes alvorens deze
terug te plaatsen.
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ONDERHOUD EN REINIGING

REINIGEN VAN DE INTERNE 3. Vriezer- en koelkastzakken
ONDERDELEN Houd vast aan beide zijden en trek

naar omhoog.

Gebruik een doek met water en een
milde (neutrale) detergent om de koe-
Ikast aan de binnenkant te reinigen.

1. Waterbakje van de verdeeleenheid
Verwijder het rooster en reinig regel-
matig het wateropvangbakje (geen
au- tomatische afvoer).

4. Vriezer- en koelkastlegplanken
Open de deur volledig en trek dan
de legplanken naar buiten.

2. Bewaarbak voor ijsblokjes
— Verwijderen: trek het bakje naar

vo- ren om het te verwijderen.
@ — Vervangen: zorg ervoor dat het i
bakje in de zijsleuven schuift tot 5. Groenten- en fruitbak _
het einde. Indien het bakje moeilijk Trek naar buiten en til een beetje op
geheel in te duwen is, draai dan om te verwijderen.

aan de spoel in het bakje of draai
het mechanisme een kwartdraai
en probeer opnieuw.

— Bewaar ijsblokjes niet te lang.

= |

REINIGING VAN DE DEURDI-
CHTING

Gebruik een doek met een milde (neu-
trale) detergent.
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REINIGEN VAN DE ACHTER-
ZIJDE VAN HET APPARAAT s v

(MACHINEKAMER) \\ R //

Verwijder stof op een rooster met een RN
stof- zuiger ten minste eenmaal per jaar. )

3. Koppel de LED van de LED-plaat los
en vervang de LED.

VERVANGEN VAN DE LED-
BINNENVERLICHTING

LET OP!
De LED-verlichting mag uitslui- De montage gebeurt in de omge-
tend door een onderhoudstech- keerde volgorde.

nicus of gelijkaardig bevoegd
persoon wor- den vervangen.

& LET OP!

Zorg ervoor dat het apparaat
eerst losgekoppeld is van het
stroomnet!

Vervangen van de LED-verlichting

van vriezer en koelkast

1. Scheid de achterzijde en de cover
van de LED-verlichting d.m.v. een
schroe- vendraaier.

2. Verwijder de cover van de LED-
verlich- ting en draai de 2 schroeven
van de LED-plaat los.
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PROBLEMEN OPLOSSEN

Controleer volgende tips voor
pro- bleemoplossing alvorens de
servicedienst te bellen!

NEDERLANDS 35

Storing

Controlepunt

Oplossing

Het wordt nooit
koud aan de bin-
nenkant. Onvol-
doende vriesen
koeltemperaturen.

* Is het apparaat
aangesloten op het
stroomnet?

» Staat de temperatuur
ingesteld op LOW?

» Staat het apparaat in
direct zonlicht of staat
er een verwarmings-
toestel naast?

* |s de ruimte tussen
de achterzijde van het
apparaat en de muur
te klein?

Sluit het apparaat aan op
het stroomnet.

Stel de temperatuur in op
MIDDLE of HIGH.
Verplaats het apparaat
naar een plaats waar geen
direct zonlicht is, zonder
verwarmingstoestellen in
de nabijheid.

Zorg voor voldoende ruimte
(meer dan 10 cm) tussen
de achterzijde van het ap-
paraat en de muur.

Voedingswaren
in het apparaat
bevriezen.

» Staat de temper-
atuur ingesteld op
STRONG?

» Is de omgevingstem-
pe- ratuur te laag?

* Gaat het om voed-
ingswaren met veel
vocht die zich dicht bij
de koudeluchtopening
bevinden?

Stel de temperatuur in op
MIDDLE of LOW.
Voedingswaren kunnen
bevriezen indien de om-
gevingstemperatuur lager
is dan 5°C. Plaats het
apparaat ergens waar het
meer dan 5°C is.

Plaats voedingswaren met
veel vocht op de legplank-
en dichtbij de deuren.

Vreemd geluid

vanuit het apparaat.

* Is de vloer onder het
apparaat waterpas?

* Is de ruimte tussen
de achterzijde van het
apparaat en de muur
te klein?

* Komen er bepaalde
ob- jecten of andere
zaken in contact met
het ap- paraat?

Verplaats het apparaat
naar een vlakke en gelijke
vloer.

Houd voldoende ruimte.
Verwijder enige objecten
die het apparaat raken.

Vreemde geluiden:
kraken, klikken,
stromend water,
zoemen of brom-
men.

Het is normaal (indien het
apparaat niet waterpas staat,
kan het geluid luider zijn).

AEG_CS-RO.indd 35
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Storing

Controlepunt

Oplossing

Geur of slechte
geuren aan de bin-
nenkant.

Zijn de voedingswaren
onafgedekt of oninge-
pakt opgeslagen?

Zijn de legplanken en

opbergruimten bedekt
met etensresten?

Zijn de voedingswaren
te lang bewaard?

Zorg ervoor dat voeding-
swaren steeds afgedekt en
ingepakt zijn.

Reinig de interne delen
van het apparaat regel-
matig. Eens geuren in deze
onderdelen terechtkomen,
zijn ze zeer moeilijk te
verwijderen.

Bewaar voedingswaren
niet te lang.

Het apparaat is geen per-
fect, noch een permanent
voedingsbewaarmiddel.

Deur gaat niet mak-
kelijk open.

Werd de deur gesloten
en onmiddellijk weer
geopend?

In dit geval wacht een
minuut, dan zal ze weer
makkelijk openen.

Vorst en dauw in
het apparaat en op
het opperviak van
de kast.

Stond de deur te lang
open?

Werden er voeding-
swaren met veel vocht
onafgedekt en oninge-
pakt bewaard?

Is de temperatuur en/
of vochtigheidsgraad
rondom het apparaat
te hoog?

Laat de deur niet te lang
open staan.

Zorg ervoor dat voeding-
swaren steeds afgedekt en
ingepakt zijn.

Plaats het apparaat op een
drogere en koelere plaats.

Voorzijde en zijkant
van het apparaat
voelt warm of heet
aan.

Dat is normaal.

OMGEVINGSTEMPERATUUR

Dit apparaat is ontworpen om gebruikt te
worden in omgevingstemperaturen zoals
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aangeduid op het classificatielabel.

Klimaatcategorie

Omgevingstemperatuur (van...tot...)

SN +10°C tot + 32°C
N +16°C tot + 32°C
ST* +16°C tot + 38°C
T +16°C tot + 43°C

De binnentemperatuur wordt mo
gelijk beinvloed door factoren
zoals de locatie van het appa-
raat, omgevingstemperatuur of
frequentie van het openen van
de deur.

@

ACCESSOIRES

» Filterdoos
* Watertoevoerkit
» Gebruiksaanwijzing
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MILIEUBESCHERMING

Recycle de materialen met het symbool

1\
L. Gooi de verpakking in een geschikte
verzamelcontainer om het te recyclen.
Help om het milieu en de volksgezond-
heid te beschermen en recycle het

afval van elektrische en elektronische
apparaten.
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NEDERLANDS 37

Gooi apparaten gemarkeerd met het sym-

bool ==m Niet weg met het huishoudelijk
afval. Breng het product naar het milieus-
tation bij u in de buurt of neem contact op
met de gemeente.
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FOR PERFECT RESULTS

Thank you for choosing this AEG product. We have created it to give you impeccable
performance for many years, with innovative technologies that help make life simpler
features you might not find on ordinary appliances. Please spend a few minutes reading
to get the very best from it.

Visit our website to:

- Get usage advice, brochures, trouble shooter, service information:
www.aeg.com

Register your product for better service:
a www.registeraeg.com

Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:

www.aeg.com/shop
CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the following data
available: Model, PNC, Serial Number.

The information can be found on the rating plate.

N Warning / Caution-Safety information.
(i) General information and tips

(% Environmental information.

Subject to change without notice.
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/N SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read the sup-
plied instructions. The manufacturer is not responsible if an incorrect
installation and use causes injuries and damages. Always keep the
instructions with the appliance for future reference.

Children and vulnerable people safety

+ This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervi-
sion or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

* Do not let children play with the appliance.

+ Keep all packaging away from children.

+ Cleaning and user maintenance shall not be made by children with-
out supervision.

General Safety

* This appliance is intended to be used in household and similar ap-
plications such as: ®
— Farm houses; staff kitchen areas in shops, offices and other work-

ing environments
— By clients in hotels, motels, bed and breakfast and other residen-
tial type environments

* Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-
in structure, clear of obstruction.

+ Do not use mechanical devices or other means to accelerate the
defrosting process, other than those recommended by the manufac-
turer.

* Do not damage the refrigerant circuit.

+ Do not use electrical appliances inside the food storage compart-
ments of the appliance, unless they are of the type recommended by
the manufacturer.

* Do not use water spray and steam to clean the appliance.

+ Clean the appliance with a moist soft cloth. Only use neutral de-
tergents. Do not use abrasive products, abrasive cleaning pads,
solvents or metal objects.

* Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flam-
mable propellant in this appliance.
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* If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufac-
turer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid

a hazard.

fill them with potable water only.

water supply only.

1 bar (0,1 MPa) and 10 bar (1 MPa)

SAFETY INSTRUCTIONS

Installation Electrical connection

AEG_CS-RO.indd 40

WARNING!
Only a qualified person must
install this appliance.

* Remove all the packaging. .
» Do not install or use a damaged
appliance. .

» Obey the installation instruction
supplied with the appliance.

+ Always be careful when you move the
appliance because it is heavy. Always .
wear safety gloves.

» Make sure the air can circulate .
around the appliance.
» Wait at least 4 hours before .

connecting the appliance to the power
supply. This is to allow the oil to flow
back in the compressor.

» Do not install the appliance close to

radiators or cookers, oven or hobs. .
» The rear of the appliance must stand
against the wall. .

» Do not install the appliance where
there is direct sunlight.
* Do not install this appliance in areas
that are too humid or too colds, such .
as the construction appendices,
garages or wine cellars.
» When you move the appliance, lift it

If the appliance is equipped with an Ice maker or a water dispenser,
If the appliance requires a water connection, connect it to potable

The inlet water pressure (minimum and maximum)must be between

WARNING!
Risk of fire and electrical shock.

The appliance must be earthed.

All electrical connections should be
made by a qualified electrician.

Make sure that the electrical informa-
tion on the rating plate agrees with
the power supply. If not, contact an
electrician.

Always use a correctly installed
shockproof socket.

Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

Make sure not to cause damage to
the electrical components (e.g. mains
plug, mains cable, compressor). Con-
tact the Service or an electrician to
change the electrical components.
The mains cable must stay below the
level of the mains plug.

Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the installa-
tion. Make sure that there is access
to the mains plug after the installation.
Do not pull the mains cable to discon-
nect the appliance. Always pull the
mains plug.

by the front edge to avoid scratching Use

the floor.

WARNING!
Risk of injury, burns, electrical
shock or fire.
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» Do not change the specification of
this appliance.

» Do not put electrical appliances (e.g.

ice cream makers) in the appliance
unless they are stated applicable by
the manufacturer.

» Be careful not to cause damage to
the refrigerant circuit. It contains

isobutane (R600a), a natural gas with
a high level of environmental compat-

ibility. This gas is flammable.

 If damage occurs to the refrigerant
circuit, make sure that there are no
flames and sources of ignition in the
room. Ventilate the room.

* Do not let hot items to touch the plas-

tic parts of the appliance.

» Do not put soft drinks in the freezer
compartment. This will create pres-
sure on the drink container.

» Do not store flammable gas and liquid

in the appliance.

» Do not put flammable products or
items that are wet with flammable

products in, near or on the appliance.

* Do not touch the compressor or the
condenser. They are hot.

* Do not remove or touch items from
the freezer compartment if your
hands are wet or damp.

» Do not freeze again food that has
been thawed.

» Obey the storage instructions on the
packaging of frozen food.

Internal light

» The type of lamp used for this appli-
ance is not suitable for household
room illumination.

ENGLISH 41
Care and cleaning
WARNING!
Risk of injury or damage to the
appliance.

Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains
plug from the mains socket.

This appliance contains hydrocarbons
in the cooling unit. Only a qualified
person must do the maintenance and
the recharging of the unit.

Regularly examine the drain of the
appliance and if necessary, clean it. If
the drain is blocked, defrosted water
collects in the bottom of the appli-
ance.

Disposal

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

Disconnect the appliance from the
mains supply.

Cut off the mains cable and discard it.
Remove the door to prevent children
and pets to be closed inside of the
appliance.

The refrigerant circuit and the insula-
tion materials of this appliance are
ozone-friendly.

The insulation foam contains flam-
mable gas. Contact your municipal
authority for information on how to
discard the appliance correctly.

Do not cause damage to the part of
the cooling unit that is near the heat
exchanger.
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PRODUCT DESCRIPTION
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DISPENSER MODEL

A

i

O

|
i

\

|

\

)

[l Ice Maker and Storage

H Xpress Can Chiller (quick cooling
compartment) For storing beverages.

EMulti Plus Zone
For storing general medicines or
cosmetic products. Safekeeping is
not guaranteed for products such as
academic sampling or medicine which
require a specific temperature range.

Bl Egg Case
Do not use this case for storing

ice cubes nor place it in the
freezer compartment.

Al Refrigerator Shelf (tempered glass)
For storing common foods.

B Refreshment Compartment
(selected models only)
For frequently used cans,
drinking water and beverages.

Refreshment Pocket

®

1%

/

L

Al
A
i

A\

g\
A\A
\WLERA

aos &

BN

v

For storing refrigerating foods,
milk, juice, beer bottles etc.

EFl Vegetable Case

Bl Fruit Case

M Magic Cool Zone (selected
models only)

Freezer Case
For storing dried meat or fish
for a longer period of time.

Door Storage Compartment (2—
star compartment) For short-term
storage of food and icecream.

Door Storage Compartment
For storing frozen food.

Freezer Shelf (tempered glass)
For storing frozen foods such
as meat, fish, ice-cream.

6/17/2015 2:22:32 PM



AEG_CS-RO.indd 43

®

NON DISPENSER MODEL

ENGLISH

[l ice Cube Tray

H Xpress Can Chiller (quick cooling
compartment)
For storing beverages.

[EF Multi Plus Zone
For storing general medicines or
cosmetic products. Safekeeping is
not guaranteed for products such as
academic sampling or medicine which
require a specific temperature range.

Egg Case
Do not use this case for storing
ice cubes nor place it in the
freezer compartment.

A Refrigerator Shelf (tempered glass)
For storing common foods.

®

o]~

)

B Refreshment Pocket
For storing refrigerating foods,
milk, juice, beer bottles etc.

[ Vegetable Case
Bl Fruit Case

E) Freezer Case
For storing dried meat or fish
for a longer period of time.

Door Storage Compartment (2—star
compartment) 122 For short-term
storage of food and icecream.

Door Storage Compartment
For storing frozen food.

Freezer Shelf (tempered glass)
For storing frozen foods such
as meat, fish, ice-cream.

6/17/2015
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CONTROL PANEL
DISPENSER MODEL

m o+ e 0 =

1 B <) I (e I
U2 CF 8 U2 CF

FRZ.SET Super - Super REF.SET

B- Qzed— \9[ 1< _\QI @

LIG.HT LOCK

(FILTER :Hold 3 sec) WATER I |CE (Hold 3 sec)

o
gl

FRZ.SET

Selection button for freezer
compartment temperature.

1]
REF.SET
Selection button for refrigerator
compartment temperature.
o
st

Press this button to prevent settings
from being accidently changed. To
release the button, press it for longer

B

A Selection button for Ice Dispensing \9]

and Lock for Ice Maker |£).
%election button for Water Dispensing
12
a 5
LIGIHT
(FILTER : Hold 3 sec.)

LIGHT/FILTER button:

1. Button for switching on a dis-
penser light.

2. Button for filter exchange or reset.
After exchanging filter or in order
to reset, press this button for 3

than 3 seconds. The display switches seconds
off. '
Indicators (A-H) Description

c
‘F

A.

Super

Freezer temperature indicator

B.<)

Alarm display (no sound)

Customers can be informed of tem-

perature status when it normally rises

due to

accidents (e.g. blackouts)

1. Alarm icon blinks displaying the
highest inner temperature

2. Alarm stops when button . is
pressed and display shows tem-
perature control value

c.®

Lock indicator
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Indicators (A-H) Description
g ¢ Refrigerator temperature indicator

N CF

D_ Super
Lock for Ice Maker indicator

e &
3 \9’ Ice Dispensing indicator

10) Water Dispensing indicator
e &
H. (&P Filter Exchange display

After 6 months of the first power input,
the icon will flicker.

NON DISPENSER MODEL

A B (3 D E
e s s EtC
X 0 I
FRZ.SET | WOCK | | REF-SET
LOCK
FRZ.SET (Hold 35ec)

Selection button for freezer

compartment temperature Lock button Press this button to

prevent settings from being

REF. SET accidently changed. To release the
. ' button, press it for longer than 3
Selection button for refrigerator seconds. For further technical

compartment temperature information please refer to the rating

plate on the internal leftside of the

Indicators (A-E) Description
(e Freezer temperature indicator

A, L

B. * “Super “indicator for freezer

C. \@l Lock indicator

D. 5k “Super” indicator for refrigerator
_:::::: °C Refrigerator temperature indicator

E. LI
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BEFORE FIRST USE

AEG_CS-RO.indd 46

INSTALLING WATER LINE

For models with Automatic Ice
Maker

— The water pressure should be
2.0~12.5 kgf/lcm2 or more to run
the Automatic Ice Maker.

— Check your tap water pressure.

If a cup of 180 cc is full within 10
seconds, the pressure is appropri-
ate.

— If the water pressure is not high
enough to run the Automatic Ice
Maker, call the local plumber to
get an additional water pressure
pump.

When installing the water tubes,
ensure they are not close to any hot
surfaces.

The water filter only “filters” water. It
does not eliminate any bacteria or
microbes.

The filter life depends on the
amount of use. We recommend

you replace the filter at least once

every 6 months. When attaching the

filter, place it for an easy access (to
remove and replace) .

Note: After 6 months of first
power input, icon is flickering. To
eliminate the icon flickering, press
the light button for 3 seconds
after exchanging the water filter.

5. After installing refrigerator and water

line system, select WATER on your
control panel and press it for 2-3
minutes to supply water into the
water tank and dispense water.
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USE
TEMPERATURE CONTROL

When the appliance is plugged in for a
first time, the temperature mode is set
to Middle.

DISPENSER MODEL
Freezer Compartment

For temperature setting push s button,
until desired value displays.

For Faster Freezing function hold ezser
button until super LED turns on. To stop
this function, just push the button again.

Refrigerator Compartment

=
)

L

For temperature setting push s button,
until desired value displays.

For Faster Cooling function hold rer.ser
button until super LED turns on. To stop
this function, just push the button again.

Temperature indicator convert
function (Fahrenheit-Celsius)
Default setting is Celsius. Press
lock button £ to enter locked
mode. Under the locked mode,
press and WATER button at

LIGHT
the same time for 10 seconds to
swap temperature scale.

NON DISPENSER MODEL
Freezer Compartment

R 8 e ‘

<z ser | JLocK, | e seT
~
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For temperature setting push

FRZ. SET button until desired tem-
perature displays.

For Faster Freezing function hold
FRZ. SET button until super LED
turns on. To stop this function, just push
the button again.

Refrigerator Compartment

For temperature setting push

REF. SET button until desired
temperature displays.

For Faster Cooling function hold

REF. SET button until super LED
turns on. To stop this function, just push
the button again.

CAUTION!

Food in refrigerator can be frozen
if the ambient temperature of the
refrigerator is below 5° C.

HIGH TEMPERATURE MODE

DISPENSER MODEL

An increase in temperature in freezer or

refrigerator compartment is indicated by:

« flashing the alarm icon ) (buzzer
does not sound)

« electronic system shows the maxi-
mum temperature reached inside the
compartments

@ Even though normal opera-
tion of the appliance is restored
and inner temperature reaches
a normal range, alarm icon <))
still blinks and display indicator
shows the highest temperature
reached.

@ When you press Lock button @K
alarm mode is terminated and
alarm icon <)) goes off. The dis-
play shows adjusted temperature
value.
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NON DISPENSER MODEL

An increase in temperature in freezer or

refrigerator compartment is indicated by:

« flashing of a display of freezer or /
and refrigerator compartment

 electronic system shows the maxi-
mum temperature reached inside the
compartments

Even though normal operation

of the appliance is restored and
inner temperature reaches a nor-
mal range, the display still flashes
and the highest temperature
reached is indicated.

When you press Lock button
@ LOCK | high temperature mode
(Hold 3 Sec)

is terminated and the display
shows adjusted temperature
value.

‘OFF” FUNCTIONS

* Interior lights of the appliance turn off
when the door is open for more than
10 minutes

+ Display Off function:

— 5 minutes after no button is
pressed or no doors are open, all
the display LED lamps switch off
except for WATER, ICE and |&]
icon

— After the LED off mode, the appli-
ance returns to a normal display
mode when you press any button
or open the door.

» System Off function (Power Off
function):

— you can stop operating the ap-
pliance without unplugging it,
especially during holiday

— pressing FRZ. SET and
REF. SET button at the same

time for 5 seconds result in switch-
ing off the appliance

— during the “OFF” mode freezer and
refrigerator temperature displays
“— —* Other LED lights go off
and the whole operation of your
appliance stops.

AEG_CS-RO.indd 48 @

— on the contrary, hold button

FRZ.SET and REF. SET

together for 5 seconds to clear the
“OFF” function

DOOR OPEN ALARM

An acoustic alarm will sound if refrigera-
tor or freezer door is left open for 1 min-
ute. The alarm will stop after 5 minutes.
When normal conditions are restored
(door is closed), the alarm stops.
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MAGIC COOL ZONE

ENGLISH 49

When you plug the appliance for a first

Mo © © @ ﬁ] time FRESH LED is ON.
N A . 4 @ For changing settings step by step use
SELECT button.

Step Display Target Temperature

1. FRESH +5°C to +6°C.

2. VEGETABLE +3°C to +4°C.

3. FISH —1°C to +0°C.

4. MEAT -3°C to —2°C.

DISPENSER CAUTION!

Select WATER or ICE button and

smoothly push the lever with you cup,

after 2 seconds:

* If you pressed WATER button, & icon
will light up

LHE

., @

\

* If you pressed ICE button, \9] icon will
light up.

When cleaning the ice cubes case
assembly or you do not use it for a
longer time, remove the ice cubes from
the Ice Storage Case and lock the Ice
Maker by pushing ICE button for 3
seconds. |&] will light up.

Avoid using thin fragile cups or
crystal glasses while collecting
ice cubes.

CAUTION!

If the ice is discoloured, stop
using the dispenser and call a
service agent.

Use only ice from this appliance.

(i)

AUTOMATIC ICE MAKER

* About 10 ice cubes are made at
one time, 14-15 times a day. If the
Ice Storage Case is full, ice making
stops.

« Itis normal for Ice Maker to make
banging sounds when ice cubes are
falling into Ice Storage Case.

« To prevent a bad odour or smells,
regularly clean the Ice Cube Storage
Case.

< If the amount of ice in the storage
case is not sufficient, the ice may not
be dispensed. Wait a day or so to
make more ice.

» If the ice does not dispense easily,
ensure the dispenser outlet is not
blocked.

« Ifice cubes get stuck and do not dis-
pense, pull out the Ice Storage Case
and separate the ice cubes which
may have stuck together.
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& CAUTION!

If the amount of water which is
supplied to Ice Maker needs ad-
justing, call for a service agent.

HELPFUL HINTS AND TIPS

AEG_CS-RO.indd 50

HINTS FOR STORING FOOD

Wash foods before storing.

Divide and separate foods into
smaller pieces.

Place watery foods or foods with
much moisture in front of shelves
(close to the

door side). If they are placed close to
the cold air spout, they can be frozen.
Warm or hot foods should be cooled
down enough before storing to reduce
power consumption and to enhance
refrigeration performance.

Be careful in storing tropical fruit such
as bananas, pineapples and toma-
toes as they can easily deteriorate in
lower temperature.

Keep as much space between foods
as possible. If it is too tight or too
close, cold air circulation is hindered,
resulting in poor refrigeration.

Never forget to cover or wrap foods to
prevent odour of foods.

Do not store vegetables in the chilled
place as they can become frozen.
Egg case can be placed on a refrig-
erator shelf the way you prefer.

CAUTION!

In case of power failure ice cubes
may melt and flow down to the
floor. If you expect such situation
to last for long hours, pull out the
case and remove the ice cubes
from it, then replace it back.
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CARE AND CLEANING
CLEANING OF THE INTE- 3. Freezer and Refrigerator Pockets
RIOR PARTS Hold both ends and pull up.

Use cloth with water and mild (neutral)
detergent to clean.

1. Dispenser Water Shelf
Remove the spill grill and clean the
water shelf regularly (the spill shelf is
not self-draining).

4. Freezer and Refrigerator Shelves
Open the door completely, then pull
shelves forward to remove.

2. lce Cube Storage Case
— Removing: pull up the case as-
sembly forward to remove.

— Replacing: fit to the side grooves .
@ and insert to the end. If it is difficult ~ ©- Vegetable and Fruit Case
to fully insert the case, remove it, Pull forward and lift up a bit to
rotate the swirl coil in the case or remove.

drive mechanism a quarter turn
and insert again.
— Do not store ice cubes for too long.
= |

p—]
p—

CLEANING OF DOOR PACK-
AGING

Use cloth with mild (neutral) detergent.

AEG_CS-RO.indd 51 @ 6/17/2015 2:22:41 PM



®

52 www.aeg.com

CLEANING OF THE BACK OF 3. Disconnect a harness of the LED
THE APPLIANCE (MACHINE plate and change LED.
ROOM)

Remove dust on a grill with a vacuum
cleaner at least once a year.

An assembly method is the oppo-
site of a disassembling sequence

CHANGING THE INTERIOR
LED LIGHT

i\ CAUTION!
LED light should be replaced only
by a service agent or similarly
qualified person.

& CAUTION!

Be sure to unplug the appliance
first!

Freezer and refrigerator LED chang-

ing

1. Separate a back side of a LED cover
using a screwdriver.

2. Separate the LED cover and loosen
2 fixing screws for a LED plate.

N\
m
! !
\XZ L1} /

T
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WHAT TO DO IF...

Please check up the following
troubleshooting tips before you
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call for service!
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Problem

Possible cause

Solution

It never gets cold
inside.

Freezing and
refrigerating is not
sufficient.

* Is the appliance un-
plugged?

* |s temperature set to
LOW mode?

 |s the appliance under
a direct sunlight or is
any heat appliance
placed near it?

* |s the space between
the back of the appli-
ance and the wall too
small?

* Plug in the appliance.

» Set temperature mode to
MIDDLE or HIGH.

* Move to a place where
there is no direct sun-
light, no heat appliances
around.

» Keep sufficient space
(more than 10 cm)
between the back of the
appliance and the wall.

Foods in the appli-
ance get frozen.

* |s temperature set to
STRONG mode ?

 |s surrounding
temperature too low?

* Is the food with much
moisture stored close
to the cold air spout?

» Set temperature to MID-
DLE or LOW mode.

* Foods can be frozen if
ambient temperature is
below 5 °C. Move to a
place where the tempera-
ture is over 5 °C.

* Place foods with moisture
on the shelves close to the
doors.

Strange sound from
the appliance.

* |s floor beneath the ap-
pliance uneven?

* Is the space between
the back of the appli-
ance and the wall too
small?

* Do any objects or other
stuff touch the appli-
ance?

* Move the appliance to a
level and even floor.

» Keep sufficient space.

* Remove any object away
which touches the appli-
ance.

Strange sounds:
cracking, clicking,
water flowing, hum-
ming or buzzing.

It is normal (if the appliance
is not leveled, the sound can
be louder).
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Problem Possible cause Solution

Odour or disgust- * |s the food stored un- » Be sure to cover and wrap

ing smell from the covered or unwrapped? the foods.

inside. + Are the shelves and « Clean the interior parts
pockets stained with « of the appliance regularly.
food stuff? Once smell gets soaked to

 |s the food stored for those parts, it is not easy

too long? to remove.

» Do not store foods for too
long.

» The appliance is neither a
perfect nor a permanent
food keeper.

Door do not open * Was the door closed * In this case wait for a

easily. and open again imme- minute, then it will open
diately? easily.

Frost and dew * Was the door open for » Do not leave the door

inside the appliance too long? open for a long time.

and on the cabinet « Were the foods with + Be sure to cover and wrap

surface. much moisture stored the foods.

uncovered or un-

wrapped?

* Install the appliance in a
drier and cooler place.

 |s temperature and/or
humidity around the ap-

pliance high?

Front and side of
the appliance feels
warm or hot.

It is normal.

AMBIENT TEMPERATURE

This appliance is designed to operate
in ambient temperature specified by its
category marked on the rating plate.

Climate category

Ambient temperature (from... to...)

SN +10°C to + 32°C
N +16°C to + 32°C
ST +16°C to + 38°C
T +16°C to + 43°C

@ Internal temperature may be
affected by factors such as loca-
tion of the appliance, ambient
temperature or frequency of door
opening.

ACCESSORIES

« Filter Box
« Water Supply Kit
* User Manual
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ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle the materials with the symbol {3, Do not dispose appliances marked
Put the packaging in applicable con-

tainers to recycle it. Help protect the with the symbol wmm With the household
environment and human health and to waste. Return the product to your local
recycle waste of electrical and electronic  recycling facility or contact your munici-
appliances. pal office.
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PARIMATE TULEMUSTE SAAVUTAMISEKS

Taname teid selle AEG toote valimise eest. Loime toote, mis tagab teile aastateks
laitmatu toimimise ning lisasime teie elu lihtsamaks ja kergemaks muutvaid innovaatilisi
tehnoloogiaid — omadusi, mida te tavaliste seadmete juures ei pruugi leida. Leidke mdni
minut aega ning lugege, kuidas seadmega parimaid tulemusi saavutada.

Killastage meie veebisaiti:

- Leiate nbuandeid, broSulre, veaotsingu, teavet teeninduse kohta:
www.aeg.com

Vbite registreerida oma toote parema teeninduse saamiseks:
a www.aeg.com/productregistration

Saate osta lisaseadmeid, tarvikuid ja originaalvaruosi:

www.aeg.com/shop
KLIENDITEENINDUS

Soovitame alati kasutada originaalvaruosi.
Teenindusse p6drdumisel peaksid teil olema varuks jargmised andmed.
Andmed leiate andmesildilt. Mudel, tootenumber (PNC), seerianumber.

/N Hoiatus / oluline ohutusinfo.

(i) Uldine informatsioon ja nduanded
(% Keskkonnateave.

Jaetakse digus teha muutusi.
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/\ OHUTUSTEAVE

Enne seadme paigaldamist ja kasutamist lugege kaasasolev juhend
tahelepanelikult Iabi. Tootja ei vastuta vale paigaldamise voi ebadige
kasutuse t6ttu tekkinud vigastuste ja kahjude eest. Hoidke juhend al-
les, et saaksite seda ka edaspidi kasutada.

Laste ja haavatavate isikute turvalisus

+ Lapsed voivad seda seadet kasutada alates 8. eluaastast; vahene-
nud fldsiliste, sensoorsete vdi vaimsete voimetega voi kogemuste
ja teadmisteta isikud vdivad seadet kasutada vaid jarelevalve all ja
tingimusel, et neid juhendatakse, kuidas seadet turvaliselt kasutada,
ning nad mdistavad seadme kasutamisega kaasnevaid ohte.

* Arge lubage lastel seadmega mangida.

* llma jarelevalveta ei tohi lapsed seadet puhastada ega hooldustoim-
inguid labi viia.

+ Hoidke pakendid lastele kattesaamatus kohas.

Uldine ohutus
+ See seade on mdeldud kasutamiseks koduses majapidamises voi
muudes sarnastes kohtades, naiteks:
— taludes, poodide, kontorite jms juurde kuuluvates personalile
mdeldud kdokides;
— hotellides, motellides ja muudes majutuskohtades klientide kasu-
tuses olevates ruumides.
+ Hoidke ventilatsiooniavad vabad nii eraldiseisva kui ka sisseehitatud
seadme puhul.
* Arge kasutage sulatamise kiirendamiseks mehhaanilisi seadmeid voi
muid kunstlikke vahendeid peale tootja poolt soovitatute.
+ Valtige kilmutusagensi susteemi kahjustamist.

. Arge kasutage toiduainete sailitamise osas elektriseadmeid, v.a
tootja poolt soovitatud seadmed.

* Arge kasutage seadme puhastamiseks vee- vi aurupihustit.

* Puhastage seadet pehme niiske lapiga. Kasutage ainult neutraal-
seid pesuaineid. Arge kasutage abrasiivseid tooteid ega kuurimiss-
vamme, lahusteid ega metallesemeid.

+ Arge hoidke seadmes plahvatusohtlikke aineid, naiteks tuleohtlikku
propellenti sisaldavad aerosoolipurgid.

+ Kui toitejuhe on kahjustatud, laske see ohutuse tagamiseks valja
vahetada tootjal, tootja volitatud hoolduskeskusel voi kvalifitseeritud
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isikul.

+ Kui seade on varustatud jaavalmistaja voi veedosaatoriga, taitke

neid ainult joogiveega.

* Kui seade vajab veelhendust, ihendage see ainult joogiveevarus-

tusega.

+ Sisselaske veesurve (minimaalne ja maksimaalne) peab olema
vahemikus 1 baar (0,1 MPa) kuni 10 baari (1 MPa).

OHUTUSJUHISED

Paigaldamine

HOIATUS!
Seadet tohib paigaldada ainult
kvalifitseeritud elektrik!

Eemaldage koik pakkematerjalid.
Kahjustatud seadet ei tohi paigaldada
ega kasutada.

Jargige seadmega kaasas olevaid
paigaldusjuhiseid.

Olge seadme teisaldamisel
ettevaatlik, sest see on raske.
Kasutage alati kaitsekindaid.
Jalgige, et 6hk saaks seadme Umber
vabalt liikuda.

Enne seadme elektrivorku
Uhendamist oodake vahemalt 4 tundi.
See on vajalik selleks, et dli saaks
kompressorisse tagasi valguda.
Arge paigutage seadet radiaatorite,
pliitide ega ahjude lahedusse.
Seadme tagakiilg tuleb paigutada
vastu seina.

Arge paigutage seadet otsese
paikesevalgusega kohta.

Arge paigaldage seadet vaga
niiskesse ja kiilma ruumi, naiteks
lisahoonesse, garaazi voi
veinikeldrisse.

Seadme teisaldamisel tdstke seda
esiservast, et valtida pdranda
kriimustamist.

Elektrithendus

HOIATUS!
Tulekahju- ja elektriléogioht!

» Seade peab olema maandatud.

Kdik elektriihendused peab tegema
kvalifitseeritud elektrik.

@

Kontrollige, kas andmesildil toodud
elektrilised parameetrid vastavad
elektrivorgu naitajatele. Vastasel juhul
votke Uhendust elektrikuga.
Kasutage alati nduetekohaselt paigal-
datud ohutut pistikupesa.

Arge kasutage mitmikpistikuid ega
pikenduskaableid.

Olge ettevaatlik, et te ei kahjustaks
elektrilisi osi (nt toitepistikut, toite-
juhet, kompressorit). Elektriliste
osade vahetamiseks pédrduge hool-
duskeskusse voi elektriku poole.
Toitejuhe peab jaama toitepistikust
allapoole.

Uhendage toitepistik seinakontakti
alles parast paigalduse I6puleviimist.
Veenduge, et parast paigaldamist
sailib juurdepaas toitepistikule.
Seadet vélja lilitades arge tommake
toitejuhtmest. Haarake alati toitepis-
tikust.

Kasutamine

HOIATUS!
Vigastuse, poletuse, elektriloogi
voi tulekahju oht!

Arge muutke seadme tehnilisi oma-
dusi.

Arge pange seadmesse muid elektri-
seadmeid (nt jaatisemasinat), kui see
pole tootja poolt ette nahtud.

Olge ettevaatlik, et mitte kahjustada
kilmutusagensi siisteemi. Kilmutusa-
gensi susteem sisaldab isobutaani
(R600a), mis on looduslik, suhteliselt
keskkonnaohutu gaas. See gaas on
suttimisohtlik.
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Kui kiilmutusagensi stisteem on
kahjustatud, siis veenduge, et ruumis
ei ole lahtist tuld ega sudteallikaid.
Ohutage ruum korralikult.

Jalgige, et kuumad esemed ei puu-
tuks vastu seadme plastpindu.

Arge pange karastusjooke siigavkiil-
mikusse. See tekitab joogipudelis
réhku.

Arge hoidke seadmes siittivaid gaase
ega vedelikke.

Arge pange siittivaid vdi siittiva ain-
ega maardunud esemeid seadmesse,
selle lahedale ega peale.

Arge puudutage kompressorit ega
kondensaatorit. Need on kuumad.
Arge vétke méargade vdi niiskete
katega stigavkulmikust toiduaineid
ega puudutage neid.

Arge kilmutage juba Ulessulatatud
toiduaineid.

Jargige kulmutatud toiduainete pa-
kenditel olevaid sailitusjuhiseid.

Sisevalgusti

Selles seadmes kasutatava lambi
tlp ei sobi eluruumide valgusta-
miseks.

EESTI 59
Puhastus ja hooldus
HOIATUS!
Vigastuste vbi seadme kahjusta-
mise oht!

Enne hooldust lilitage seade valja

ja Uhendage toitepistik pistikupesast
lahti.

Selle seadme jahutusiiksus sisaldab
susivesinikke. Ststeemi tohib hoolda-
da ja taita ainult kvalifitseeritud tehnik.
Kontrollige regulaarselt seadme
sulamisvee aravooluava; vajadu-

sel puhastage. Kui éravooluava on
ummistunud, koguneb sulamisvesi
seadme pohjale.

Jaatmekaitlus

HOIATUS!
Vigastus- voi lambumisoht!

Uhendage seade elektrivérgust lahti.
Loigake toitejuhe seadme kiiljest lahti
ja visake ara.

Eemaldage uks, et valtida laste ja
loomade I6ksujaamist seadmesse.
Selle seadme kilmutusagensi
susteem ja isolatsioonimaterjalid on
osoonisdbralikud.

Isolatsioonivaht sisaldab tuleohtlikku
gaasi. Seadme dige kérvaldamise
kohta saate tapsemaid juhiseid koha-
likust omavalitsusest.

Arge kahjustage soojusvaheti lahed-
uses paiknevat jahutusuksust.
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SEADME KIRJELDUS
JAOTURIGA MUDEL
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[l J34valmistaja ja -hoidla jaoks. water and beverages.

Kiir-purgijahut (kiirjahutussektsioon) Karastusjookide tasku
Karastusjookide hoidmiseks. Piima, mahla, dllepudelite jm

E Multi-pluss-tsoon kilmade toiduainete jaoks.
Tavaliste ravimite ja B Koogiviljasahtel

kosmeetikatoodete hoidmiseks. Taiesti e
nduetekohaseid sailitustingimusi Bl Puuviljasahtel

ei garanteerita. uurimismaterjalide il Magic Cool-tsoon (valitud mudelid)
vdi kindlaid temperatuunvahemikke [l Stgavkiimikusahtel
eeldavate ravimite puhul. Kuivatatud liha voi kala

B Munakarp pikaaegseks sailitamiseks.
Arge kasutage seda karpi B Ukse sees asuv hoiusektsioon (2
jaakuubikute hoidmiseks ega tarniga sektsioon)
paigutage seda stgavkllmikusse. Toiduainete ja jaatise

H Kiilmikuriiul (karastatud klaas) IGhiajaliseks hoidmiseks.
Tavaliste toiduainete jaoks. [El Ukse sees asuv hoiusektsioon

[ Karastusjookide sektsioon Kllmutatud toidu hoidmiseks.
(valitud mudelid) [ Suigavkiilmikuriiu (karastatud klaas)
Sageli kasutatavate purgijookide, Kllmutatud toiduainete, nt liha,
joogivee voi karastusjookide kala, jaatise hoidmiseks.
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JAOTURITA MUDEL

EESTI 61

[l Jéikuubialus

H Kiir-purgijahuti (kiirjahutussektsioon)
Karastusjookide hoidmiseks.

[Fl Multi-pluss-tsoon
Tavaliste ravimite ja
kosmeetikatoodete hoidmiseks. Taiesti
nduetekohaseid sailitustingimusi
ei garanteerita uurimismaterjalide
vOi kindlaid temperatuurivahemikke
eeldavate ravimite puhul.

El Munakarp
Arge kasutage seda karpi
jaékuubikute hoidmiseks ega
paigutage seda stigavkulmikusse.

H Kiilmikuriiul (karastatud klaas)
Tavaliste toiduainete jaoks.

Bl Karastusjookide tasku
Piima, mahla, 6llepudelite jm
kiilmade toiduainete jaoks.

®

o]~

)

Kodogiviljasahtel
B Puuviljasahtel

Bl Stigavkiilmikusahtel
Kuivatatud liha voi kala
pikaaegseks sailitamiseks.

I} Ukse sees asuv hoiusektsioon (2
tarniga sektsioon)
Toiduainete ja jaatise
|Uhiajaliseks hoidmiseks.

[ Ukse sees asuv hoiusektsioon
Kulmutatud toidu hoidmiseks.

A Stigavkiilmikuriiul (karastatud klaas)
Kilmutatud toiduainete, nt liha, kala,
jaatise hoidmiseks.

6/17/2015 2:22:47 PM



AEG_CS-RO.indd 62

62 www.aeg.com

JUHTPANEEL
JAOTURIGA MUDEL

m » e o o

1 e C L)l | e c I
U2 CF 8 U2 CF

FRZ.SET Super - Super REF.SET

) Qzed— \gl ] _@I @

LIGIHT LOCK

(FILTER :Hold 3 sec.) WATER | |CE (Hold 3 sec)

o
gl

FRZ.SET

Sugavkulmiku temperatuuri valikunupp

R@H

Kulmiku temperatuuri valikunupp.
o

edsiee

Vajutage seda nuppu, et ara hoida
seadete kogemata muutmine. Nupu
vabastamiseks vajutage seda Ule 3
sekundi.Ekraan lllitub valja.

B Valikunupp jaa annustamiseks & ja

B

jaavalmistaja lukustamiseks \@I
A Vee annustamise valikunupp 4.

LIGHT
(FILTER : Hold 3 sec)

VALGUSTUSE/FILTRI nupp:

1. Jaoturi valgustuse sisselillita-
misenupp.

2. Nupp filtri vahetamiseks voi
|ahtestarniseks.
Parast filtri vahetamist voi
|ahtestarni seks vajutage seda
nuppu 3 sekundit.

Indikaatorid (A-H)

Kirjeldus

.

Stigavkulmiku temperatuuri indikaator

Hairenaidik (ilma helita)

Kui seadme temperatuur peaks kerki-

ma (nt parast voolukatkestust), antakse

seilest naidikul marku

1. Haireikoon vilgub, naidates
seadmes olevat kdrgeimat temper-
atuuri

I - &
2. Haire I6peb, kui vajutate nuppu ..
ekraanil kuvatakse temperatuurinait

c.@®

Lukuindikaator
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Indikaatorid (A-H) Kirjeldus
g ¢ Kilmiku temperatuuri indikaator
N CF
D_ Super
Jaavalmistaja lukustusindikaator
e J
Jaa annustamise indikaator
F &
10) Vee annustamise indikaator
el
H. &2 Filtri vahetamise naidik 6 kuu moo6-

dumisel esmakordsest sissellilita mis-
est hakkab ikoon vilkuma.

JAOTURITA MUDEL
A B (o D E
e §{}g 0 gi}g N°c
DRI DRI
FRZ.SET | LOCK | REF. SET
(Hold:&SecA)
1 fJ LOCK
I FRZ.SET .(Hold 3 Sec)
Stgavkilmiku temperatuuri valikunupp I\_/ulitstusnu%p + &ra hoid
ajutage seda nuppu, et &ra hoida
REF SET seadete kogemata muutmine.
Kiilmikusektsiooni temperatuuri Nupu vabastamiseks vajutage seda
valikunupp lle 3 sekundi.
Indikaatorid (A-E) Kirjeldus
_:::::: °C Siigavkilmiku temperatuuri indikaator
A, L
B. 5k Sigavkilmiku “Super’-indikaator
c. \@l Lukuindikaator
D. * Kilmiku “Super’-indikaator
_:'_:F: °C Kalmiku temperatuuri indikaator
E. LI
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ENNE ESIMEST KASUTAMIST
VEEVOOLIKU PAIGALDAMINE

AEG_CS-RO.indd 64

1.

Automaatse jaavalmistajaga

mudelid

— Automaatse jaavalmistaja kasu-
tamiseks peaks veesurve olema
2,0~12,5 kgficm2.

— Kontrollige oma veekraani veesur-
vet. Kui 180 cm3 klaas taitub 10
sekundi jooksul, on surve piisav.

— Kui vee surve ei ole automaatse
jaavalmistaja jaoks piisavalt korge,
votke Ghendust torumehega ning
hankige vee survepump

Veetorude paigaldamisel veenduge,

et need ei asu kuumade pindade
|&hedal.

Veefilter ainult filtreerib vett. See ei
eemalda baktereid ega mikroobe.
Filtri eluiga s6ltub kasutustihedusest.
Soovitame vahetada filtrit véhemalt
kord poole aasta jooksul. Filtrit
kinnitades paigaldage see lihtsa ju-
urdepaasuga kohta (eemaldamiseks
ja vahetamiseks).

@ Markus. Parast 6 kuu méodumist

esimesest toite sisselllitamisest
vilgub ikoon. Ikooni vilkumise
eemalda vajutage parast veefiltri
vahetamist 3 sekundi jooksul
valgusnupule.

5. Parast kiilmiku ja veeslisteemide

paigaldamist valige juhtpaneelilt
WATER ning hoidke seda 2-3 minutit
all, et vesi voolaks veepaaki ning
jaoturisse.
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IGAPAEVANE KASUTAMINE

TEMPERATUURINUPPL

Seadme esmakordsel sisselilitamisel
seatakse temperatuuri reziimiks Kesk-
mine.

JAOTURIGA MUDEL

Sligavkilmikusektsioon

Temperatuuri seadistamiseks vajutage

nuppu s , kuni ekraanile ilmub soovi-
tud vaartus.Kiiremaks kulmutamiseks

hoidke nuppu s all, kuni suttib LED
kirjaga Super. Funktsiooni peatamiseks
vajutage sama nuppu uuesti.

Kilmikusektsioon

Temperatuuri seadistamiseks vajutage

nuppU =ser , kKuni ekraanile ilmub
soovitud vaartus. Kiiremaks jahu-

tamiseks hoidke nuppu «eser ball, kuni
suttib LED kirjaga Super. Funktsiooni
peatamiseks vajutage sama nuppu
uuesti.

Temperatuurindidiku konverteeri-
misfuntsioon (Fahrenheit- Celsius)
Vaikeseadistuseks on Cel-

sius. Vajutage lukustusreziimi
sisenemiseks lukunuppu u@ .
Lukustusreziimis vajutage tem-
peratuuriskaala vahetamiseks
nuppe 'LS“' ja WATER samaaeg-

(FUTER Hod 3sec!

selt 10 sekundit.

EESTI 65

JAOTURITA MUDEL
Slgavkulmikusektsioon

E 1K '-:'c\]
ﬁm | e | s

Temperatuuri seadistamiseks vajutage
nuppu FRZ. SET . kuni ekraanile
ilmub soovitud temperatuur.

Kiiremaks kilmutamiseks hoidke nuppu
FRZ. SET all, kuni siittib LED kirjaga
Super. Funktsiooni peatamiseks va-
jutage sama nuppu uuesti.

Kiilmikusektsioon
T8 & 6 % ¢

Temperatuuri seadistamiseks vajutage
nuppu REF. SET . kuni ekraanile
ilmub soovitud temperatuur.

Kiiremaks jahutamiseks hoidke nuppu
REF. SEll' all, kuni stittib LED kirjaga
Super. Funktsiooni peatamiseks va-
jutage sama nuppu uuesti.

f ETTEVAATUST

u Kulmikus olevad toiduained
voivad kilmuda, kui kilmikut
Umbritsev temperatuur langeb
alla 5°C.

KORGEMA TEMPERATUURI-
REZIIM

JAOTURIGA MUDEL

Temperatuuri tdusu kilmikus voi su-

gavkilmikus naitab:

« haireikooni vilkumine <) (helisignaali
ei teki)

 elektrooniline susteem naitab
sektsioonide kdrgeimat saavutatud
temperatuuri

3 Kuigi seadme tavapéarane t66
taastatakse ning sisemine tem-
peratuur jduab tagasi normaal
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(i)

sele tasemele, vilgub haireikoona
d)) edasi ning ekraanil kuvatakse
kérgeim saavutatud temperatuur.

Lukunupu @K vajutamisel
hairereziim peatatakse ning
haireikoon r:])) kustub. Ekraanile
kuvatakse uuendatud temper-
atuur.

JAOTURITA MUDEL

Temperatuuri tdusu kilmikus voi su-

gavkilmikus naitab:

* vilkumine kulmiku/stugavkilmiku sekt-
siooni ekraanil

 elektrooniline stisteem naitab
sektsioonide kérgeimat saavutatud
temperatuuri

(4]

Kuigi seadme tavaparane t66
taastatak se ning sisemine tem-
peratuur jduab tagasi normaal-
sele tasemele, vilgub ekraan
edasi ning kuvatakse kdrgeim
saavutatud temperatuur

Lukunupu (HI,;&CJ;), vajutamisel
peatatakse korge temperatuuri
reziim ning ekraanil kuvatakse
uuendatud temperatuur.

“VALJA”-FUNKTSIOONID

» Kilmiku sisevalgustid lulituvad valja ,

kui

uksed on Ule 10 minuti lahti olnud

» Ekraani valjalulitusfunktsioon:

Kui 5 minuti jooksul pole uhtegi
nuppu vajutatud voi seadme

ust avatud, kustuvad koik LED-
naidikud ekraanil, valja arvatud
WATER, ICE ja |&] icon

Parast LED-lampide valjallitumist
taastub seadme tavaparane t60,
kui vajutate mdnda nuppu voi
avate ukse.

» Sulsteemi valjalllitusfunktsioon (val-
jallitusfunktsioon):

AEG_CS-RO.indd 66

puhkuse ajaks saate seadme valja
lilitada ilma seda vooluvdrgust
eemaldamata.

- FRZ.SET jaREF. SET nupu

samaaegne vajutamine 5 sekundi

jooksul lulitab seadme valja

— valjalilitatud reziimil naitavad
kalmiku ja stgavkulmiku temper-
atuurindidikud “ — — “ . Teised
LED-néidikud kustuvad ning
seadme to60 peatub.

— nuppude FRZ. SET ja
REF SET koos vajutamine 5
sekundi jooksul lilitab seadme
uuesti sisse

LAHTISE UKSE SIGNAAL

Kui kilmiku uks jaab kauemaks kui 1
minutiks lahti, kdlab helisignaal. Signaal
I6peb 5 minuti parast. Kui tavalised
tingimused taastatakse (uks suletakse) ,
helisignaal vaikib.
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Seadme esmakordsel sisseltlitamisel on
LED-naidik FRESH SEES.
Samm-sammult seadete muutmiseks
kasutage nuppu SELECT.

Samm Ekraan Soovitud temperatuur

1. FRESH +5°C kuni +6°C.

2. VEGETABLE +3°C kuni +4°C.

& FISH —1°C kuni +0°C.

4. MEAT —3°C kuni —2°C.
JAOTUR ETTEVAATUST

Valige nupp WATER vdi ICE ning

vajutage sujuvalt tassiga kangi; parast 2

sekundit:

o Kui va'&ltate nuppu WATER, suttib

ikoon L=

o
[

Q)
G}

u ]
e .—K‘

7 c
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Jaakuubikute sahtli puhastamisel voi
pikemal mittekasutamisel eemaldage

jaakuubikud jaahoidlasahtlist ning

lukustage jaavalmistaja, vajutades
nuppu ICE 3 sekundit |&] stittib.

Hoiduge 6rnade tasside voi
kristallklaaside kasutamisest
jaakuubikute annustamisel.

ETTEVAATUST

Kui jaa on imelikku varvi,
|I6petage jaoturi kasutamine
ning votke Uhendust teenin-
duskeskusega.

AN

(i)

Kasutage ainuil seilest seadmest
parit jaad.

AUTOMAATNE JAAVALMISTAJA

+ Uhekorraga valmistatakse umbes 10
jaakuubikut (14-15 korda paevas). Kui
jaahoidlasahtel saab tais, katkeb jaa
valmistamine.

* On normaalne, et jadvalmistajast ko-
stab kolksuvaid helisid, kui jadkuubi-
kud kukuvad jaahoidlasahtlisse.

* Halva Idhna tekkimise arahoidmiseks
puhastage jaahoidlasahtlit regulaarselt.

» Kui jaadhoidlasahtlis oleva jaa hulk
ei ole piisav, ei saa jaad annustada.
Oodake paev vdi rohkem, kuni valmib
rohkem jaad.

« Kui jaa hasti valja ei tule, kontrollige,
ega jaoturi otsik pole ummistunud.

« Kui jadkuubikud jaavad kinni ega ei
tule jaoturist valja, tommake valja
jaahoidlasahtel ning votke lahti jaaku-
ubikud, mis voivad olla kokku kleepunud.
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& ETTEVAATUST

Kui jaavalmistajasse mineva vee
kogus vajab reguleerimist, votke
Uhendust teeninduskeskuseg.

& ETTEVAATUST
Elektrikatkestuste korral voivad

VIHJEID JA NAPUNAITEID

AEG_CS-RO.indd 68

NAPUNAITEID TOIDU SAILI-
TAMISEKS

* Peske toiduained enne kilmikusse
panemist.

» Jaotage ning eraldage toiduained
vaiksemateks osadeks.

» Asetage vett sisaldavad voi niisku-
serikkad toidud ettepoole (uksele
lahemale). Kui need on kilma &hu
valjalaskeavale liiga I&ahedal, voivad
need kilmuda.

» Soojad voi kuumad toidud tuleks
energiatarbimise vahendamiseks ning
kilmiku efektiivsuse suurendamiseks
enne kilmikusse asetamist maha
jahutada.

» Olge tahelepanelik selliste puuviljade
sailitamisel nagu banaanid, anana-
ssid, tomatid, sest need riknevad
madalal temperatuuril kergesti.

 Jatke toiduainete vahele vdimalikult
palju vaba ruumi. Liiga lahestikku
asuvad toiduained takistavad kilma
ohu ringlemist ning toidu jahutamine
on raskendatud.

+ Arge unustage I6hnade valtimiseks
toitu katta voi pakkida.

+ Arge hoidke jahutuskambris
koogivilju, sest need voivad kiilmuda.

* Munakarbi vdite kilmikuriiulile ase-
tada nii, nagu teile sobib.

jaakuubikud sulada ning voolata
pdrandale. Kui selline olukord
voib kesta pikemalt, eemaldage
jaahoidlasahtel ning jaakuubikud,
seejarel asetage sahtel tagasi.
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PUHASTUS JA HOOLDUS

SISEMISTE OSADE PUHAS- 3. Siigavkiilmiku ja kiilmiku taskud
TAMINE Hoidke mélemast otsast ja tdmmake
lles.

Puhastamiseks kasutage vee ja érna
pesuvahendiga immutatud lappi.

1. Jaoturi veeriiul
Eemaldage lekkevore ja puhastage
veeriiulit regulaarselt (lekkeanum ei
ole automaatselt tiihjenev).

4. Sigavkiilmiku ja kiilmiku riiulid
Avage uks taielikult ja tommake
riiuleid eemaldamiseks ettepoole.

2. Jaahoidlasahtel

— Eemaldamine: tommake hoidlasahtlit
eemaldamiseks Ules- ja ettepoole.

— Tagasiasetamine: kinnitage kul-
gmistesse salkudesse ja likake e "
I6puni. Kui sahtlit ei saa 18puni 5. Kodgivilja- ja puuviljasahtel
sisse llikata, tdmmake see vilja, Témmake ettepoole ja tostke eemal-
keerake sahtlis olevat spiraalkruvi damiseks veidi dles.

— VvOi péérdmehhanismi veerandi
podorde

— vorra ja likake uuesti.

— Arge séilitage jaékuubikuid liga
kaua.

UKSEKORPUSE PUHASTA-
MINE

Kasutage lappi ja 6rna (neutraalset)
pesuvahendit.

SEADME TAGAKULJE
(MOOTORI KORPUSE) PU-
HASTAMINE

Eemaldage vorel olev tolm tolmuimejaga
vahemalt kord aastas.

AEG_CS-RO.indd 69 @ 6/17/2015 2:22:52 PM



1 NEEE @® | D | [

70 www.aeg.com

3. Uhendage LED-plaadi juntmed lahti
ja vahetage LED.

SISEMISE LEO-LAMBI VA-

HETAMINE _ . I
Tagasiasetamiseks jargige samu
C ETIEVAATUST toiminguid vastupidises jarjekor-
LED-valgustit tohib asendada ras.

ainult teenindustdodtaja voi sama-
vaarse kvalifikatsiooniga isik.

& ETIEVAATUST

Be sure to unplug the appliance
first!

Siuigavkilmiku ja kiilmiku LED-i va-

hetamine

1. Eemaldage LED-i katte tagakiilg
kruvikeeraja abil.

2. Vdtke LED-i kate kdljest lahti ja kee
ake lahti 2 LED-plaati hoidvat kruvi.

N\, e
ey
1 |
\sz /

=
1

AEG_CS-RO.indd 70 @ 6/17/2015 2:22:53 PM



MIDA TEHA, KUI...

Enne teenindusse p6ordumist
kontrollige jargmisi veaotsingu-

EESTI 71

nippe!
Probleem Mida kontrollida Lahendus
Sisemus ei lahe » Kas kilmik on jaanud » Lulitage kulmik sisse.
kilmaks. Sugavkul- sisse lulitamata? + Seadke temperatuurireZii
mutus ja kiilmutus ~ « Kas temperatuur on miks KESKMINE vi

ei ole piisavad.

MA-DALAL reziimil?
Kas kilmik asetseb ot-
seses paikesevalguses
voi on selle lahedal
moni soojusallikas?
Kas kilmiku ja selle
taga oleva seina
vahekaugus on liiga
vaike?

KORGE.

» Viige seade kohta, kus pole
otsest paikesevalgust ega
soojusallikaid.

» Jatke kilmiku ja selle taga
oleva seina vahele piisavalt
ruumi (tile 10 cm).

Kalmikus olevad » Kas temperatuur on » Seadke temperatuuri
toiduained k- TUGEVAL reziimil? reziimiks KESKMINE vaoi
muvad. + Kas limbritsev temper- MADAL.
atuur on liga madal? + Toiduained vdivad kilmu-
« Kas niiskuserik- da, kui Umbritsev temper-
kaid toiduaineid atuur langeb alla
hoitakse kulma 6hu 5 °C. Viigeseade kohta,
véljalaskeavale liiga kus mbritsev temperatuur
|ahedal? on tle 5 °C.

» Pange niiskuserikkad
toiduained ustele lahemal
olevatele riiulitele.

Kulmikust kostab » Kas kilmiku all olev » Paigaldage kilmik tht-
imelikku heli. pdrand on uhtlane? lasele ja tasasele pinnale.

Kas kilmiku ja selle
taga oleva seina
vahekaugus on liiga
vaike?

Kas méned esemed
vOi objektid puutuvad
vastu kulmikut?

» Jatke piisavalt ruumi.

» Eemaldage koik objek-
tid, mis puutuvad vastu
kilmikut.

Imelik heli: prak-
sumine, kldpsum-
ine, voolava vee
haal, surin, sumin.

See on normaalne (kui seade
ei ole loodis, vdib heli olla
valjem).
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6/17/2015 2:22:53 PM



72 www.aeg.com

AEG_CS-RO.indd 72

®

Probleem

Mida kontrollida

Lahendus

Kilmikust tuleb
ebameeldivat
|6hna.

Kas olete kilmikusse
paigutanud lahtisi
toiduaineid?

Kas riiulitel voi tas-
kutes on maardunud
kohti?

Kas toiduaineid on
kilmikus hoitud liiga
kaua?

Katke ja pakkige toiduained
hoolikalt.

Puhastage seadmesisemisi
osi regulaarselt. Kui eba-
meeldiv I6hn kulmiku osade
kiilge imbub, on seilest
raske lahti saada.

Arge hoidke toiduaineid
kilmikus liiga kaua.

Kulmik ei ole kdige ideaal-
sem koht toiduainete hoid-
miseks ega pikaajaliseks
sailitamiseks.

Uks ei avane
lihtsasti.

Kas uks suleti ja avati
siis kohe uuesti?

Sellisel juhul oodake Uks
hetk, seejarel avaneb uks
lihtsasti.

Seadme sisemuses
ja kilmiku valispin-
nal on harmatist ja
niiskust.

Kas uks oli liga kaua
lahti?

Kas kulmikus oli
lahtiselt suure
niiskusesisaldusega
toiduaineid?

Kas temperatuur ja/voi
niis kustase kilmiku
Umber on liiga korge?

Arge jatke kilmiku ust liga
kauaks lahti.

Katke ja pakkige toiduained
hoolikalt.

Paigaldage seade kuiv-
emasse ja jahedamasse
kohta.

Kulmiku esiosa ja
kiljed on soojad voi
kuumad.

See on normaalne.

UMBRITSEVA OHU TEMPER-

ATUUR

Seade on ette ndhtud kasutamiseks
temperatuurivahemikus, mis on
tutbisildil margitud kategoorias.

Kliimakategooria

Umbritseva 6hu temperatuur (alate...

kun...)
SN +10°C kun + 32°C
N +16°C kun + 32°C
ST +16°C kun + 38°C
T +16°C kun + 43°C

(i)

Sisetemperatuuri voivad mdjuta-
da faktorid nagu seadme asu-

koht, imbritseva 6hu temperatuur ~ «
vOi ukse avamise tihedus.

Filtrikarp
* Veelihendustarvikute komplekt

TARVIKUD

« Kasutusjuhend
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72"
Siimboliga & tahistatud materjalid vaib
ringlusse suunata. Selleks viige pakendid
vastavatesse konteineritesse.
Aidake hoida keskkonda ja inimeste terv-
ist ja suunake elektri- ja elektroonilised
jaatmed ringlusse.
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Arge visake siimboliga . téhistatud
seadmeid muude majapidamisjaatmete
hulka. Viige seade kohalikku ringluspunkti
vOi pdorduge abi saamiseks kohalikku
omavalitsusse.
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POUR

DES RESULTATS PARFAITS

Merci d’avoir choisi ce produit AEG. Nous I'avons congu pour qu'il vous offre des per-

formances irréprochables pour longtemps, en intégrant des technologies innovantes qui
vous simplifient la vie grace a des caractéristiques que vous ne trouverez pas forcément
sur des appareils ordinaires. Veuillez prendre quelques instants pour lire cette notice afin

d’utiliser

au mieux votre appareil.

Visitez notre site Internet pour:

=

SERVI

Obtenir des conseils d’utilisation, des brochures, de l'aide, des informations :
www.aeg.com

Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur service :
www.aeg.com/productregistration

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d’origine pour

votre appareil :
www.aeg.com/shop

CE APRES-VENTE

N’utilisez que des piéces de rechange d’origine.
Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations suivantes:

Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique. Modéle, PNC, numéro de série.

/N Avertissement/Attention : consignes de sécurité.

(i) Informations générales et conseils.

(%) Informations en matiére de protection de I'environnement.
Sous réserve de modifications.
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/Y INFORMATIONS SUR LA SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement les
instructions fournies. Le fabricant ne peut étre tenu responsable des
dommages et blessures liés @ une mauvaise installation ou utilisa-
tion. Conservez toujours cette notice avec votre appareil pour vous y
référer ultérieurement.

Sécurité des enfants et des personnes vulnérables

+ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans ainsi
que des personnes dont les capacités physiques, sensorielles et
mentales sont réduites ou dont les connaissances et I'expérience
sont insuffisantes, a condition d’étre surveillés ou d’avoir regu des
instructions concernant I'utilisation sécurisée de I'appareil et de com-
prendre les risques encourus.

* Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

* Les enfants ne doivent pas nettoyer ou entreprendre une opération
de maintenance sur 'appareil sans surveillance.

* Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants.

Sécurité générale <

+ Cet appareil est congu uniquement pour un usage domestique et des
utilisations telles que :

— Dans les béatiments de ferme, les cuisines réservées aux employés
dans des magasins, les bureaux et autres lieux de travail

— Pour une utilisation privée, par les clients, dans des hotels et
autres lieux de séjour

+ Veillez a ce que les orifices de ventilation, situés dans 'enceinte de
I'appareil ou dans la structure intégrée, ne soient pas obstrués.

+ N'utilisez aucun dispositif mécanique ou autre appareil pour ac-
célérer le processus de dégivrage que ceux recommandeés par le
fabricant.

+ N’endommagez pas le circuit frigorifique.

* N'utilisez pas d’appareils électriques a l'intérieur des compartiments
de conservation des aliments de I'appareil, sauf s'ils sont du type
recommandé par le fabricant.

* Ne pulvérisez pas d’eau ni de vapeur pour nettoyer 'appareil.

* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux humide. Utilisez unique-
ment des produits de nettoyage neutres. N'utilisez pas de produits
abrasifs, de tampons a récurer, de solvants ni d'objets métalliques.
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Ne conservez aucune substance explosive dans cet appareil,
comme des aérosols contenant un produit inflammable.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le

fabricant, son service aprés-vente ou des personnes de qualification

similaire afin d’éviter tout risque.

Si 'appareil est équipé d’'un appareil a glagons ou un d’un distribu-
teur d’eau, remplissez-les uniquement d’eau potable.

Si I'appareil nécessite un raccordement a une arrivée d’eau, raccord-

ez-le a une source d’eau potable uniquement.

La pression de I'eau a l'arrivée (minimale et maximale) doit étre
comprise entre 1 bar (0,1 MPa) et 10 bar (1 MPa)

CONSIGNES DE SECURITE

Installation

& ATTENTION !

AEG_CS-RO.indd 76

L'appareil doit étre installé
uniquement par un professionnel
qualifié.

Retirez I'intégralité de 'emballage.
N’installez pas et ne branchez pas un
appareil endommageé.

Suivez scrupuleusement les
instructions d’installation fournies
avec l'appareil.

L'appareil est lourd, soyez toujours
prudent lorsque vous le déplacez.

Portez toujours des gants de sécurité.

Assurez-vous que l'air circule autour
de l'appareil.

Attendez au moins 4 heures avant
de brancher I'appareil sur le secteur.
Cela permet a I'huile de refouler dans
le compresseur.

N’installez pas I'appareil a proximité
d’'un radiateur, d’'une cuisiniére, d'un
four ou d’une table de cuisson.

La surface arriére de I'appareil doit
étre positionnée contre un mur.
N’installez pas I'appareil dans un
endroit exposé a la lumiere directe du
soleil.

N’installez pas I'appareil dans un
endroit trop humide ou trop froid,
comme une dépendance extérieure,
un garage ou une cave.

Lorsque vous déplacez I'appareil,
veillez a le soulever par I'avant pour
éviter de rayer le sol.

@

Branchement électrique

ATTENTION !
Risque d’incendie ou
d’électrocution.

L’appareil doit étre relié a la terre.
Tous les branchements électriques
doivent étre effectués par un électric-
ien qualifié.

Vérifiez que les données électriques
figurant sur la plaque signalétique
correspondent a celles de votre
réseau. Si ce n'est pas le cas, con-
tactez un électricien.

Utilisez toujours une prise antichoc
correctement installée.

N’utilisez pas d’adaptateurs multi-
prises ni de rallonges.

Veillez & ne pas endommager les
composants électriques tels que la
fiche secteur, le cable d’alimentation
ou le compresseur. Contactez le
service aprés-vente ou un électric-
ien pour changer les composants
électriques.

Le cable d’alimentation doit rester
en dessous du niveau de la fiche
secteur.

Ne branchez la fiche d’alimentation
a la prise de courant qu’a la fin de
I'installation. Assurez-vous que la
prise de courant est accessible une
fois I'appareil installé.

Ne tirez jamais sur le cable
d’alimentation pour débrancher
I'appareil. Tirez toujours sur la fiche.

6/17/2015 2:22:59 PM

®



AEG_CS-RO.indd 77

Usage

ATTENTION !
Risque de blessures, de brilures,
d’électrocution ou d’incendie.

Ne modifiez pas les caractéristiques
de cet appareil.

Ne placez aucun appareil électrique
(sorbetiere, etc.) dans I'appareil, en
I'absence d’indications du fabricant.
Veillez a ne pas endommager le
circuit frigorifique. Il contient de
I'isobutane (R600a), un gaz naturel
ayant un niveau élevé de compati-
bilité environnementale. Ce gaz est
inflammable.

Si le circuit frigorifique est endom-
mage, assurez-vous de I'absence de
flammes et de sources d’ignition dans
la piece. Aérez la piéce.

Evitez tout contact d’éléments chauds
avec les parties en plastique de
I'appareil.

Ne placez jamais de boissons
gazeuses dans le compartiment con-
gélateur. Cela engendrerait une pres-
sion sur le récipient de la boisson.
Ne stockez jamais de gaz ou de lig-
uide inflammable dans I'appareil.

Ne placez pas de produits inflam-
mables ou d’éléments imbibés de
produits inflammables a l'intérieur
ou a proximité de I'appareil, ni sur
celui-ci.

Ne touchez pas le compresseur ni le
condenseur. lls sont chauds.

Ne retirez pas et ne touchez pas les
éléments du compartiment congéla-
teur avec les mains mouillées ou
humides.

Ne recongelez jamais un aliment qui
a été décongelé.

Respectez les instructions de stock-
age figurant sur 'emballage des
aliments surgelés.

Eclairage interne

* Le type d’ampoule utilisé pour cet

appareil n’est pas adapté a I'éclairage
de votre habitation.

FRANGAIS 77

Entretien et nettoyage

ATTENTION !
Risque de blessure corporelle ou
de dommages matériels.

Avant toute opération d’entretien,
éteignez I'appareil et débranchez la
fiche de la prise secteur.

Cet appareil contient des hydrocarbu-
res dans son circuit de réfrigération.
L'entretien et la recharge du circuit
de réfrigération doivent étre effectués
par un professionnel qualifié.

Vérifiez régulierement l'orifice
d’écoulement d’eau de dégivrage de
I'appareil et si nécessaire, nettoyez-
le. Si l'orifice est bouché, I'eau prov-
enant du dégivrage s’écoulera en bas
de l'appareil.

Mise au rebut

ATTENTION !
Risque de blessure ou
d’asphyxie.

Débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique.

Coupez le cable d’alimentation et
mettez-le au rebut.

Retirez la porte pour empécher les
enfants et les animaux de s’enfermer
dans I'appareil.

Le circuit frigorifique et les matériaux
d’isolation de cet appareil préservent
la couche d’'ozone.

La mousse isolante contient un gaz
inflammable. Contactez votre service
municipal pour obtenir des informa-
tions sur la marche a suivre pour
mettre I'appareil au rebut.
N’endommagez pas la partie du cir-
cuit de réfrigération située a proximité
du condenseur thermique.
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DESCRIPTION DE LAPPAREIL
MODELE AVEC DISTRIBUTEUR
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Distributeur de glagons B Espace rafraichisseur de boissons
et bac a glagons (uniqguement sur certains

HEl Xpress Can Chiller (compartiment modeles) Pour les canettes
de refroidissement rapide) Pour utilisées fréquemment, 'eau
entreposer les boissons. de table et les boissons.

Bl Zone Multi Plus Co_mpartiment rafraichisseur de
Pour I'entreposage général des boissons L
médicaments et des produits Pour la conservation refrigeree
cosmétiques. La conservation des aliments, du lait, des jus de
nest pas garantie pour les produits fruit, des bouteilles de biére, etc.
tels que les prélevements ou B Bac a légumes
les médicaments académiques B Bac a fruits

qui exigent une plage de
température spécifique.

A Casier a oeufs
N'utilisez pas ce casier pour
la conservation des glagons

8 Zone Magic Cool (uniquement
sur certains modeles)

il Compartiment congélateur
Pour entreposer la viande

et ne le placez pas dans le ou le poisson pendant une
compartiment congélateur. période prolongee.
H Clayette du réfrigérateur (verre [ Support en contre-porte

(compartiment 2 étoiles) Pour
conserver les aliments et les crémes
glacées sur une courte durée

trempé) Pour la conservation
des aliments courants.
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[El Support en contre-porte
Pour la conservation des
aliments surgelés

MODELE SANS DISTRIBUTEUR
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[ Clayette du congélateur (verre

trempé) Pour la conservation
des produits surgelés (viande,
poisson, creme glacée).

N

I Bac a glagons

H Xpress Can Chiller (compartiment
de refroidissement rapide) Pour
entreposer les boissons.

Kl Zone Multi Plus
Pour I'entreposage général des
médicaments et des produits
cosmétiques. La conservation
n’est pas garantie pour les produits
tels que les prélevements ou
les médicaments académiques
qui exigent une plage de
température spécifique.

A Casier a oeufs N'utilisez pas ce
casier pour la conservation des
glagons et ne le placez pas dans
le compartiment congélateur.

F Clayette du réfrigérateur (verre
trempé) Pour la conservation
des aliments courants.

B Compartiment rafraichisseur de

AEG_CS-RO.indd 79 @
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boissons Pour la conservation
réfrigérée des aliments, du

lait, des jus de fruit, des
bouteilles de biére, etc.

i Bac a légumes
Bl Bac a fruits

Bl Compartiment congélateur
Pour entreposer la viande
ou le poisson pendant une
période prolongée.

M Support en contre-porte
(compartiment 2 étoiles) Pour
conserver les aliments et les cremes
glacées sur une courte durée

& Support en contre-porte Pour la
conservation des aliments surgelés

A Clayette du congélateur (verre
trempé) Pour la conservation
des produits surgelés (viande,
poisson, creme glacée).
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BANDEAU DE COMMANDE

MODELE AVEC DISTRIBUTEUR

A B

cC D

1 -Hi

FRZ.SET

AT

REF.SET

A Q5D — \9]

& e 5

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec))

LOCK
(Hold 3 sec)

I o
|

FRZ.SET
Touche de sélection pour la

température du compartiment
congélateur

i

REF.SET

Touche de sélection pour la
température du compartiment
réfrigérateur.

|6

LOCK
Appuyez sur cette touche pour éviter
toute modification accidentelle des

réglages. Pour désactiver la touche,
appuyez dessus pendant plus de

HGFEAI é

3 secondes. L'affichage s’éteint.
A Touche de sélection pour la
distribution de glagons 3] et
verrouillage du distributeur
de glagons |&).
A Touche de sélection pour la
distribution d’eau 9.

LIGHT
(FILTER : Hold 3 sec)

Touche ECLAIRAGE/FILTRE:

1. Touche pour allumer I'éclairage
du distributeur.

2. Touche pour changer ou régler le
filtre. Appuyez sur cette touche
pendant 3 secondes apres avoir
changé le filtre ou pour le régler.

Treguesit (A-H)

Description

e

LY F

Super

Voyant de température du congélateur

B. '4))v

Affichage d’alarme (non sonore)
Informe d’un etat anormal de tem-
perature ou d’anomalie (coupure de
courant)

1. Le symbole d’alarme clignote en
affichant la température interne la
plus élevée

2. Lalarme s’arréte en appuyant sur

la touche u@x et I'affichage indique la
valeur du contréle de température

c.@®

Voyant de verrouillage

AEG_CS-RO.indd 80 @
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Treguesit (A-H)

Description

e

L CF

Super

D.

Voyant de température du réfrigérateur

e (&)

Voyant de verrouillage du distributeur
de glagons

r. 18]

Voyant du distributeur de glagcons

6.\

Voyant du distributeur d’eau

H. (&P

Affichage Changement de filtre
Le symbole clignote 6 mois apres le
premier branchement de I'appareil.

MODELE SANS DISTRIBUTEUR

A B C D E
207 °C g{}g @ g{}g 07 °C
DDA DDA
FRZ.SET | LOCK | REF.SET
(Hold 3 Sec.)

FRZ.SET

Touche de sélection pour la
température du compartiment
congélateur

REF.SET

Touche de sélection pour la
température du compartiment
réfrigérateur.

LOCK
(Hold 3 Sec.)
Touche de verrouillage
Appuyez sur cette touche pour éviter
toute modification accidentelle des
réglages. Pour désactiver la touche,
appuyez dessus pendant plus de 3
secondes.

Treguesit (A-E)

Pérshkrimi

(e Voyant de température du congélateur
A L
B. K Voyant « Super » pour le congélateur
c. &) Voyant de verrouillage

Voyant « Super » pour le réfrigérateur

Voyant de température du réfrigérateur

AEG_CS-RO.indd 81

6/17/2015 2:23:12 PM



®

82 www.aeg.com

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

INSTALLATION DE
L'ARRIVEE D’EAU

1.

AEG_CS-RO.indd 82

Pour les modéles avec distribu-
teur automatique de glagons

— La pression de 'eau doit étre au
moins égale a 2,0~12,5 kgf/cm2
pour activer le distributeur automa-
tique de glagons.

— Vérifiez la pression de votre robi-
net d’eau. Si vous pouvez remplir
une tasse de 180 cc en 10 sec-
ondes, la pression est convenable.

— Sila pression de I'eau n’est pas
suffisante pour pouvoir faire fonc-
tionner le distributeur automatique
de glagons, contactez un plombier
pour obtenir une pompe de pres-
sion d’eau supplémentaire.

Lors de l'installation des tuyaux
d’eau, assurez-vous qu’ils ne soient
pas trop prés d’une surface chaude.
Le filtre & eau « filtre » uniquement
I'eau. Il n’élimine ni les bactéries ni
les microbes.

La durée de vie d’un filtre dépend
de son utilisation. Nous recomman-
dons de le remplacer au moins tous
les 6 mois. Lors de l'installation de
I'appareil il est conseillé de choisir
un emplacement facile d’acces afin
de faciliter I'echange du filtre.

@ Remarque : 6 mois apres

le premier raccordement a
I'alimentation électrique, I'icone
scintille. Pour élimine l'icbne scin-
tillante, appuyez sur le bouton
d’éclairage pendant 3 secondes
aprées avoir remplace le filtre a
eau.

5. Apres avoir installé le réfrigéra-

teur et le systéeme d’arrivée d’eau,
sélectionnez WATER sur le bandeau
de commande et appuyez sur la
touche pendant 2 a 3 minutes afin
d’approvisionner le réservoir d’eau
et de faire couler I'eau.

6/17/2015 2:23:12 PM
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CONTROLE DE LA TEMPE-
RATURE

Lorsque I'appareil est branché pour la
premiére fois, le dispositif de réglage de
température est réglé sur une position
de froid moyenne.

MODELE AVEC DISTRIBUTEUR
Compartiment congélateur

Pour régler la température, appuyez sur

la touche ., jusqu’a ce que la valeur
désirée s’affiche.
Pour la fonction Congélation rapide,

_rnalnt‘e‘nez la touche - appuyée
jusqu’a ce que le symbole « super »
s’allume. Pour arréter cette fonction, ex-
ercez simplement une nouvelle pression

sur la touche.
Compartiment réfrigérateur

;;;;;

Pour régler la température, appuyez sur

la touche -, jusqu’a ce que la valeur
désirée s’affiche.

Pour la fonction Refroidissement rapide,
maintenez la touche ;. appuyée
jusqu’a ce que le symbole « super
»s’allume. Pour désactiver cette fonc-
tion, exercez simplement une nouvelle
pression sur la touche.

Fonction de conversion du
voyant de température (Faren-
heit- Celsius)

Le réglage par défaut est Celsius

Appuyez sur la touche @ pour

passer en mode verrouillé. En
mode verrouillé, appuyez simul-

@

FRANCAIS 83

tanément sur les touches M;%M
et WATER pendant 10 secondes
pour changer I'échelle de tempé-
rature.

MODELE SANS DISTRIBUTEUR
Compartiment congélateur

el e %
@mﬂ \ 2, I

Pour régler la température, appuyez sur
latouche FRZ. SET. jusqu’a ce que la
valeur désirée s’affiche.

Pour la fonction Congélation rapide,
maintenez la touche?:RZ_ Sé)T
appuyée jusqu’a ce que le symbole «
super » s’'allume. Pour désactiver cette
fonction, exercez simplement une nou-
velle pression sur la touche.

Compartiment réfrigérateur
R
FRZSET ‘ LogK, | REF. sﬂ%

Pour régler la température, appuyez sur
la touche REF. SET. iusqu’a ce que la
valeur désirée s’affiche.

Pour la fonction Refroidissement rapide,
maintenez la touche REF. SET ap-
puyée jusqu’a ce que le symbole «
super »s’allume. Pour désactiver cette
fonction, exercez simplement une nou-
velle pression sur la touche.

ATTENTION

Les aliments placés dans le
réfrigérateur peuvent geler si la
température ambiante du réfrigé-
rateur est en dessous de 5 °C.

6/17/2015
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MODE TEMPERATURE
ELEVEE

MODELE AVEC DISTRIBUTEUR

Une hausse de température dans le

compartiment congélateur ou le compar-

timent réfrigérateur est indiquée par :

* un clignotement du symbole d’alarme
d)) (avertisseur n’émet pas de son)

+ le systeme électronique indique la
températuremaximum atteinte a
l'intérieurdes compartiments

Méme lorsque le fonctionnement
de l'appareil a été rétabli et que la
température interne est revenue
a une plage normale, le symbole
d’alarme ¢)) continue de clignoter
et le voyant d’affichage indique

la température atteinte la plus
élevée.

@ Appuyez sur la touche de ver-

rouillage = pour sortir du mode
d’alarme et le symbole d’alarme
4)) s’éteint. La valeur de la tem-
pérature corrigée s’affiche.

MODELE SANS DISTRIBUTEUR

Une hausse de température dans le
compartiment congélateur ou le compar-
timent réfrigérateur est indiquée par:

+ un clignotement de I'affichage du
compartiment congélateur et/ou
réfrigérateur

* le systéme électronique indique la
température maximum atteinte a
I'intérieur des compartiments

Méme lorsque le fonctionnement
de I'appareil a été rétabli et que la
température interne est revenue
a une plage normale, le symbole
d’alarme continue de clignoter

et le voyant d’affichage indique

la température atteinte la plus
élevée.

@ Appuyez sur la touche de ver-
rouillage (H!;l?fsfc_), pour sortir du
mode de température élevée et
I'affichage indique la valeur de la
température corrigée.

@

FONCTIONS « ARRET »

« Léclairage interne de I'appareil
s’éteint si la porte reste ouverte pen-
dant plus de 10 minutes.

» Fonctions d’arrét d’affichage:

— 5 minutes aprés avoir appuyé
sur une touche ou ouvert la
porte, les éclairages s’éteignent, a
I'exception des symboles WATER,
ICE et |&]

— Aprés le mode d’arrét de
I'éclairage, I'appareil revient au
mode d’affichage normal en ap-
puyant sur n'importe quelle touche
ou en ouvrant la porte.

« Fonction d’arrét du systeme (fonction
de coupure):

— vous pouvez mettre a l'arrét
I'appareil sans le débrancher,
par exemple si vous partez en
vacances

— une pression simultanée sur
les touches FRZ SET et

A T pendant 5 secondes
permet de mettre a I'arrét I'appareil

— en mode « ARRET », I'affichage
de la température du congélateur
et du réfrigérateur indique « — —
» Les autres voyants s’éteignent
et 'appareil se met complétement
a l'arrét.

— alinverse, appuyez simultané-
ment sur les touches FRZ SET
dhe REF SET pendant 5

secondes pour annuler la fonction
« ARRET ».

ALARME PORTE OUVERTE

Une alarme sonore se déclenche si la
porte du réfrigérateur ou du congéla-
teur reste ouverte pendant 1 minute.
L’alarme s’interrompt au bout de 5
minutes. Au rétablissement des condi-
tions normales (porte fermée), I'alarme
s’arréte.

6/17/2015 2:23:16 PM
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ZONE MAGIC COOL
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Lorsque vous branchez I'appareil pour
Wiccoo. O © m la premiére fois, I'éclairage FRESH
Ll @ s’allume. Pour changer les réglages
petit a petit, utilisez la touche SELECT.
Etape Affichage Température cible
1. FRESH +5°C a +6°C.
2. VEGETABLE +3°C a +4°C.
&, FISH —1°C a +0°C.
4 MEAT -3°C a-2°C.

DISTRIBUTEUR

Sélectionnez la touche WATER ou la
touche ICE et poussez doucement le
levier avec votre verre, aprés 2 sec-
ondes:

* sivous avez appuye sur la touche

WATER, le symbole [ s'allume

e
12

Q)
a]

* sivous avez appuyeé sur la touche
ICE, le symbole || s’allume.

Pour nettoyer le bac a glagons ou si
vous prévoyez de ne pas l'utiliser pen-
dant une durée prolongée, retirez les
glacons et verrouillez le distributeur de
glagons en appuyant sur la touche ICE
pendant 3 secondes. |8 s’allume.

@

& ATTENTION

Evitez d'utiliser des verres frag-
iles ou en cristal pour ramasser
les glagons.

& ATTENTION

Si la glace présente un aspect
décoloré, n'utilisez plus le le dis-
tributeur et faites intervenir votre
service apres vente.

@ Utilisez uniquement les glagons
de cet appareil.

DISTRIBUTEUR AUTOMATIQUE
DE GLACONS

« Environ 10 glagons sont produits en
méme temps, 14-15 fois par jour.
Lorsque le bac a glagons est plein, la
production de glagons s’arréte.

« |l est normal que le distributeur
de glagons fasse du bruit lorsque
les glagons tombent dans le bac a
glacons.

« Pour prévenir toute mauvaise odeur,
nettoyez réguliérement le bac a
glagons.

» Sila quantité de glagons dans le bac
est insuffisante, il est possible que les
glagons ne soient pas distribués. At-
tendez un jour ou deux pour produire
des glagons.

» Siles glagons se distribuent difficile-
ment, assurez-vous que le distribu-
teur n’est pas bloqué.

6/17/2015 2:23:18 PM
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+ Siles glagons sont collés et ne f ATTENTION

sont pas distribués, retirez le bac a L) En cas de coupure de courant

glacons et séparez les glagons ag- les glagons peuvent fondre et

glomeres. se répandre sur le sol. Si vous

pensez que cette situation peut

ATTENTION durer plusieurs heures, retirez le
Si la quantité d’eau qui alimente bac et enlevez les glagons, puis
le distributeur de glagons doit étre repositionnez le bac.

ajustée, faites appel a un profes-
sionnel qualifié.

CONSEILS UTILES
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ASTUCES POUR CONSERV-
ER LES ALIMENTS

* Lavez les aliments avant de les
entreposer.

» Divisez et séparez les aliments en
morceaux plus petits.

» Placez les aliments aqueux ou a
forte teneur en humidité a I'avant des
clayettes (prés de la porte). S’ils sont
placés a proximité de la conduite d’air
froid, ils peuvent geler.

* Les aliments chauds doivent étre
suffisamment refroidis avant de les
entreposer. Cela permet de réduire la
consommation d’énergie et renforce
la performance de réfrigération.

» Les fruits tropicaux comme les
bananes et 'ananas ainsi que les
tomates se détériorent facilement &
basse température.

» Laissez autant d’espace que possible
entre les aliments. S'ils sont trop ser-
rés ou trop prés les uns des autres, la
circulation de I'air froid est entravée et
il en résulte une mauvaise réfrigéra-
tion.

» Pensez toujours a recouvrir ou envel-
opper les aliments afin de prévenir
toute odeur.

* Ne stockez pas les Iégumes dans
le compartiment frais, ils pourraient
geler.

» Le casier a oeufs peut étre placé sur
un balconnet dans le réfrigérateur a
votre convenance.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

NETTOYAGE DES PARTIES
INTERNES

Utilisez un chiffon doux humide et un
détergent neutre pour nettoyer.

1. Support du distributeur d’eau
Retirez la grille d’écoulement et net-
toyez la clayette réguliérement ('eau
ne s’écoule pas toute seule).

2. Bac a glagons
— Retrait: soulevez le boitier vers
I'avant pour I'enlever.
— Remise en place: glissez dans les
rainures et poussez jusqu’au fond.
Si vous n’arrivez pas a l'insérer
correctement, ressortez-le, dé-
placez le ressort dans la boite ou
faites tourner le mécanisme d’un
quart de tour et remettez-le en
place.
— Ne stockez pas les glagons trop
longtemps.
= |

-
-

AEG_CS-RO.indd 87 @
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3. Compartiments du congélateur et
du réfrigérateur
Maintenez les deux extrémités et
soulevez.

4. Clayettes du congélateur et du

réfrigérateur

Ouvrez entierement la porte, puis
tirez les clayettes vers I'avant pour
les retirer.

5. Bac a légume et bac a fruits
Tirez vers I'avant et soulevez légére-
ment pour enlever.

NETTOYAGE DES JOINTS DE
PORTE

Utilisez un chiffon doux humide et un
détergent neutre.
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NETTOYAGE DE L’ARRIERE 3. Déconnectez le cable du support
DE L'APPAREIL (COMPARTI- d:écla!rage et changez I'ampoule
MENT MOTEUR) d’éclairage.

Eliminez la poussiére de la grille a I'aide
d’un aspirateur au moins une fois par

an.
Pour procéder au montage, pro-
cédez dans l'ordre inverse.

~N

CHANGEMENT DE

L’ECLAIRAGE INTERNE

A ATTENTION

L’éclairage doit étre remplacé
uniguement par un professionnel
qualifié.

& ATTENTION

Avant de remplacer I'éclairage in-
terne, assurez-vous que I'appareil
est débranché!

Changement de 'ampoule d’éclairage

du congélateur et du réfrigérateur

1. Deégagez l'arriere du cache a l'aide
d’un tournevis.

2. Retirez le cache et desserrez les 2
vis de fixation du support.

A
|y
) !
\Xz ] /
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EN CAS D’ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

Veuillez consulter les conseils

AEG_CS-RO.indd 89

AN

vente!

de dépannage suivants avant
de contacter votre service aprés

Probleme

Point a controler

Solution

il ne fait jamais froid
a lintérieur.

La congélation et .
la réfrigération ne

sont pas

satisfaisantes.

L'appareil est-il débran-
ché?

Le dispositif de
réglage de tempéra-
ture est-il réglé sur
une position de froid
minimum?

L'appareil est-il exposé
a la lumiére directe
du soleil ou y-a-t-il un
appareil de chauffage a
proximité?

L'arriere de I'appareil
est-il trop proche du
mur?

» Branchez I'appareil.

* Réglez le dispositif de
réglage de température
sur une position de froid
moyenne ou maximum

» Déplacez I'appareil a I'écart
de la lumiére directe du
soleil et de tout appareil de
chauffage.

» Laissez un espace suffisant
(au moins 10 cm) entre
I'arriere de I'appareil et le
mur.

Les aliments gélent -
dans I'appareil.

dispositif de réglage de
température est-il réglé
sur une position de
froid maximum?

La température
ambiante est-elle trop
basse?

Les aliments a forte
teneur en humidité
sontils placés a proxim-
ité de la conduite d’air
froid?

* Réglez le dispositif
deréglage de température
sur une position de froid
moyenne ou minimum.

» e Les aliments peuvent
geler si la température
ambiante est inférieure a 5
°C. Entreposez-les dans un
endroit ou la température
est supérieure a 5 °C.

» < Placez les aliments a forte
teneur en humidité sur les
clayettes a proximité de la
porte.

L'appareil fait un .
bruit étrange.

Le sol sur lequel
repose |'appareil est-il
inégal?

L'arriere de I'appareil
est-il trop proche du
mur?

D’autres objets sont-
ils en contact avec
I'appareil?

» Déplacez I'appareil a un
endroit ou le sol est nivelé.

» Laissez un espace suf-
fisant.

» Enlevez tout objet en con-
tact avec I'appareil.

Bruits étranges:
craquement, cli-
quetis, écoulement
d’eau, ronronne-
ment, vibration.

C’est parfaitement normal (si
I'appareil n'est pas a niveau,
le bruit peut étre plus fort)
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Probleme

Point a contréler

Solution

Odeurs ou émana-
tions nauséabondes
provenant de
I'intérieur.

Les aliments sont-
ils conservés sans
couvercle ou sans
emballage?

Les clayettes et les
compartiments ont-ils
été salis par des ali-
ments?

Les aliments sont-
ils conservés trop
longtemps?

Veillez a toujours couvrir les
aliments ou a les emballer.
Nettoyez régulierement

les parties internes de
I'appareil. Quand les
odeurs s'imprégnent, il est
difficile de les éliminer.

Ne conservez pas les ali-
ments pendant une période
prolongée.

L'appareil n’est pas un
conservateur d’aliment.

La porte ne s’ouvre
pas facilement.

La porte a-t-elle été
fermée et ouverte de
nouveau immédiate-
ment?

Dans ce cas, attendez une
minute, la porte s’ouvrira
facilement.

Givre et condensa-
tion a l'intérieur de
I'appareil et sur la
surface des parois
internes.

La porte est-elle
restée ouverte trop
longtemps?

Les aliments a forte
teneur en humidité
sontils conservés sans
couvercle ou sans
emballage?

La température et/
ou I'lhumidité est-elle
élevée autour de

Ne laissez pas la porte
ouverte longtemps.

Veillez a toujours couvrir les
aliments ou a les emballer.
Installez I'appareil dans

un endroit plus sec et plus
frais.

I'appareil?
La fagade et les C’est normal.
parois de I'appareil
sont chaudes.
TEMPERATURE AMBIANTE

Cet appareil est congu pour fonctionner
dans une température ambiante spéci-
fieée par sa catégorie et indiquée sur la

plaque signalétique.

Catégorie climatique

Température ambiante (de... a...)

SN

+10°C a +32°C

N +16°C a + 32°C
ST +16°C a + 38°C
T +16°C a + 43°C

La température interne peut étre

affectée par des facteurs tels

que I'emplacement de I'appareil, .
la température ambiante ou la .
fréquence d’ouverture de la porte. .

@

ACCESSOIRES

Boitier de filtre
Kit d’alimentation en eau
Notice d’utilisation
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EN MATIERE DE PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

Recyc/lsz les matériaux portant le sym- Ne jetez pas les appareils portant le sym-
bole T Déposez les emballages dans

les conteneurs prévus a cet effet. Con- bole === avec les ordures ménageéres.
tribuez a la protection de I'environnement Emmenez un tel produit dans votre centre
et a votre sécurité, recyclez vos produits local de recyclage ou contactez vos ser-
électriques et électroniques. vices municipaux.
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FUR PERFEKTE ERGEBNISSE

Danke, dass Sie sich fur dieses AEG Produkt entschieden haben. Wir haben es geschaf-
fen, damit Sie viele Jahre von seiner ausgezeichneten Leistung und den innovativen
Technologien, die Ihnen das Leben erleichtern, profitieren kénnen. Es ist mit Funktionen
ausgestattet, die in gewdhnlichen Geraten nicht vorhanden sind. Nehmen Sie sich ein
paar Minuten Zeit zum Lesen, um seine Vorzlige kennen zu lernen.

Besuchen Sie uns auf unserer Website, um:

erhalten:

Anwendungshinweise, Prospekte, Fehlerbehebungs- und Service-Informationen zu
www.aeg.com

a Ihr erworbenes Produkt zu registrieren, um den besten Service dafiir zu gewahrleisten:
www.aeg.com/productregistration

Zubehor, Verbrauchsmaterial und Original-Ersatzteile fur Ihr Gerat zu erwerben:
www.aeg.com/shop

KUNDENDIENST UND -BETREUUNG

Bitte verwenden Sie ausschlielich Original-Ersatzteile fiir Ihre Produkte.

Halten Sie folgende Angaben bereit, wenn Sie sich an den Kundendienst wenden
(diese Informationen finden Sie auf dem Typenschild): Modell, Produktnummer (PNC),
Seriennummer.

A Warnung / Wichtige Sicherheitshinweise.
(i) Allgemeine Hinweise und Ratschlage
% Hinweise zum Umweltschutz.
Anderungen vorbehalten.
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/N SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie vor der Montage und dem ersten Gebrauch des Gerats
die mitgelieferte Anleitung sorgfaltig durch. Der Hersteller Gbernimmt
keine Verantwortung fiir Verletzungen und Beschadigungen durch
unsachgemalle Montage. Bewahren Sie die Anleitung zusammen mit
dem Gerat fiir den zukunftigen Gebrauch auf.

Sicherheit von Kindern und hilfsbedurftigen Personen

+ Das Gerat kann durch Kinder ab 8 Jahren und Personen mit einge-
schrankten physischen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten
oder mit mangelnder Erfahrung/mangelndem Wissen benutzt
werden, wenn sie durch eine fur ihre Sicherheit zustandige Person
beaufsichtigt werden oder von dieser Person Anweisungen erhalten
haben, wie das Gerat sicher zu bedienen ist und welche Gefahren
bei nicht sachgemaRer Bedienung bestehen.

+ Kinder dlrfen nicht mit dem Gerat spielen.

+ Die Wartung oder Reinigung des Gerats darf nicht von Kindern ohne
Aufsicht durchgefiihrt werden.

* Halten Sie alle Verpackungsmaterialien von Kindern fern.

Allgemeine Sicherheit

+ Dieses Gerat ist fur die Verwendung im Haushalt und ahnliche
Zwecke vorgesehen, wie z. B.:

— Bauernhdfe, Personalkiichenbereiche in Geschéften, Blros und
anderen Arbeitsumfeldern

— fiir Gaste in Hotels, Motels, Pensionen und anderen wohnung-
sahnlichen Raumlichkeiten.

* Achten Sie darauf, dass die Beluftungsoffnungen im Gehause oder
in der Einbaunische nicht blockiert sind.

+ Versuchen Sie nicht, den Abtauvorgang durch andere als vom
Hersteller empfohlene mechanische oder sonstige Hilfsmittel zu
beschleunigen.

+ Achten Sie darauf, den Kaltekreislauf nicht zu beschadigen.

+ Betreiben Sie in den Lebensmittelfachern des Gerats keine anderen
als die vom Hersteller empfohlenen Elektrogerate.

* Reinigen Sie das Gerat nicht mit einem Wasser- oder Dampfstrahl.

* Reinigen Sie das Gerat mit einem weichen, feuchten Tuch. Ver-
wenden Sie ausschlieBlich Neutralreiniger. Benutzen Sie keine
Scheuermittel, scheuernde Reinigungsschwamme, Losungsmittel
oder Metallgegenstande.
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+ Bewahren Sie in dem Gerat keine explosiven Substanzen wie
Spraydosen mit entziindlichen Treibgasen auf.

+ Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom Hersteller, einem
autorisierten Kundendienst oder einer gleichermafen qualifizierten
Person ersetzt werden, damit Gefahrenquellen vermieden werden.

+ Wenn das Gerat Uber einen Eiswirfelbereiter oder einen Wasser-
spender verflgt, beflllen Sie diese ausschlieilich mit Trinkwasser.

« Wenn das Gerat einen Wasseranschluss erfordert, verbinden Sie es
ausschlieBlich mit einem Trinkwasseranschluss.

* Der Zulaufwasserdruck (Mindest- und Hochstdruck) muss zwischen
1 bar (0,1 MPa) und 10 bar (1 MPa) liegen.

SICHERHEITSANWEISUNGEN

Montage in Nebengebauden, Garagen oder
Weinkellern auf.
ACHTUNG! * Wenn Sie das Gerat verschieben,
Nur eine qualifizierte Fachkraft heben Sie es bitte an der Vorderkante
darf den elektrischen Anschluss an, um den Ful3boden nicht zu
des Gerats vornehmen. Entfernen verkratzen.
Sie das gesamte Verpackungs-
material. Elektrischer Anschluss
+ Entfernen Sie das gesamte ACHTUNG!
Verpackungsmaterial. )

A - . Brand- und Stromschlaggefahr.
+ Stellen Sie ein beschadigtes Gerat Das Gerat muss geerdet sein.

nicht auf und benutzen Sie es nicht.

+ Halten Sie sich an die mitgelieferte
Montageanleitung.

» Seien Sie beim Umsetzen des Gerats
vorsichtig, denn es ist schwer. Tragen
Sie stets Sicherheitshandschuhe.

» Stellen Sie sicher, dass die Luft um
das Gerat zirkulieren kann.

« Die Anwendung muss geerdet
werden.

» Alle Elektroanschlisse muissen
von einem qualifizierten Elektriker
vorgenommen werden.

« Stellen Sie sicher, dass die elek-
trischen Daten auf dem Typenschild

* Warten Sie mindestens 4 Stunden, den Daten Ihrer Stromversorgung en-
bevor Sie das Gerat andas tsprechen. Wenden Sie sich andern-
Stromnetz anschlieRen. Dies ist falls an eine Elektrofachkraft.

ﬁrforderlich, darr_l_itlgc?srg)l ir|1(den « SchlieRen Sie das Gerat unbedingt
ompressor zurlickfliefien kann. an eine ordnungsgeman installierte
* Stellen Sie das Gerat nicht in der Schutzkontaktsteckdose an.
Elahl((e“\]{on Hde|zké)rpﬁ;nl,dHerder;, + Verwenden Sie keine Mehrfachsteck-
ackoten oder ochieldern aut. dosen oder Verlangerungskabel.
+ Die Geraterlickseite muss gegen die « Achten Sie darauf. elektrische
Wand gestallt werdan. Bauteile (wie Netzstecker, Netzkabel

+ Stellen Sie das Gerat nicht und Kompressor) nicht zu bescha-
an Orten auf, wo es direkter _ digen. Wenden Sie sich an den
Sonneneinstrahlung ausgesetzt sein technischen Kundendienst oder einen
konnte. Elektriker, wenn elektrische Bauteile

+ Stellen Sie das Gerat nicht an zu ausgetauscht werden sollen.
feuchten oder zu kalten Orten wie - Das Netzkabel muss unterhalb des
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Netzsteckers verlegt werden.

Stecken Sie den Netzstecker erst
nach Abschluss der Montage in die
Steckdose. Stellen Sie sicher, dass
der Netzstecker nach der Montage
noch zuganglich ist.

Ziehen Sie nicht am Netzkabel, wenn
Sie das Gerat von der Stromver-
sorgung trennen moéchten. Ziehen Sie
stets am Netzstecker.

Bedienungshinweise

ACHTUNG!

Es besteht Verletzungs-, Ver-
brennungs-, Stromschlag- sowie
Brandgefahr.

Nehmen Sie keine technischen
Anderungen am Gerat vor.

Stellen Sie keine elektrischen Gerate
(z. B. Eisbereiter) in das Gerat, wenn
solche Gerate nicht ausdriicklich vom
Hersteller fur diesen Zweck zugelas-
sen sind.

Achten Sie darauf, den Kaltekreislauf
nicht zu beschadigen. Er enthalt Isob-
utan (R600a), ein Erdgas mit einem
hohen Grad an Umweltvertraglichkeit.
Dieses Gas ist brennbar.

Wird der Kaltekreislauf beschadigt,
stellen Sie bitte sicher, dass es keine
Flammen und Ziindquellen im Raum
gibt. Sorgen Sie fur Raumbeluftung.
Stellen Sie keine heifsen Gegen-
stéande auf die Kunststoffteile des
Gerats.

Legen Sie keine Erfrischungsgetréanke
in das Gefrierfach. Dadurch entsteht
Druck auf den Getrankebehalter.
Bewahren Sie keine entzlindbaren
Gase und Flissigkeiten im Gerat auf.
Platzieren Sie keine entflammbaren
Produkte oder Gegenstande, die mit
entflammbaren Produkten benetzt
sind, im Gerat, auf dem Geréat oder in
der Nahe des Gerats.

Berlhren Sie nicht den Kompressor
oder den Kondensator/Warmeaus-
tauscher. Sie sind heil3.

Nehmen Sie keine Gegenstande aus
dem Gefrierfach und beriihren Sie
diese nicht, falls lhre Hande nass
oder feucht sind.

Frieren Sie aufgetaute Lebensmittel
nicht wieder ein.

Befolgen Sie die Hinweise auf der

@
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Verpackung zur Aufbewahrung tief-
gekihlter Lebensmittel.

Innenbeleuchtung

Der Lampentyp in diesem Gerat eig-
net sich nicht zur Raumbeleuchtung.

Reinigung und Pflege

ACHTUNG!
Verletzungsgefahr und Gefahr
von Beschadigungen am Gerat.

Schalten Sie das Gerat immer aus
und ziehen Sie den Netzstecker aus
der Steckdose, bevor Reinigungsar-
beiten durchgefiihrt werden.

Der Kaltekreislauf des Gerates
enthalt Kohlenwasserstoffe. Das
Gerat muss von einer qualifizierten
Fachkraft gewartet und nachgefiillt
werden.

Prufen Sie regelmaRig den Wasser-
abfluss des Gerats und reinigen Sie
ihn gegebenenfalls. Bei verstopftem
Wasserabfluss sammelt sich das Ab-
tauwasser am Boden des Gerats an.

Entsorgung

ACHTUNG!
Verletzungs- und Erstickungsge-
fahr.

Trennen Sie das Gerat von der
Stromversorgung.

Schneiden Sie das Netzkabel ab und
entsorgen Sie es.

Entfernen Sie die Tlr, um zu verhin-
dern, dass sich Kinder oder Haustiere
in dem Gerat einschliel3en.

Der Kaltekreislauf und die Iso-
lierungsmaterialien dieses Gerates
sind ozonfreundlich.

Die Isolierung enthalt entziindliches
Gas. Fir Informationen zur korrekten
Entsorgung des Gerats wenden Sie
sich an lhre kommunale Behorde.
Achten Sie darauf, dass die Kiihlein-
heit in der Nahe des Warmetauschers
nicht beschadigt wird.
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GERATEBESCHREIBUNG

AEG_CS-RO.indd 96

SPENDERMODELL

|

[l Eisbereiter und Eisvorratsbehélter

Hl Xpress Can Chiller
(Schnellkihlfach) Zur
Aufbewahrung von Getranken.

EFIMulti Plus Zone

Zur Aufbewahrung von gangigen
Arz- neimitteln oder Kosmetika.
Die sichere Aufbewahrung von
Produkten wie wissenschaftliche
Proben oder Arzneimittel, die einen
bestimmten Temperaturbereich
erfordern, ist nicht gewahrleistet.

Bl Eier-Fach
Verwenden Sie dieses Fach
nicht zur Aufbewahrung von
Eiswirfeln und stellen Sie es
nicht in den Gefrierraum.

H Kiihlschrankablage
(gehartetes Glas) Zur Lagerung
von Lebensmitteln.

®

1

\

A

A M

W\

aoe &

.

5\

i

B Getrankefach (nur ausgewahite
Modelle)
Fir Dosen, Trinkwasser
und Getranke.
[ Ablage fiir Erfrischungen
Zur Lagerung von gekuhlten Lebens-
mitteln, Milch, Saft, Bierflaschen etc.
Bl Gemiisefach
Bl Obstfach

Magic Cool Zone (nur
ausgewahlte Modelle)

Gefrierfach
Zur Lagerung von getrocknetem
Fleisch oder Fisch tber
einen langeren Zeitraum.

[A Tirabstellfach (Zwei-Sterne-Fach)
Zur kurzfristigen Lagerung von
Lebensmitteln und Speiseeis.
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[B] Tirabstellfach [ Gefrier-Regal (gehartetes Glas)
Zur Aufbewahrung Zur Lagerung tiefgekuhlter
tiefgekuhlter Lebensmittel. Lebensmittel wie Fleisch,

Fisch, Speiseeis.

MODELL OHNE SPENDER

o] >

)

)

Eiswiirfelschale B Ablage fiir Erfrischungen
P Xpress Can Chiller(Schnellkiihifach Zur Lagerung von gekuhiten Lebens-
.ZL’J)F Aufbewahrurl19 VEJn Getrérlljken. ) mitteln, Milch, Saft, Bierflaschen etc.
EIMulti Plus Zone Gemiisefach

Zur Aufbewahrung von gangigen B Obstfach

Arzneimitteln oder Kosmetika.

Die sichere Aufbewahrung von
Produkten wie wissenschaftliche
Proben oder Arzneimittel, die einen

Bl Gefrierfach Zur Lagerung von
getrocknetem Fleisch oder Fisch
Uber einen langeren Zeitraum.

bestimmten Temperaturbereich [l Tirabstellfach (Zwei-Sterne-Fach)
erfordern, ist nicht gewahrleistet. Eggg;‘;zmﬁttﬁgtr';g%eggiggeggn
B Eier-Fach Verwenden Sie dieses .. '
Fach nicht zur Aufbewahrung il Tirabstellfach Zur Aufbewahrung
von Eiswiirfeln und stellen Sie tiefgekihlter Lebensmittel.
es nicht in den Gefrierraum. g::f:;;ﬁﬁglti(gfzgigﬁlii Glas)
éléngsrfehtreasng?abslf gSr Lagerung Lebensmittel wie Fleisch,

von Lebensmitteln. Fisch, Speiseeis.
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BEDIENFELD

SPENDERMODELL
F A B C D ?
1 c | L (] (e ‘
U e | 9] e |
i O (] N ([ [
6 | ® Y @ e R
b J I I S,

Ig] H HGF E @O

E Bl Auswahltaste fir den Eisspender ]

und Verriegelung fiir den Eisbereiter
FRZ.SET @

Auswabhltaste flr die

Gefrierraumtemperatur A Auswahltaste fiir den Wasserspender

1] 19.

REF. SET E 6
Auswabhltaste fiir die L'IG'H‘T
KUhlraumtemperatur (FILTER: Hold 3 sec)

@ Taste BELEUCHTUNG/FILTER:
odssee 1. Taste zum Einschalten der Spen-
Driicken Sie diese Taste, damit derbeleuchtung.

Einstel- lungen nicht versehentlich 2. Taste fir Filteraustausch oder
geandert werden.Um die Taste zu Zurlicksetzen.

|I6sen, halten Sie sie mindestens 3 Nach einem Filteraustausch
Sekunden lang gedriickt. Das Display oder zum Zuriicksetzen, halten
wird ausgeschaltet. Sie diese Taste mindestens 3

Sekunden lang gedriickt.

Anzeigen (A-H) Beschreibung
u e Temperaturanzeige Gefrierraum
=
B. ) Alarm-Anzeige (ohne Ton)

Kunden kénnen bei Ausfallen (z. B.
Stromausfall) die Temperatur hier able-
sen.

1. Das Alarm-Symbol blinkt und zeigt
die héchste Innenraumtemperatur
an.

2. Der Alarm endet, wenn die Taste

E gedrickt wird und das Display
den Wert der Temperaturregelung
anzeigt.
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Anzeigen (A-H) Beschreibung
c. @ Verriegelungsanzeige
I ¢ Temperaturanzeige Kiihiraum
DN
D_ Super
@I Anzeige ,Verriegelung fiir den Eisberei-
E. ter”
E \9’ Anzeige Eisspender
\9’ Anzeige Wasserspender
G. L
H. 0D Anzeige Filteraustausch

Sechs Monate nach der ersten Inbe-
triebnahme wird das Symbol flackern.

MODELL OHNE SPENDER

A B c D E
nec g}g @ g}g nec
DRI DRI
FRZ.SET | LOCK | REF. SET
(HoIdIBSet.)
FRZ.SET LOCK
Auswabhltaste fiir die Gefrierraumtem- (Hold 3 Sec)
peratur Verriegelungstaste
Driicken Sie diese Taste, damit
REF.SET Einstel- lungen nicht versehentlich
Auswahltaste fiir die KiihIraumtempe- geandert werden. Um die Taste zu

|6sen, halten Sie sie mindestens 3

ratur Sekunden lang gedriickt.
Anzeigen (A-E) Beschreibung
A _E:E: °C Temperaturanzeige Gefrierraum
B. 5k Anzeige ,Super fiir den Gefrierraum
c. la] Verriegelungsanzeige
D. * Anzeige ,Super* fir den Kiihlraum
E _E:E: °C Temperaturanzeige Kiihiraum

@ 6/17/2015 2:23:24 PM
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VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME
ANSCHLIESSEN DER WAS-

SERLEITUNG
1. Bei Modellen mit automatischem
Eisbereiter

— Der Wasserdruck sollte 2,0 bis
12,5 kgf/cm2 oder mehr betragen,
damit der automatische Eisbereiter
betrieben werden kann.

— Uberpriifen Sie den Druck Ihres
Leitungswassers. Wenn eine
Tasse von 180 cc innerhalb von
10 Sekunden gefllt wird, ist der
Druck geeignet.

— Reicht der Wasserdruck flr
den Betrieb des automatischen
Eisbereiters nicht aus, lassen
Sie von einem Fachbetrieb eine
zusatzliche Wasserdruckpumpe
installieren.

2. Beim Installieren der Wasserleitun-
gen darauf achten, dass sie nicht in
der Nahe warmer Flachen verlegt
werden.

3. Der Wasserfilter ,filtert“ nur Wasser.
Er beseitigt keine Bakterien oder
Keime.

4. Die Filterlebensdauer hangt vom
Verwendungsgrad ab. Wir empfe-
hlen einen Filterwechsel mindestens
alle 6 Monate. Beim Anbringen des
Filters auf leichte Zuganglichkeit (fir
Ausund Einbau) achten.

Hinweis: Das Symbol beginnt

6 Monate nach der ersten
Stromeinspeisung zu flackern.
Zum beseitigt des flackernden
Symbols wechseln Sie den Was-
serfilter und halten anschlieRend
die Lichttaste fir 3 Sekunden
gedrickt.

5. Nach der Montage des Kihls-
chranks und der Wasserleitung,
stellen Sie am Bedienfeld WATER
ein und driicken es flir 2-3 Minuten,
bis das Wasser in den Wassertank
gelaufen ist und Sie Wasser zapfen
kénnen.
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TAGLICHER GEBRAUCH
TEMPERATURREGELUNG MODELL OHNE SPENDER

; Gefrierraum
Wenn das Gerat zum ersten Mal ange-
schlossen wird, ist die Temperaturkiih- - L
lung auf ,Mittel“ eingestellt. -0 ¢ 6 =R o c‘
SPENDERMODELL ﬁw \ 5, | e
Gefrierraum D
) e 1] Zum Einstellen der Temperatur die
= 1 0] Taste FRZ. SET driicken, bis die
e ¥ ¥ @ & gewunschte Temperatur angezeigt wird.
W e = Fir die Funktion ,Schnelles Einfrieren”

die Taste FRZ. SET solange gedriickt
Zum Einstellen der Temperatur die Taste halten, bis die LED ,Super* aufleuchtet.
Zum Aufheben der Funktion die Taste

-z, drucken, bis die gewlnschte Tem- noch einmal driicken.

peratur angezeigt wird.
Fir die Funktion ,Schnelles Einfrieren” Kuhlraum

die Taste ,, ., solange gedrickt halten,

bis die LED ,Super” aufleuchtet. Zum

Aufheben der Funktion die Taste noch s o, | n@
>

einmal driicken.

Kihlraum

Zum Einstellen der Temperatur die
ae L\j Taste REF. SET driicken, bis die @
& B p gewulinschte Temperatur angezeigt wird.
o \ Fir die Funktion ,Schnelles Kiihlen® die
| Taste REF. SET solange gedriickt hal-
ten, bis die LED ,Super” aufleuchtet.

Zum Einstellen der Temperatur die Taste ~ £um Aufheben der Funktion die Taste
noch einmal driicken.

s dricken, bis die gewlinschte Tem-

peratur angezeigt wird. A VORSICHT!

Fir die Funktion ,Schnelles Kiihlen* . Die Lebensmittel im Kihlschrank
kénnen gefroren sein, wenn

die Umgebungstemperatur des
Kuhlschranks weniger als 5 °C
betragt.

die Taste ;. solange gedrickt halten,
bis die LED ,Super” aufleuchtet. Zum
Aufheben der Funktion die Taste noch
einmal drlcken.

Funktion Temperaturanzeige um- TEMPERATURKUHLUNG
schalten (Fahrenheit-Celsi- us) HOCH*

Die Standardeinstellung ist
Celsius. Die Verriegelungstaste

w@ driicken, um den Verriege- SPENDERMODELL
lungsmodus einzu- schalten. Im Ein Temperaturanstieg im Gefrier- oder
Verriegelungsmodus die Tasten Kiithlraum wird angezeigt durch:

Om und WATER gleich- zeitig « das Blinken des Alarmsymbols <)
10 Sekunden lang driicken, (Summer ert.ont nicht)
um die Temperaturskala umzu- * das elektronische System, das
schalten. anzeigt, dass die maximale Tempera-

tur im Innenraum erreicht ist.
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e Auch wenn der normale Betrieb

L des Gerates wieder hergestellt
ist und die Temperatur im In-
nenraum wieder einen normalen
Bereich erreicht hat, blinkt das
Alarm-Symbol <) weiter und die
Displayanzeige zeigt die hochste
erreichte Tempe- ratur an.

Wenn Sie die Verriegelungstaste

(i)

w@ driicken, wird der Alarm-
Modus beendet und das Alarm-
Symbol q)) erlischt. Das Display
zeigt den eingestellten Tempera-
turwert an.

MODELL OHNE SPENDER

Ein Temperaturanstieg im Gefrier- oder

Kihlraum wird angezeigt durch:

» das Blinken des Displays vom Gefrier
oder/und Kiihlraum

+ das elektronische System, das
anzeigt, dass die maximale Tempera-
tur im Innenraum erreicht ist.

Auch wenn der normale Betrieb
des Gerates wieder hergestellt ist
und die Temperatur im Innenraum
wieder einen normalen Bereich
erreicht hat, blinkt das Display
weiter und die hochste erreichte
Temperatur wird angezeigt.

E Wenn Sie die Verriegelungstaste
1 ok . o

(Hold 3 sec), driicken, wird die Tem-
peraturkihlung ,Hoch“ beendet
und das Display zeigt den einges-
tellten Temperaturwert an.

,OFF* (AUS) FUNKTIONEN

» Die Innenbeleuchtung des Gerates
erlischt, wenn die Tur langer als 10
Minu- ten gedffnet bleibt.

» Funktion Display-Aus:

— Wenn innerhalb von 5 Minuten
keine Tasten betatigt oder Turen
geoffnet wurden, werden alle
LED/Beleuchtungen auler die
der Tasten WATER, ICE und |&|
ausgeschaltet.
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— Nach dem Modus LED-Aus geht
das Gerat in den normalen Anzei-
gemodus Uber, wenn Sie eine
beliebige Taste driicken oder die
Tur offnen.

* Funktion System-Aus (Funktion

Power-Off):

— Sie kdnnen den Betrieb des Ger-
ates unterbrechen ohne es vom
Stromnetz zu trennen, insbeson-
dere wahrend des Urlaubs.

— Durch gleichzeitiges Driicken
der Tasten FRZ. SET und

REF. SET 5 Sekunden lang,
kann das Gerat ausgeschaltet
werden.

— Wahrend des Status ,OFF* (AUS)
zeigt die Temperaturanzeige vom
Gefrier- und Kihlraum , — — “an.
Andere LED-Beleuchtungen gehen
aus und der Betrieb des Gerates
wird eingestellt.

- Im umgekehrten Fall, halten
Sie gleichzeitig die Tasten
FRZ.SET und REF. SET 5
Sekunden lang gedriickt, um die
Funktion ,OFF* (AUS) aufzuhe-
ben.

TUR-OFFEN-ALARM

Es ertont ein akustischer Alarm, wenn
die Tir des Gefrier- oder Kiihiraums 1
Minute lang offen ist. Der Alarm schaltet
nach 5 Minuten ab. Sobald der Nor-
malzustand wieder hergestellt ist (Tir
geschlossen), wird der Alarm ausge-
schaltet.

6/17/2015 2:23:25 PM



DEUTSCH 103

OPTIONEN

MAGIC COOL ZONE Wenn das Gerat zum ersten Mal ange-
schlossen wird, leuchtet die FRESH-
LED. Zur schrittweisen Anderung der
=S 5 s o ﬁ] Einstellungen, verwenden Sie die Taste
EEEEEEEE 2Lk @ SELECT.
Step Display Target Temperature
1. FRESH +5°C bis +6°C.
2. VEGETABLE +3°C bis +4°C.
&, FISH —1°C bis +0°C.
4 MEAT —3°C bis —2°C.
SPENDER C' VORSICHT!
. : Fur die Eiswurfel keine leicht
Taste WATER oder ICE wahlen und den zerbrechlichen GefaRe oder
Hebel mit der Tasse etwa 2 Sekunden Kristallglaser verwenden.

lang sanft driicken:
* Wenn Sie die Taste WATER drlicken, VORSICHT!
leuchtet das Symbol % auf. & N .

*— Falls das Eis Verfarbungen auf-
weist, benutzen Sie den Spender
nicht und rufen Sie den Kunden-
dienst an.

° Nur das Eis von diesem Gerat
verwenden.

AUTOMATISCHER EISBEREITER

* Es werden jeweils circa 10 Eiswirfel

+ Wenn Sie die Taste ICE driicken, (S14bbiltsj L 5 mEal téglictthﬁrsffstellﬁi "
obald der Eisvorratsbehalter voll ist,

leuchtet das Symbol 16 aut. schaltet sich der Eisbereiter ab.

« Es ist normal, dass der Eisbereiter
schlagende Gerausche macht, wenn
die Eiswdrfel in den Eisvorratsbe-
halter fallen.

e Zur Vermeidung von unangenehmen
Gerlichen, sollten Sie den Eisvorrats-
behalter regelmafig reinigen.

* Wenn die Eismenge im Vorratsbe-
halter nicht ausreichend ist, kann kein
Eis entnommen werden. Warten Sie

Bei der Reinigung des Eiswurfelfaches einen Tag oder langer fiir die Herstel-
oder wenn Sie es langere Zeit nicht lung einer groReren Eismenge.
benutzt haben, entfernen Sie die « Bei erschwerter Ausgabe sollten Sie
Eiswrfel aus dem Eiswiirfel-Vorratsbe- Uberprifen, ob der Auslass des Eis-
hélter und verriegeln Sie den Eisbere- spenders moglicherweise verstopft
iter, indem Sie die Taste ICE 3 ist.

Sekunden lang gedriickt halten. Die
Anzeige |8] leuchtet auf.
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* Wenn Eiswiirfel stecken bleiben und
nicht ausgeworfen werden, ziehen
Sie den Eisvorratsbehalter heraus
und trennen Sie die Eiswirfel, die
zusammengefroren sein konnten.

A VORSICHT!

If the amount of water which is
supplied to Ice Maker needs ad-
justing, call for a service agent.

VORSICHT!

Bei einem Stromausfall kbnnen
die Eiswirfel schmelzen und das
Wasser kann auf den Boden trop-
fen. Falls absehbar ist, dass die
Situation einige Stunden anhalten
wird, ziehen Sie den Vorratsbe-
héalter heraus, entnehmen Sie die
Eiswurfel und schieben Sie ihn
wieder ein.

PRAKTISCHE TIPPS UND HINWEISE

HINWEISE ZUR LAGERUNG
VON LEBENSMITTEL

» Lebensmittel vor der Einlagerung wa-

schen.

» Teilen Sie die Lebensmittel in kleine
Sticke.

» Bewahren Sie wasserhaltige Lebens-

mittel oder Lebensmittel mit hoher
Feuchtigkeit vorne in den Fachern
(in der Nahe der Tur) auf. Wenn sie
neben der Kaltluftéffnung gelagert
werden, konnen sie einfrieren.

* Warme oder heile Speisen sollten

ausreichend abgekihlt sein, bevor sie

eingelagert werden. Das schont den

Energieverbrauch und verbessert die

Kuhlleistung.
+ Berlcksichtigen Sie, dass tropische
Friichte wie Bananen, Ananas und

Tomaten bei niedrigen Temperaturen

schnell verderben.

» Sorgen Sie fUr ausreichend Platz
zwischen den Lebensmitteln. Wenn
Lebensmittel zu dicht aneinander
eingelagert werden, wird die Luftz-
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irkulation erschwert und die Kuhlleis-
tung gemindert.

Denken Sie immer daran, Lebensmit-
tel abzudecken oder einzupacken, um
Geruchsbildung zu verhindern.

Kein Gemuse im Kihlfach lagern, es
kann gefrieren.

Das Eier-Fach kann auf eine be-
liebige Ablage im Kihlschrank gestellt
werden.
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REINIGUNG UND PFLEGE

REINIGUNG DER
INNENTEILE

Verwenden Sie zum Reinigen ein Tuch,
Wasser und ein schwaches (neutrales)
Reinigungsmittel.

1. Wasserspender-Ablage
Entfernen Sie das Uberlaufgitter und
reinigen Sie die Wasserablage regel-
maRig (das Uberlaufgitter besitzt
kein automatisches Ablaufsystem).

3. Gefrier- und Kiihiraum-Ablagen
Beide Enden festhalten und nach
oben ziehen.

4. Gefrier- und Kiihlraum-Facher
Die Tir ganz 6ffnen und die Facher
dann zum Herausnehmen nach
vorne ziehen.

2. Eiswiirfel-Vorratsbehalter

— Herausnehmen: Ziehen Sie den
Behalter zum Herausnehmen nach
vorne.

— Einsetzen: In die Seitennuten
einsetzen und bis zum Anschlag
einschieben. Wenn der Behalter
sich nicht ganz einschieben lasst:
den Behalter ganz herausziehen,
die Schnecke im Behalter oder
den Antriebsmechanismus um
eine Viertelumdrehung drehen und
den Behalter wieder einschieben.

— Eiswdrfel nicht zu lange lagern.

5. Obst- und Gemiisefach
Nach vorne ziehen und dann zum
Herausnehmen etwas anheben.

REINIGEN DER TURABLA-
GEN

Benutzen Sie ein Tuch und ein
schwaches (neutrales) Reinigungsmittel.
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REINIGEN DER GER- 3. Ziehen Sie den Kabelbaum der LED
ATERUCKSE”-E Platte ab und wechseln Sie die LED
(MASCHINENFACH) aus.

Entfernen Sie Staub vom Gitter
mindestens einmal pro Jahr mit einem
Staubsauger.

e ' Zur Montage fiihren Sie die

- obi_gen Schritte in umgekehrter
~ Reihenfolge aus.
AUSWECHSELN DER LED-
BELEUCHTUNG

& VORSICHT!
Die LED-Beleuchtung darf nur
vom Kundendienst oder einer

hierfiir qualifizierten Fachkraft
ausgetauscht werden.

& VORSICHT!

Uberzeugen Sie sich, dass der
Netzstecker abgezogen ist!

Auswechseln der LED des Gefrier-

und Kiithlraums

1. Trennen Sie die Riickseite der LED-
Abdeckung mit einem Schrauben-
dreher ab.

2. Nehmen Sie die LED-Abdeckung ab
und Iésen Sie die 2 Befestigungs-
schrauben der LED Platte.

N | ey
l !
\f%\\ /
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WAS TUN, WENN...

Versuchen Sie bitte mit den
folgenden Ratschlagen zur
Fehlerbeseitigung das Problem
zu lésen, bevor Sie den Kunden-

dienst anrufen!
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Problem

Kontrolle

Abhilfe

Der Innenraum
kihlt nicht. Einfrier-
und Kuhlleistung ist
nicht ausreichend.

Ist das Gerat vom
Stromnetz getrennt?
Ist die Temperaturkih-
lung auf ,NIEDRIG"
eingestellt?

Steht das Gerat direkt
in der Sonne oder in
Heizungsnahe?

Ist der Abstand zwi-
schen der Geratertick-
seite und der Wand zu
gering?

Stecken Sie den Netz-
stecker in die Steckdose.
Stellen Sie die Tempera-
turkihlung auf ,MITTEL"
oder ,HOCH® ein.

Stellen Sie das Gerat an
einem Ort ohne direkte
Sonneneinstrahlung und
entfernt von Heizkdrpern
auf.

Sorgen Sie fir gentigend
Abstand (mehr als 10 cm)
zwischen Geraterlickseite
und Wand.

Die Lebensmittel im
Gerat gefrieren.

Ist die Temperaturkiih-
lung auf ,HOCH*
eingestellt?

Ist die Umgebung-
stemperatur zu
niedrig?

Werden Lebensmittel
mit hohem Feuchtig-
keitsgehalt dicht an der
Kaltluftéffnung aufbe-
wahrt?

Stellen Sie die Tempera-
turkdhlung auf ,MITTEL"
oder ,NIEDRIG* ein.
Lebensmittel kdnnen
gefroren sein, wenn die
Umgebungstemperatur
weniger als 5 °C betragt.

Verschieben Sie das Gerat

an einen Ort mit mehr als
5°C.

Bewahren Sie feuchte Leb-

ensmittel auf den Ablagen
in TUrnahe auf.

Ungewodhnliches
Gerausch vom

Ist der Boden unter
dem Gerat uneben?

Verschieben Sie das Gerat

auf einen waagrechten

Gerat. « Ist der Abstand zwi- Boden.
schen der Gerateriick- ¢ Sorgen Sie fiir geniigend
seite und der Wand zu Abstand.
gering? + Entfernen Sie Gegen-
» Beruhren Gegen- stéande, die das Gerat
stande das Gerat? berihren.
Ungewohnli- Das ist normal (wenn das

che Gerausche:
Knacken, Klicken,
Wasserfliel3en,
Brummen oder
Summen.

Gerat nicht waagerecht
ausgerichtet ist, kann das
Gerausch lauter sein).
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Problem Kontrolle Abhilfe

Unangenehmer » Befinden sich unabge- < Decken Sie Lebensmittel
Geruch aus dem deckte und unver- stets ab oder packen Sie
Kuhlschrank. packte Lebensmittel im sie ein.

Kihlschrank?

Sind Facher und Abla-
gen mit Lebensmittel-
resten verschmutzt?

Wurden Lebensmittel
zu lange aufbewahrt?

Reinigen Sie die Innen-
teile des Gerates regel-
maRig. Wenn der Geruch
sich in diesen Teilen fest-
setzt, lasst er sich nur noch
schlecht beseitigen.

Bewahren Sie Lebensmittel

nicht zu lange auf.

Auch im Geréat gelagerte
Lebensmittel haben ein
Ablaufdatum.

Die Tur geht nicht
leicht auf.

Wurde die Tur ge-
schlossen und sofort
wieder geoffnet?

Warten Sie kurze Zeit,
dann Iasst sich die Tlr
wieder leicht 6ffnen.

Frost und Tau im
Inneren des Gerats
und auf der Gehau-
seoberflache.

Hat die Tur zu lange
offen gestanden?
Wurden wasserhaltige
Lebensmittel unabge-
deckt oder unverpackt
gelagert?

Ist die Temperatur und/
oder Luftfeuchtigkeit
im Raum hoch?

Lassen Sie die Tur nicht zu

lange offen.

Decken Sie Lebensmittel
stets ab oder packen Sie
sie ein.

Stellen Sie das Gerat an
einem trockeneren und
kihleren Platz auf.

Front- und Seiten-
wande des Gerates
fliihlen sich warm
oder heif} an.

Das ist normal.

UMGEBUNGSTEMPERATUR

Dieses Gerat ist flir den Betrieb in
Umgebungstemperaturen vorgese-

hen, die auf dem Typenschild fur seine
Klasse angegebenen sind.

Klimaklasse Umgebungstemperaturen (von... bis...)
SN +10°C bis + 32°C
N +16°C bis + 32°C
ST +16°C bis + 38°C
T +16°C bis + 43°C
Die Innentemperatur kann durch ZUBEHOR

Faktoren wie Aufstellungsort des
Gerates, der Umgebungstemper- .
atur oder Haufigkeit der Turoff-
nungen beeintrachtigt werden.

Filtergehause
* Wasserzulauf-Set
* Benutzerhandbuch
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UMWELTTIPPS

Recyceln Sie Materialien mit dem Symbol

Y
L. Entsorgen Sie die Verpackung in den
entsprechenden Recyclingbehaltern.
Recyceln Sie zum Umwelt- und Gesund-
heitsschutz elektrische und elektronische
Gerate.
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Entsorgen Sie Gerate mit diesem Symbol

=== Nicht mit dem Hausmiill. Bringen Sie
das Gerat zu lhrer ortlichen Sammelstelle
oder wenden Sie sich an lhr Gemein-
deamt.
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NMEPIEXOMENA

NMAHPO®OPIEZ AZOMEIAY ...t
OAHTIEZ TIATHN AZDANEIA ... e
MEPITPADH MPOTONTOT ..ottt
MINAKAZ XEIPIZTHPIQN. ...
MPIN ANO THN MPQTH XPHZH ..o
KAOHMEPINH XPHEH.....coiiii e
ENTAOTEZ. ... o s
XPHZIMEE ZYMBOYAEX ...
DPONTIAA KAT KAGAPIZMA ...
TINAKANETE AN ..o
MEPIBAMONTIKA OEMATA ...

FMAAPIZTA ANOTEAEZMATA

>0G euxapioToUpe TTou eTTIAéCaTE auTO TO TTPOIdV TNG AEG. To oxedidoape yia va oag
TTapéxel dyoyn amrédoan yia TTOAAG Xpovia, e TTPWTOTTOPIAKES TEXVOAOYIEG TTou Ba
KAvouv Tn {wr oag TTIo ATTAr KOl HE XOPOKTNPIOTIKA TTou evOeEXOuEVWG Oev Ba Bpeite
O€ KOIVEG OUOKEUEG. 2ag TTOPaKAAOUME VO apIiEpWOETE Aiya AeTTTA Kol va SIOBACETE TIG
odnyieg, waTe va dlac@aAiceTe TNV KAAUTEPN duvaTr) XPron TNG CUCKEUNRG GAG.

Emoke@Oeite TNV 10TOCEAISA pOG yia va:
Bpeite UTTOBEIEEIC XPONG, GUAAGDIA, CUUBOUALG yIa TnVv eTTiAuon TTpoBAnudTwy,

TIANPOPOpPIES GUVTHPNONG:
www.aeg.com

a KOTOXWPNOETE TO TTPOIOV OAG, WOTE VA EXETE KAAUTEPO GEPPIG:
www.aeg.com/productregistration

ayopdoeTe EEAPTAUATA, AVAAWOCIUA KAl YVATIO aVTOAAGKTIKG YIa Tn CUOKEUN 0OG:

www.aeg.com/shop

YMNOXTHPI=H NEAATQN KAI ZEPBIZ

2UVIOTATAI N XPAON YVACIWY AVTOGAAGKTIKWY.

Orav eTmKoIVwVEITE Pe To 0€pPIG, BeRaiwbeite OTI £xeTe dlaBéaiya Ta akOAouba aToixeia.
Ta oToIxeia auTd Ba Ta BPEITE OTNV TTIVOKIOO TEXVIKWYV XOPOKTNPIOTIKWY. MovTédo, Kwd.

mpoidvTog (PNC), ApiBuodg oeipdg.

A Mpoeidotroinon / Mpoooxn - NAnpogopieg ao@aAciag.
(i) evikéG TTANPO@OPIES Kal TUPPBOUAEG

(¥ MAnpo@opieg OXETIKA Pe TO TTEPIBAAAOV.

YTrékerral o aAAayEG Xwpig TTpogidoTroinon.
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/N MAHPO®OPIES ASDANEIAS

Mpiv amd v eykatdoTaon Kai T Xpron g OUOKEUNS, dlapacTe
TTPOCEKTIKA TIG TrAPEXOPEVES 0dNyieg. O kaTaoKeuaaTAG dev eUBUVETal
av TTPokAnBei Tpaupatiopds A ¢nuid amd AavBaopévn eykatdoTacn
kal xpron. Na uAdoaete TTavTa autég TIG 0dnyieg Yadi pe T CUOKEUR
yia JEMOVTIKA avagopd.

Ac@aAeia TTaIdiwv Kal EUTTaBWY ATOwWY

* H guokeur auth ptropei va xpnoiyotroinBei amé maidid nAikiog 8
ETWV Kal Gvw Kal atmd AToua PE PEIWPEVEC OWHATIKEG, AITONTNPIOKES
A TIVEUPATIKEG OUVATOTNTES A EMEIWPN EPTTEIPIAC KAl yvwang, EGv
empBAEmovTal fj €xouv AABel 0dnyiec OXETIKA We Tn XpAon TNS
OUOKEUNG e ao@aAr TPOTTO KO KOTAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU
gvéyovtal.

* Mnv a@rvete Ta TTaIdIA va TTai{ouV e TN GUOKEUN.

+ QuAdooete 6Aa Ta UAIKG cuakeuaaiag PakpIa aTmo Ta TaIdId.

+ O kaBapiopog kai n auvtipnaon dev TPETTEN val TTPAYUATOTTOIOUVTO
amo TaidId wpic emiBAeywn.

[eVIKEG TTANPOPOPIEC YIa TNV 00PAAEIa

* AuTi) n oUOKeun TTPOOPICETAl VIO OIKIOKN XPrOT KAl TTOPOHOIEG
EQAPUOYES, OTTWG:

— AypoIKieg, XWpPOoug Koulivag TTPOCWTTIKOU 0€ KATAOTAUATA,
ypageia kal dAa epyaaiakd mepiBaAAovTa,

— Amé reAdreg o€ Egvodoyeia, WoTéN, Tavaidv (yia UTTvo Kal
mpwivd) Kar GAa TrepiBaAovTa oTEyaong.

* Alamnpeite eAeUBepa ammd eumddia OAA Ta AvVoiyUaATa AEPITUOU OTO
TEPIBANMA TNG CUGKEUAG 1) TNV EVTOIXITUEVI KATOOKEUN.

* Mn XpNOIUOTIOIEITE UNXAVIKEG TUTKEUEG ) DIOQOPETIKA TEXVNTA PETT
yia v emrdyuvon g d108IKaoiag EETaywUaTog atd EKEiVa TTOU
OUVIOTA O KATAOKEUOOTAG.

* Mnv mpokaAgiTe nIG 0TO KUKAWWA WUKTIKOU UypoU.

* Mn XpNnOIMOTIOIEITE NAEKTPIKEG GUOKEUES HECT OTOUG BaAGUOUS
aTmmoBrKeuang TPOYIUWY TN GUOKEUNG, EKTOC AV O TUTTOG TOUG
OULVIOTATAI TTO TOV KATAOKEUAQT).

* Mn xpnoidotrolgite wekaoud We vepd f aTuoé yia 1o kabapioua g
OUOKEUNG.

+ KaBapioTe Tn oUOKeUN e Eva uypo PaAak6 Travi. XpnolUoTToIE T
HOvo oudEtepa amoppuTravTik@. Mn xpnoidoTroleite AelavTIKa
TPOIdvVTa, GQOUYYAPAKIA TTOU Xapaaaouy, dIGAUTEG A LETAMIKA
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QVTIKEIYEVA.

Mnv amoBnKeUETE EKPNKTIKEG OUTIES GTN OUOKEUR, OTTWG JETAMIKG
doxeia agpOAUUATOC e EUPAEKTO TTPOWBNTIKG CEPIO.

Edv 10 nAekTpIkd KaAwdIo Exel uttoaTei PBopPES, Ba TTPETEI va
QVTIKOTAOTABE] ATTO TOV KATAGKEUAOTH, TOV QVTITTIPOOWTTO GEPRIG
A €va KataAAnAa £¢0ua1000TNPEVO ATOWO, WOTE VA ATTOPEUXBOUV Ol

KivOuvol.

Edv n ouokeur) d106éTel TTayounyxavn 1 Tapoxn VePou, YEUIOTE TN

BAKkn P6vo Pe OO0 vePD.

Edv n ouokeur) amaitei oUvoean vepou, OUVOEDTE TNV HOVO HE

TTaPOXA TTOTIHOU VEPOU.

H micon Tou vepou Trapoxng (EAAxIOTN Kal pEyIoTn) TTPETTEN Val Eival
peracu 1 bar (0,1 MPa) kai 10 bar (1 MPa)

OAHI'IEZ TIATHN AX®PAAEIA

EykardoTtaon

MPOEIAOMNOIHZH!

H eykartdoTtaon autnig

TNG OUOKEUNG TTPETTEI VOl
eKTEAEITAI HOVO ATTO KATAAANAQ
KOTOPTIOPEVO ATOMO.

AgaipéaTe OAa Ta UAIKG TNG
OUOKEUAOIaG.

» Ed&v n ouokeun €xel uttooTei {nuid,

pnv TTPoBeiTe O€ eykaTdoTaon A
Xpron mne.

AkoAoubeiTe TIG 00nYieg eykatdoTaong
TTOU TTAPEXOVTAI PE Tr) CUOKEUN.

Na €ioTe TTAVTA TTPOCEKTIKOI KATA TN
METAKIVNON TNG OUOKEUNG, KABOTI
eival Bapid. opdre TAvTA YAVTIO
aoc@aAeiag.

Aloo@aAioTe TNV KUKAO@OpIa Tou
aépa yupw atrd Tn CUOKEUT).
Mepipévete TOUAGYIOTOV 4 WPEG TTPIV
OUVOECETE TN GUCKEUN OTNV TTAPOXH
pedpaTog. AuTo gival atrapaitnTo yia
va PTropEéoel To AddI va ETTIOTPEWEI
OTO CUMTTIEDTN.

Mnv £ykaBIOTATE T CUCKEUH KOVTA
og owpaTta B€puavong, Koudiveg,
oUpVoUG 1 EOTIEG HAYEIPEPATOG.

H ouokeun TmpéTrel va BpioKkeTal Ye
TNV TTAGTN OTOV TOiXO.

* Mnv gykaBioTaTe TN OUOKeEUN O€ B€an

610U eKTiBETAI OE GPETO NAIOKO PWG.

* Mnv gykaBIOTATE T OUOKEUH O€
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XWPOUG PE HEYAAN uypaacia fi TToAU
KpUo, OTTWG epyoTagia, ykapal i
KEAGPIQ.

« Otav PETOKIVEITE TN CUOKEUN, va

TNV AVAONKWVETE ATTO TO UTTPOCTIVO
MEPOG YIa va pn XapageTe To OATTEDO.

HAekTpIKr} oUVdEON

MPOEIAOINOIHZH!
Kivduvog tTupkayidg kai
NAEKTPOTTANEiaG.

H ouokeun TTpETTel va gival yelwuévn.
'OAgg 01 NAEKTPIKEG TUVOETEIG

TIPETTEl VO TTPAYPATOTTOIOUVTAI OTTO
eTTayyeAdaTia NAEKTPOAGYO.
BeBaiwBeite 611 01 TTANpoPOpieg
OXETIKA YE TO NAEKTPIKO peUa oTNV
TTIVOKIOQ TEXVIKWVY XOPOKTNPIOTIKWY
OUPGWVOUV PE TNV TTAPOXI PEUPATOG.
Av Oev GUUQWVOUYV, ETTIKOIVWVIOTE [E
NAEKTPOAGYO.

XpnolgoTrolgiTe TTAvVTa CWOTA
EYKOTEOTNUEVN TTPICA PE TTPOCTOTIO
KOTA TNG NAEKTPOTTANEIOG.

Mn xpnoiyoTtrolgite TTOAUTTPIZ KAl
MTTOAQVTECEG.

MpooéxeTe va Punv TTPokANBEi {nuid
OTa NAEKTPIKA £EAPTANOTA (TT.X. PIG
TpOoPod0oaiag, KaAwdIo TPoYodoaiag,
OUJTTIECTAG). ETTIKOIVWVAOTE PE TO
Z£pPIG | ME NAEKTPOASYO yia TNV
aAAayr TwV NAEKTPIKWY £EAPTNUATWV.
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+ To kaAwdlo TpoPodoaiag TTPETTEI va
TTAPAPEVEL XOUNASTEPQ OTTO TO UWOG
TOU QIG TPOYOBOUTiag.

* 2uvdEaTe TO QIG TPOYodOaiag oTnv
Tpida pévov agou £xel OAOKANPWOEi n
gykaTaoTaon. Metd Tnv eykatdoTaon,
BeBaiwBeite 6T gival duvati n
TPOaRACN OTO PIG TPOPODOTIag.

* Mnv tTpaBdre 10 KaAwdio TpoYodoaiag
YIO VO OTTOOUVOETETE T OUOKEUN.
TpaBdre TTAVTA TO PIG TPOPODOTIAG.

Xprion

MPOEIAOMOIHZH!

Kivduvog Tpaupatiopou,
EYKAUPATWY, NAEKTPOTTANEIOG 1
TTUPKAYIAG.

*  Mnv aAAaleTe TIG TTPOdIAYPAPES QUTAG
TNG OUOKEUNG.

* Mnv TOTTOBETEITE NAEKTPIKEG TUOKEUEG
(TT.X. TTAywTOouNXavEG) péoa aTtn
OUOKEUT, EKTOG aV ava@EéPovTal WG
KATAAANAEG yia TO OKOTTO QUTO ATTO TOV
KOTOOKEUQOTH).

» [lpoaéxete va pnv TTPokANBei ¢nuid
0TO KUKAWMA WUKTIKOU uypoU. To
KUKAWMA WUKTIKOU UYpOoU TTEPIEXEI
100Boutdvio (R600a), £va Quaiko agpio
ME UWNAS eTTiTTEDO TTEPIBAANOVTIKAG
oupBaroTnTag. Auto To apio givai
€UPAEKTO.

* Av TpokAnBei ¢nuiId oTo KUKAWUa
WUKTIKOU uypou, BeBalwbeite o611 dev
UTTApXEI TTapouaia GAGyag Kal TTNywyv
avAPAEENG OTO XWPO. AEPICTE TO XWPO.

* Mnv a@rvete KQuTd QVTIKEIPEVA VO
¢pBouv o€ eTTO®N PE Ta TTAACTIKG PMEPN
NG OUCKEUNG.

* Mnv TommoBeteiTe avBpakouya TToTd
0T0 BAAapO KaTawUKTn. 210 BAAaUO
KOTAWUKTN avaTiTUoOoETAI TTiECN OTA
OOXEIO AUTWY TWV TTOTWV.

* Mn @uUAGoGOETE EUPAEKTO QEPIa KOl UYP&
OTN OUOKEUR.

*  Mnv TomroBeTeite Yéoa, kKOvTa 1 €TTAVW
OTN OUOKEUN EUPAEKTA QVTIKEIPEVA I
QVTIKEIMEVO EUTTOTIOPEVA PE EUPAEKTO
TTPOIOVTa.

* Mnv ayyilete TO CUPTTIECTA 1| TO
OUPTTUKVWTA. AUuTd Ta €€apTAMATA €ival
KauTA.

« Edv 10 xépia oag eival Bpeyuéva n
VWTTA, YNV aQQIPEITE A UNV ayyigeTe
TTPOIGVTa aTTO TO BGAAUO KATAWUKTN.

* Mnv KatayUxETE €K VEOU TPOPIUO TTOU
EXETE EETTAYWOEI.
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* Akoloubgite TIG 08nyieg atobrikeuong
OTN OUOKEUOTTO TWV KOTEWUYUEVWV
TPOPIUWV.

EocwTepIKOS QTIORGOS

* O1 A\auTITAPEG TTOU XPNOIYOTTOIOUVTaI
O€ QUTAV Tn OUOKEeUN gival €101KOi
AQUTTITAPEG TTOU £XOUV ETTIAEYET YIO
Xpron HOVOo O¢€ OIKIAKEG OUOKEUEG!

dpovTida kal KaBapIoua

MPOEIAOMOIHZH!
Kivduvog Tpaupatiopoul i BAGBNg
TNG OUOKEUNG.

» Tpiv kGveTte ouvtrpnon,
QTTEVEPYOTTOINOTE TN OUCKEUN Kal
ATTOOUVOEDTE TO PIG TPOPOdOTiag
atréd Tnv Tpida.

* H ouokeun auTr TrepIEXEI
udPOYOVAVOPAKEG OTNV WUKTIKA
dovdda. H ouvtrpnon kai n
aAvaTTAf)PWOT) TOU WYUKTIKOU
uypoU TNG Jovadag TTPETTEN va
TTpaypartoTTololvTal JOVo atd
€€eIBIKEUPEVO ATOWO.

* EmBewpeite TOKTIKA TNV
atmooTpdyyion TNG CUOKEUNG Kal,
av arraireital, kabapideTé Tnv. Edv
n aTmooTPAyYYIoN gival gpayuévn, To
VEPO aTTOYUENG CUCOWPEUETAI OTO
KATW PEPOG TNG OUOKEUNG.

ATroppiyn

MPOEIAOMNOIHZH!
Kivduvog Tpaupatiopol i
ao@uéiag.

¢ ATTOOUVOECDTE TN CUCKEUR OTTO TNV

* Tpo@Yodoria PEUPATOG.

e Kowre 10 KaAwdIo pelpaTog Kal
aTroppiYTE TO.

e AQaIpéoTe TO KATTAKI VIO VA PNV
mray1deutolv TTaidid i {wa péoa aTn
OUOKEUN.

* To KUKAWPA YUKTIKOU uypoU Kal Ta
MOVWTIKG UAIKG QUTHG TNG OUOKEUNG
gival @IAIKG TTpog TO 6Jov.

* O appog uovwaong TTEPIEXEI EUPAEKTO
aéplo. EmikoivwvAoTe PE TIG ONPOTIKEG
APXEG YIa TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TN
OWOTA aTTéPPIYN TNG CUOKEUNG.

e Mnv TTpoKaAgiTe {NUIG OTO TUAMA TNG
povadag wigng Trou BpiokeTal KOVTA
oTov eVOAAGKTN BepudTNTOG.
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MEPIFPA®H MPOIONTOZ

MONTEAO ME NMAPOXH KP'YOY NEPO'Y KAI MAIoY
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[l Nayounxavh kai aroBrkeuon Trayou (H6vo ot eTIAeyUEVAUOVTEAQ)
Bl Xpress Can'(ghi;lﬁr (B&Aapog DggﬁgT\(}gl)(é dK\éclx‘;J(J)L:p rK]LI c;(%vﬁou
ypnyopng yugng) Fa tnv > .
GﬂoeﬁK’&gUOI] pg(pr]pdmv. XPNO!1 HoTroloUvTal GUXVAE.
EIMulti Plus Zone I ©rikn avayukTikhv .
Ml TNV QTTOBAKEUTT QAPHAKWY CFI'S‘VTTTIV “goen'g)\gg?omoﬁ'“d‘;’\y
YEVIKNG XPAONG 1) KAAAUVTIKWV. A’JP"] ne y X G XUHWYV,
Aev gival eyyunuévn n ac@aiig PIaAWY UTTUPAG K.ATT.
dlatApnNon TTPOIGVTWY OTTWG HE 91ikn Aaxavikwv
Seiyuara TTavETTIIOTNHIOKWY £pE B ©1ixn epoutwv
UVWV 1} APHAKA TTOU ATTAITOUY T Maaic Cool Z )
OUYKEKPIMEVO £UPOC BEPUOKPATIOG. i@ Magic Cool Zone (u6vo oe

ETMAEYPEVA HOVTEAQ)
i ©1ikn kaTayikTn
Ma Tnv atoBrike uon atoén
POPEVWV KPEATWYV I WapIwV yia
MEYOAUTEPQ XPOVIKA SIOCTHMATA.
B ©dAapog atrodiikeuong oTnv

A 61ikn auywv
Mn xpnoiyoTroleite auTr TN BAKN yia
VO OTTOBNKEVETE TTAYAKIOA KOI NV TNV
TOTTOBETEITE OTO BAAAPO KATOWUKTN.

B Pdg1 yuysiou (okAnpupévo yuaAi)
r :
la v amoBiikeuon mépTa (BdAapog 2 actépwv) MNa

KOIVWV TPOGIHWY. N BpaxuttpdBeaun amobrikeuon
B ©dAapog avayukTiKWY TPOGILWV KOl TIayWTQV.
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Bl ©6Aapog atrobikeuong oTnv ToHPTA
Ma Tnv atodrikeuon KaTey
UYHEVWYV TPOPIHWV.

EAAHNIKA 115

Pda@1 kaTaywUukTn (OKANPUPEVO YUOA)
Mo TNV aTTOBAKEUTN KATEY UYHEVWYV
TPOYIPWV OTTWG KPEAG, Y dpia, TTaywTo.

MONTEAO XQP1Z NMAPOXH KP'YOY NEPOY KAI MAIroY

Mayo®Rikn
Xpyess Can Chiller (6aAauog
ypriyopng yugng) .
[a TNV a1roBnkeuan PoPNUATWY.
EFI Multi Plus Zone
Ma TNV atmodrkeuon eapudakwy
YEVIKNG XPNONG | KAAAUVTIKWV.
Agv gival eyyunuevn n ao@aAng
dlatApnon TTPOIGVTWY OTTWG
OEiypaTa TTAVETTIOTNMIOKWY
EPEUVWV | PAPUAKA TTOU ATTAITOUV
OUYKEKPIPEVO EUPOG BEpUOKPATIag.
A 61ikn auywv
Mn xpnoidoTtroleite auTr) TN 6 AKN yia
va ammoBnkeUeTe TTAYAKIO KOl PNV TNV
TOTTO0ETEITE OTO BAAQUO KaTaw U KTN.
B Pdo1 yuyeiou (okAnpupévo yuahi)
Ma Tnv atrodrkeuon
KOIVWV TPOPiHwV.
B ©1ikn avayukTikwv
Ma Tnv atmodnkeuon TPOPiNwWV

®

——

S| g

==

T

| i//
zé.

ouVTPNONG, YAAGKTOG, XUPWY,
QIOAWV PTTUPAG K.ATT.

OAKN AaXaVIKWV

E ©1ikn @polTwv

Bl ©1ikn katayikTn
Ma TNV atrodrkeuon atoénpapévwy
KPEATWVI YapIwV yia JEYAAUTEPA
XPOVIKG dIaCTAMOTA.

M ©4Aapog atrodiikeuong oTnv
mépTa (BAAapOG 2 aoTépwv)lia
N BPaxuTTpoBeaun atmobrkeuon
TPOQPIUWY KAl TTAYWTWV .

i ©6Aapog amrolrikeuong oTnV TOHPTA
Ma TNV atmodrkeuon
KOTEWUYUEVWY TPOPIHNWV.

B Pd@1 karayukTn (GKANPUPEVO YUOAT)
Ma TNV atmoBrikeuon
KOTEWUYHEVWVY TPOPINWVOTIWG
KpEag, Wapia, TTaywro.
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MINAKAZ XEIPIZTHPIQN

MONTEAO ME NMAPOXH KP'YOY NEPOY KAI MAIOY

ql A B C D ?

1 B | e <) I O I
U2 CF 8 U2 CF

FRZ.SET Super = Super REF.SET

5 &\ 1 5

LIG.HT LOCK

(FILTER :Hold 3 sec) WATER | |CE (Hold 3 sec)

B

|
g
U
FRZ.SET
MAAKTPO €TTIAOYNG BepoKpaaiag
BaAduou KaTawuKTn.
1]
REF.SET
MAAKTPO €TTIAOYNG BepoKpaaiag
BaAdpou Yuyeiou.
®

LOCK
(Hold 3 sec)

CFE B B

MARKTPO £TIAOYAG TTapoxAg Tayou |&)
kal kAeidWwpaTog Trayounxavig |&].
MARKTPO £TAOYAG TTaPOXHS vepoU (2.

a b
b

MARkTpo AYXNIAZ/PIATPOY:

1. TAAKTPO yla TNV evepyoTroinon
Auxviag otnv Trapoxn kpuou
vepou Kal TTayou.

MaTAOTE QUTG TO TTARKTPO WOTE Va 2. MAAKTPO yia TNV aAayA 1 To
unv givar duvartA n katd Adeog MNBEVIOPO Tou @iATpOU.
aAhayn Twv pubuicewv. MeTtd Tnv aAAayn Tou @iATpou A
MNa va atrac@aliceTe T0 TTANKTPO, yia T0 undeviouod Tou QiATpou,
TTATACTE TO YIA TTEPICOOTEPO ATTO 3 TTaTAoTE QUTO TO TTAAKTPO yia 3
deuTepOAeTTTa. H 006VN oBAVEL. OEUTEPOAETTTAL.

Ev&eigeig (A-H) Mepiypaen

e

DI DI

Super

A.

‘EvOeIgrn Bepuokpaoiag KaTaywukTrn

B. <)

‘Evdeign ouvayeppol (xwpig nxo)

O1 TTENGTEG PTTOPOUV VO EVNHEPWVOVTAI
OXETIKA PE TNV KaTdaTaon Tng Bepuo
Kpagiag 6tav ouvnBwg aveRaivel Adyw
TUXQiWV TTEPIOTATIKWY (TT.X. OIAKOTTEG
pevPaTog)

1. To €Ikovidio Tou cuvayepPou avapo-
oBrvel TpoBaAAovTag TNV uwnAdTEPN
E0WTEPIKN BepuoKpaaia

2. O ouvayeppog oTapata éTav TTaTnoei
TOTTARKTPO Kal TTPOBAAAETaI N TIUr PUB-
MIonG Bepuokpaaiag
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Evdeigeig (A-H) Mepiypaepn
C. @ ‘EvdeIgn KAEIBWPATOG
g ¢ ‘Evdeign Bepuokpaaiag yuyeiou
00
D_ Super
‘EvoeIgn KAEIOWHATOG TTAYOUNXAVT]
E. \@ en HaTOG TTaYONXAVIG
‘Evdeign rapoxrg mayou
E 15 &n Tapoxng Tay
10) ‘Evdeign rapoxrg kpu ou vepou
el
H. (=D ‘Evdeign aAayrg @iATpou
: MeTd TNV TTapodo 6 pnvwv aTo TNV
ApXIKN
TPOoYodoaia PeUUATOG, TO EIKOVIOIO Ba
avapBooprvel.
MONTEAO XQP1Z MAPOXH KP'YOY NEPOY KAI MAIQY
A B C D E
Nzeec 5{}3 0 5{}3 (e
L DRI
FRZ.SET | LOCK | REF. SET
(Hold 3 Sec)

FRZ.SET LOCK

MAAKTPO €TTIAOYNG BepoKpaaiag (HOI(,’ 3 Sec) i , ,
Balapou KaTayukTn MAAKTPO KAEIBWwaTOg MaTAoTE aUTO

TO TTAR} KTPO WOTE va Pnv gival duvaTh

REF.SET n Katd AdBog ahAayr Twv pubuicewv.
AR kTpO €TIAOYNG BEpPOKpaaTiag Mo va armrac@alioeTe 10 TTAAKTPO,
BaAduou Wuyeiou TIATHOTE TO YIA TTEPICTOTE PO aTTO 3

OEUTEPOAETTTA .

Ev&eigeig (A-E) Mepiypaepn

_:'_:::: °C ‘EvOeIgn BeppoKpaciog KaTayukTn
A, L
B. 5k ‘EveIgn «Super» yia Tov KaTaywuKkTn
c. \9’ ‘EveIgn KAEIBWUATOG
D. * ‘EvOeIgn «Super» yia 10 Yuye io

_:_':::: °C ‘Evdeign Beppokpaciag yuyeiou
E. LI
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MPIN AMO THN MNMPQTH XPHXH

ErKATAZTAZH TPAMMHZ
NEPOY

1.

2.

AEG_CS-RO.indd 118

MNa povréAa pe autépaTn

TTAyOuNXaVvA

— Na va Asitoupynoel n autéuaTn
TTAyOUNXAvA, N TTieon Tou vepou
mpétel va gival 2,0~12,5 kgf/cm2
peyaAlTEPN.

— EAéy&re TV TMieon Tou vepou TnNG
Bpuong cag. Av éva kUtreAAo 180
cc yepioel o€ 10 OeUTEPOAETTTA, N
TTieon gival KaTaGAANAn.

— Av n Trieon Tou vepou dev
gival apkeTnA yia TN Asitoupyia
TNG QUTOATNG TTAYOUNXAVAG,
KOAEOTE TOV UBPAUAIKS 00G Yia
va TTpocBéoel pia avTAia Trieong
vepou.

Otav eyKabIoTaTE TOUG CWAARVEG

vepou, BeRaiwBeite 6T 0l CWARVES
O¢ev BpiokovTal KovTd oe BepuEg
ETTIQPAVEIEG.

To @iATPO vEPOU ATTAG «QIATPAPEI»
10 VEPO. Agv e€aeipel TUXOV
BakTApIa A MIKPORIA .

H didpkeia {wng Tou QiATpou
eCaptdTal atmd TN XPAon. ZuvioToUpE
va avTikaBIoTaTe T0 QIATPO
TOUAGYIOTOV KGBE 6 prves. Katd
TNV TTPOCdpTNON TOU QiATPOU,
TOTTOBETACTE TO €101 WOTE VA €ival
€UKOAGTEPN N TTPOORacn (yia
agaipeon Kal avTIKaTaoTaaon) .

Znueiwon: 6 uAveg PeTa TNV
TPWTN 10XV €10680U, TO €IKOVIBIO
avapoaofrvel. MNa va e€aAcipel TO
€IKOVidIO TTou avaBooBAvel, HETA
TNV aAAayr] Tou QIATpou vepou,
TEDTE TO TTAAKTPO QWTIGHOU YId
3 deutepoAeTTTA.

Metd TnVv eykardoTacn Tou Wuyeiou
KOI TOU OUOTAPOTOG TNG YPAUMAG
vepou, emAEgTe WATER oTo xeipi
oTAPIO 0OG Kal TTOTACTE TO yia 2-3
AETTTA yIa va yepioel To doxeio vepou
KAl va apyioel n Tapoxn vepou.
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KAOHMEPINH XPHZH

PYOMIZH THZ
OEPMOKPAZIAZ

‘Otav n ouokeur ouvoEETal YIa TTPWTN

@opd, n AeiItoupyia Bepuokpaaiag eivai
pubulouévn o€ peoaia.

MONTEAO ME MNMAPOXH KPYOY
NEPQY KAI MAroy

OAaAapog KaTawuKTn

xxxxxx

lMa ™n pUBuIon TnG Bep Yokpaaiag,

TATACTE TO TTAMKTPO =, PEXPI VO
TTPORANOGEI N TIUr TTou emOupeiTe. MNa
AeiToupyia TaxUTePNG KaTdwuéng,

KPATAOTE TTATNUEVO TO TTARKTPO o,
uéxpl va avayel n Auxvia LED «super».
Ma 1n d1oKoTT AUTAG TNG AEIToupyiag,
atrAd TTatAoTe TTAAI TO TTARKTPO.
OdAapog yuyeiou

®ima
=3
©

WATER | e

Ma 1N puBuIon TnG Bepuokpaaciag, TaTr-

OTE TO TTAAKTP ooy HEXPI VO TTPOPBANOET
n Tiyn Tou emBupeite. MNa TN Asitoupyia
TaxUTeEPNG WUENG, KPATAOTE TTATNPEVO

TO TTAAKTPO o MEXPI va avawel n Auxvia
LED «super». lNa mn d1aKoTTA auTrg

TNG AeiToupyiag, atrAd TTaTroTe TTAAI TO
TIAAKTPO.

AeiToupyia peTaTpoTrng Bad-
MWV oTnv évdeign Bepuokpaaci-
ag (Papevdit KeAaiou) Mpoeti-
Aeypévn puBpuion gival n TTPOROAN
o€ Babuolg KeAaiou. MarAaTe 10
TIANKTPO KAEIOWHATOG @ tyla va
€I0€NBeTE OTNV K)\5|6wﬁd§«vn Ael-
Toupyia. Evw €ioTte aTnv KAEIdW-

MEvN A&l Toupyia, TTOTACTE

AEG_CS-RO.indd 119 @

EAAHNIKA 119

gm Kai 1o TTAnkTpo WATER
Tautoxpova yia 10 deutepOAeTTTa,
ylo va aAAGEeTE KAipaka Beppo-
Kpaoiag.

MONTEAO XQPIZ MAPOXH KPY-
OY NEPOQY KAI MAroy
OdaAapog KaTaWUKTN

D Y
P

MNa tn pUuBuion TnNg Beppokpaaiag, TTa-
thoTe 10 MARKTPo FRZ. SET Méxe! va
TPoBANBEi n Beppokpaacia TTou TTIOUPE
ite . MNa 1N Aeiroupyia TaxUTePNG KOTA-
Wuéng, KPATACTE TTATNUEVO TO TTARKTPO
FRZ. SET uéxpr va avawer n Auyvia
LED «super». lNa Tn SIOKOTIA AuTrg
NG A€ITOUPYiag, aTTAG TTATACTE TTAAI TO
TIANKTPO.

©dAapog yuyeiou

MNa tn pUuBuIon TG Beppokpaaiag,
marioTe 10 MAKkTpo REF. SET. Héxer
va TTpoBAnBei n Bepuokpaacia TTou 1TIBU
ye ite. MNa ™ Aeiroupyia TaxuTepng
Wuéng, KPATAOTE TTATNPEVO TO TTAAKTPO
REF. SET. véxp! va avayer n Auyvia
LED «super». lNa mn d1akoTrA auTtrg
NG A€ITOUPYiag, aTTAG TTATACTE TTAAI TO
TIAAKTPO.

Lock

| REF.SET
s

NPOXZOXH

Ta TpOQIUa OTO YuyEio uTTopouv
va TTaywaoouyv, av n Beppokpaaia
TEPIBAAAOVTOG TOU Wuyeiou eivai
XopnAdTepn améd 5'C.

NAEITOYPIIA YWHAHZOEP-
MOKPAZIAZ

MONTEAO ME MNMAPOXH KPYOY
NEPQY KAI MAIroy

H auénon tng Bepuokpaaiag oto BAAapo
KoToy UKTN ) Wuyeiou utrodel KVUETAl E
TOUG €ENG TPOTTOUG:

» avaBooPrivel To €IkoVidIO cuvayeppoU
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'4)) (Xxwpig TTPOEISOTTOINTIKG XO)

*  TO NAEKTPOVIKO oUCTN pa deixVvel TN
MEyIoTn

* Beppokpaaia TTou UTIPEE PECa OTOUG
BaAduougtemperature reached inside
the compartments

MoAovoTi €xel atrokaTaoTabei n
KQVOVIKI AEITOUpYia TNG CUOKEUNG
KOl N EOWTEPIKN Bepuokpaacia
gival evTOG Tou Kavovikou eUpoug,
10 €IKOViSIO guvayeppou <))
e¢akoAouBei va avafoofrvel kai
TTPORAAAETAI N UYPNAGTEPN Bepo-
Kpagia TTou uTrfpEe.

‘OT1av TTOTACETE TO TTAAKTPO

KAEIBWHATOG e N AEITOUPYIQ
ouvayeppou TTavel Kal TO EIKOVIdIO
ouvayeppou <)) oprvel. H 086vn
OgixVvel TNV TTPOCAPPOTHEVN TIUA
Beppokpaaiag.

MONTEAO XQPIX MAPOXH KPY-
OY NEPOQY KAI NMAroy

H adgnon 1ng Bepuokpaciag oto BaAauo

KOTOWUKTN 1 Wuyeiou UTTOSEIKVUETAI JE

TOUG €&1G TPOTTOUG:

* avapoofrvel n 066vn Tou BaAduou
KOTOWUKTN 1 / Kal yuyegiou

* 70 NAEKTPOVIKO oUCTNMa OEiXVel TN
MEyIoTn BeppoKkpaaia TTou UTIMpEE
péoa aToug BaAduoug

(i)

MOoAOVOTI £x€1 ATTOKATOOTOBEI N
KQVOVIKN AEITOUpPYia TNG GUOKEUNG
KOl N ECWTEPIKA BEpUoKpaaia gi-
val EVTOG TOU KAVOVIKOU UPOUG, N
006vn egakoloubei va avaBooBni-
VEI Kal TTPoBAAAETAI N UWPNAOTEPN
Bepuokpaaia TTou UTIAPEE.

Ortav ToTACETE TO TTAAKTPO KAEI-

SWuaTog (H(|;|93CS|§CA), n Asitoupyia

UWnNAAG Beppokpaaciag dIakoTITE-
TaI KOI N 086vn deiVel TNV TTPOo-
oappoopévn TIPA BepuoKpaadiag.

(i)

NAEITOYPTIEZ «AMNENEPIOMOIH-
2HX»

* O eowTepIKOG QWTIONOG TNG CUCKEU-

AEG_CS-RO.indd 120 @

g oBrvel

e OTav N TTOPTA TTOPANPEVEI AVOIXTH YIa
TTEPICOOTEPO

e o16 10 AeTITd

» Aeitoupyia amrevepyotroinong 08évng:
— Metd TV apodo 5 AetTrtwv

epbéoov Oev XpnolpoTroinBouv
TIANKTPQ Kal OV avoifouv TTOPTEG,
oBAvouv OAeg ol Auxvieg LED ng
006vng ek166 améd 1ig WATER, ICE
Kail To Ikovid |@].

— MeTtd T Aeimoupyia atrevepyoTroin-
ong Twv Auxviwv LED, n kavovikA
AeiToupyia TNG 006vNnG evdeite-

WV ETTAVEPXETAI, OTAV TTATACETE
OTTOIOdNTTOTE TTANKTPO 1) AVOIEETE
TNV TéPTO.

* A&IToupyia aTTeEVEPYOTTOINONG CUCTA-
paTog (AeIToupyia atrevepyoTroinong
10XU0G):

— MTTOPEITE VO DIOKOWETE TN AEITOUP-
yia TnG OUOKEUNG XWpPig va Tnv
atmmoouvOECETE ATTd TNV NAEKTPIKA
TTapoyn , 1I91aiTEPa OTaV TINYAIVETE
OIAKOTTEG

— TTATWVTOG TAUTOXPOVA TO TTARKTPO

FRZ.SET xaREF. SET via 5

OEUTEPOAETTTA , ATTEVEPYOTTOIEITAI N

OUOKEUR

— Kata Tn didpkeia TNG Asitoupyi-
ag «ANENEPIOMOIHEHZ 1, n
£voeIgn Beppokpaaiag yuyeiou Kai
KOTaAWUKTN €ival « - - 11 . O1 GAAeg
Auxvieg LED ofrjvouv kai d1ako-
TITETAI TTANPWG N AeIToupyia NG
OUOKEURG 0aG.

— QaVTIBETWG, VIO VO AVAIPECETE TN
Aeitoupyia «AMNENEPTOMNOIHZH-
21>, KPATAOTE TTATNUEVA TAUTOXPO-

va Ta TTARKTPa FRZ SET Kal
RE F SET tyla 5 deutepOAeTTTa.

2YNATEPMOZ ANOIXTHZ
MNOPTAZ

Oa nxNoel GuvayepPOg av n TTépTa Tou
Wuyeiou A Tou KATaWUKTN PEIVEI QVOIXTH
yia 1 Aemrté. O guvayepuog Ba oTapa-
TAOEI JETA 11O 5 AeTrTd. OTOV OTTO-
KOoTooTaB0UV Ol OUVORA KEG KAVOVIKAG
Aeitoupyiag

(OnA. oTav kAcioel n TTOPTA), O CUVAYEP-
HOG SIGKOTITETAI.
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‘O1av ouvOEETE TN CUOKEU 1 YI O TTPWTN
@opd, avdapel n Auxvia LED FRESH. Na
va aAANGEETE TIG pUBY ioEIg BN MaTIKA,
xpnoipotroifoTe 1o TARKTPo SELECT.

BAua ‘Evdeign Em6upnTtn 6spuokpacia
1. FRESH +5°C éwg +6°C.
2. VEGETABLE +3°C éwg +4°C.
&, FISH —1°C €wg +0°C.
4 MEAT —3°C ¢wg —2°C.

NMAPOXH KP'YOY NEPO'Y KAl
NAroy

EmAéETe TO TTANKTPO WATER 1) ICE Kkai

TMEOTE JAAOKA TO HOXAO PE TO KUTTEAAO

oag. Metd atd 2 deuTePOAETTTA:

* Av ratroete 10 TTANKTPO WATER, 6a
avayel To eIKovid |9

nJ e

Q)
6]

u ]

WATER | e

* Av TratioeTe 10 TTAA KTpO ICE, Ba
avdwel To €Ikovidlo \21

Kartd Tov kaBapioud Tou ouykpoTAUa-
TOG TNG BAKNG yIa TTayAKIa ) av Oev TO
XPNOILOTIOIEITE yIa HEYAAO XPOVIKO BIGOTN
Ha, apaipéaTe Ta TTayakia atré Tn 8nAkn
aTmoBnKe uong TTAyou Kal KAEIOWOTE
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TNV TTAYOUNXAVH, TIATWVTAG TO TIARKTPO
ICE yia 3 deutepOAeTTTa. Oa avayel To
eikovid |8 will light up.

NPOZOXH

ATTOQEUYETE TN XPrON AETTTWYV €U-
BpaucTwy KUTTEAAWV ) KPUOTAA-
AIVWV TTOTNPIWY OTAV TTAIPVETE
TTayAKIa.

NPOZOXH

Av 0 TTayog €ival aTTOXPWHATI-
OMEVOG, DIOKOWTE TN XPron g
TIAPOXAS KPUOU VEPOU Kal TTAYOU
KO KAAEQTE QVTITTPOOWTTO TOU
oépPIG.

XpnaoiyoTtroleite pévo Trayo amd
QUTK T CUOKEUR.

AYTOMATH MNMATOMHXANH

AN

* [epitrou 10 TTayd kia TTapayovTal
Tautoxpova, 14-15 opég TNV NUEPQ .
Av n 6nkn amoBrikeuang Trayou eival
YEUATN, N TTapaywyr Téayou dIoKo-
TITETA.

« Eival puoiohoyikoé va & nu 1oupyou-
vTal KATTOI0I KPOTOI OTNV TTAYO[ NXAVA
KaBwg TéPTOUV TTaydkia aTn Brkn
atobrkeuang Trayou.

* [a va ammogelyovTal dBUCAPEDTEG
OOMEG, KOBapIZeTe TAKTIKG TN BAKN
atoBrkeuong yia Ta Traydkia.

* Av n moooTNTA TTAYOU OTNn BAKN
atroBrikeuong dev £TTAPKEI, EVOEXETAI
va un xopnynOei ayog. Mpétel va
TTEPIPEVETE TTEPITTIOU HIO NUEPQ YIA TN
dnuIoupyia TTEPICCOTEPOU TTAYOU.
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* Av o Trayog ¢ xopnyeital €U KoAa,
BeBaiwBeite 6T dev gival epaypévn n
£€000G TNG TTAPOXNG TTayOou.

* Av Ta TTayAKIa KOAAGVE Kal OE XO-
pnyouvTal, TPaBASTE £w Tn B KN
ATTOBAKEUONG TTAYOU KOl XWPIOoTE
TUXOV TTaYAKIO TTOU £XOUV KOANADEI
METOEU TOUG.

NPOZOXH

Av n TTo06TNTa VEPOU TTOU TTOPE-
XETAI OTNV TTAYORNXAVI) XPEIAZETaI
pUBUION, KAAEOTE AVTITIPOCWTTO
TOU O€pPIG.

XPHZIMEZ XYMBOYAEZ

2YMBOYAEZ INA THN AlO-
OHKEYZH TPO®TMQON

« T[IAéveTe Ta TPOPIUA TTPIV TA ATTOON-
KEUOETE.

* XwpiCeTte KAl TEPOXICETE TA TPOPIUQ OE
MIKPOTEPA KOUUATIAL

» TomoBeTeiTe Ta UBOPN TPOPIUA N
Ta TPOQIYO PE TTOAAR uypaacia aTo
MTTPOCTIVO PEPOG TWV PAPILV (TTPOG
TNV TTAEUPA TNG TTOPTAG). AV TOTTOBE-
TNOOUV KOVTA OTO AKPOPUOIO WYuXpou
aépa, NTTOPEI va TTayWOoouV.

* Ta xAlopd ) KAuTd TPOQIKA TTPETTEI
va WUXoVvTal OPKETA TTPIV aTTOBNKEU-
ToUV, VIO VO PEIWVETAI N KaTavaAwaon
10006 Kal va BeATILvETal N atrédoon
pugne.

* Na €ioTe TTPOTEKTIKOI hJE TNV ATTO0N-
KEUOT TPOTTIKWVY QPPOUTWY OTTWG Ol
MTTOVAVEG, Ol avavadeg Kal Ol TOMATEG,
KaBOTI aAAolwvovTal EUKOAA O€ Xaun-
AEG BepuoKkpaaieg.

* A@rvete 600 TO dUVATOV TTEPICTO-
TEPO XWPO AVAPETa OTA TPOPIMA.

Av gival TTOAU o@IXTa A KOVTA PeTagU
TOUG, EUTTOdICETAI N KUKAOPOPIQ TOU
Wuxpou aépa, YE aTToTEAEOUQ TNV
AT WOEN.

* Mnv &exvdre TTOTE va KAAUTITETE A va
TUAIYETE TO TPOPIUA, YIA VO OTTOPEUYO-
vTal 0l SUCAPEDTEG OO UEG.

* Mn @uAdooeTe Aaxaviké OTOV WUKTIKO
BdAapo, KaBATI UTTopPEi va KaTayu-
xBouv.
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NPOZOXH

2 TTEPITTTWON BIAKOTIAG PEU-
MaTOG, TO TTAYAKIa UTTOPET Va
Alwoouv Kal va TpEEouV vepd OTO
0atredo. Av avapévete OTI QuTh N
KOTAoTACN B0 JIaPKETEI TTOAAEG
WPEG, TPABRNETE £Ew TN BAKN Kal
aAPAIPEDTE TO TTAYAKIA, KAl OTN
OUVEXEIQ TOTTOBETATTE TNV TTAAI
oTn Béon TnG.

H 8ikn auywv PTTopei va ToTroBeTn-
B¢i o€ éva pdgi Tou Yuyeiou, 6TTOU
EMOUEITE.
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PPONTIAA KAl KAGAPIZMA

KAGAPIZMOX TON EZQTEPI-
KQN TMHMATQN

XpnaoiyoTtrolgite TTavi ue vepd Kal ATTIO
(oudETEPO) ATTOPPUTTAVTIKO VIO TOV
KaBapiouo.

1. Pa@1 vepoU Tng Tapoxng kpuou

VEPOU Kl TTAyou 3. ORKEeG KATAWUKTN KOl YuyEiou
AQQIPEITE TN OXAPQ UTTEPXEINIONG Kall KpatioTe pe 1a dUo xépia kai Tpa-
KaBapileTe TO PAPI VEPOU TAKTIKA (TO Brigre mpog Ta emavw.

pPaQI uTTEPXEINIONG BEV aTTOOTPAYYI-
CeTal atrd yoévo Tou).

4. Pagia KaTawUKTn Kal Yuyeiou
AvoifTte TTARPWG TNV TTOPTA KAI OTN
ouvéxela TPaBRSTE Ta paPIa TTPOG Ta

2. ORKN aIToBAKEUGNS VI TraYGKIA MTTPOOTA VIO VO TO AQAIPECETE.

— A@aipeon: TpaBRgTe TTPOG Ta ETTA-
VW Kal JTTPOCTA TO CUYKPOTNHO
NG BAKNG yIa va TO AQAIPETETE .

— EmavartomroBétnon: mpooapTtAoTeE
TN OnKn OTIG TTAAIVEG OXIOUEG Kal
OTTPWETE TNV YIa va €I0€ABEI TTAR
pwg. Av n TTANPNG elcaywyr €ivai
OUOKOAN , apaIpéoTe TN BAKN,
TTEPIOTPEWTE TO EAIKOEIDEG OTTEI-
pwHa TNG BAKNG ) TOU KIVNTAPIOU

PNXAVIOHOU KATG €Val TETAPTO TNG 5. ORkn Aaxavikwyv kai ¢poUTwy

OTPOYPIC Kal TIPOCTIABROTE Va TV TpaPngTe TPOg Ta UTTPOOTA Kal

ToTTO0ETACETE EQVAL. QAVOONKWOTE eAaQPA yia va Tig
— Mnv ammoBnke UeTe T TTAYAKIA YIO AQAIPECETE.

MEYAAO XPOVIKO SIGCTNUA .

KAGAPIZMOZ TON ZYZKEY-
AZIQON THZ NMOPTAX

XpnaoiyoTtrolgite TTavi pe Ao (0UdETEPO)
QATTOPPUTTAVTIKO.
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KAGAPIZEMOZ THZ ITIZQ
MAEYPAZ THZ XYXKEY'HX
(MEPIOXH MHXANIKQN ME-
PQN)

Aoaipeite Tn okOvn oTn oxdpa Pe nAe-

KTPIKA OKOUTTA TOUAGXIOTOV I OPAa TO
XPOvo.

MMI'H TOY EZQTEPIKOY
MMITHPALED

NPOZOXH

H avtikordoTtaon Tou AQUTITAPQ
LED mpétrel va ekTeAgiTal pévo

aTré avTiTpOCWTTO Tou G£PPIG A
QAVTIOTOIXA KATAPTIOWEVO ATOWO.

& NPOZOXH

BeBaiwbeite o011 £xeTE ON ATTO-
ouvd£TEl TN CUOKEUN aTrd TV
NAEKTPIKA TTapoxn)!

AAAayn Aaptrtipa LED wuyeiou kai

KoTayUuKTn

1. Me éva katoaidl xwpioTe TNV TTicw
TIAEUPA TOU KOAUPMATOG TOU AQUTTTH-
pa LED.
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2. XwpioTe TO KAAUPKA TOU AQUTITAPA
LED ka1 Eeogi€te TIg 2 Bideg TTpO-
odpTNONG TNG TT AAKAG TOU AQUTITH-
pa LED.

N, e
s sy
| |
\XZ " /

3. AmoouvdéoTe Tn didTagn Tng TTAdKag
Tou AautrTipa LED ka 1 aAAGETE TO
Aaptrmipa LED.

Ma TN cuvappuoAdynon akoAoubn-
oTe TNV avTiBeTn d10dI Kaoia .
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a¢épPig!
Mpo6BAnua Znueio yia éAevyo AvTipETWTTION
Ag dnuioupyeital e MnATTWG eivai *  2UuvOEOTE TN OUOKEUR
ToTé Wun oT1o TTOoUVOEDEPEVN N OTNV NAEKTPIKA TTAPOXT).
ETWTEPIKO. OUOKEeUR aTé TNV +  PuBpioTe Tn Aeimoupyia
VETTOPKI|G KATaWuen NAEKTPIKT TTAPOXN; Bepuokpaciag oe MEZAIA
kai yogn. + MATWg n pUBUION TNG i YWHAH.
Bepuokpaciag € ival 0e  «  MeTaKIVAOTE TO Wuyeio o€
XAMHAH Aeitoupyia; Béon dTTou Sev eKTiOETAN
* MATTWG N CUOKEUN €ival o€ AUECO NAIOKO QWG Kal
eKTEDEINEVN OE APETO OeVv UTTAPXOUV CUCKEUEG
NAIGKG QWG 1 KATToIa Bépuavong.
GUOKeur Béppavong « AloTnpeite £TTAPKA
£X€l TOTTOOETNOEI KOVTA atréoTacn (LeyaAlTePN
™me atré 10 cm) peTagu
* MATTWG uttdpyel TTOAU NG Tiow TTAEUPAS TNG
Aiyog xwpog peTagu OUOKEUNG Kal TOU TOiYXOu.
NG TTiow TTAEUPAG
TNG OUOKEUNG KAl TOU
TOiX0U;
Ta Tpé@Iua OTN * MnATwg n Beppokpacia PubpuioTe Tn Beppokpacia
OUOKEUN TTAYWVOUV. gival puBuiopévn o€ oe MEZAIA 1 XAMHAH
IZXYPH Aeitoupyia; AeiToupyia.
* MATTwG n Beppokpacia  + Ta TPOP IUA UTTOPET
TEPIBAAAOVTOG €ival va TTaywaoouy eav
TIOAU XapNAR; n Bepuokpaaia
. Mn-n-wg TO Tp(_’)(pmq uE TI'EpIB(lX)\)\OVTOQ eivai
TTOAA UypaTia €xouv XapnAGTepn ammo 5
ATTOBNKEUTEI KOVTA GTO °C. MeTakivroTe Ta
aKpo@pUOIO Yuxpou o€ ToTroPeaia é1Tou
aépa; n Bepuokpaaia givai
uynAoTepn atod 5 °C.
* TommoBeTAOTE TO TPOPIPA
TTOU €XOUV Uypaaia o€
pA@Ia KOVTA OTIG TTOPTEG.
AkouyeTal évag * MATTWG 10 dATTEDO *  METaKIVAOTE TN CUOKEUN
TTApAagevog AX0G KATW OTTO T CUCKEUN o€ opI OVTIO KO | ETTITTEDO
aTTé TN OUOKEU A. €ival avwuoaAo; amedo.
e IMATTWG UTTAPXEI TTOAU *  AQrVETE OPKETO XWPO.
Aiyog Xwpog HeTagu +  ATIOHOKPUVETE TUXOV

NG TTioWw TTAEUPAG
TNG OUOKEUNG Kal TOU
TOiYOoU ;

* MATTwg KaToIa
QVTIKEIYEVA 1 KATI
TTapPOUoIo BpioKovTal
O€ €TTAQNA YE TN UOKEUN;

VTIKEIYUEVA TTOU £PXOVTaIl O€

ETTAPN UE T GUOKEUTN.
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Mp6BAnpa

Znueio yia éAevyo

AvTIpETWTTION

Mapdgevol Ryor:
nxog payioparog,
KAIK, AXOG vepOU
TToU péel, BounTo N
BOuBoc.

Eival uaioloyi k6 (eav n
OUOKeUn Ogv € ival KaAd
opI1lovTIWWEVN, O AXOG PTTOPE
va gival duvaTtéTePOG).

AvoBupidoeig
duOAPEDTN OOWN
aTTé TO ECWTEPIKO.

e MATTWG Ta TPOPIUa
gival amobnkeupéva
AKAAUTITA 1] XWPIG
TEPITUANIYQ;

e MATTWG Ta pd@ia Kai ol
Orkeg €xouv AepwBei pe
TPOQINT;

* MATTwG Ta TPOPIUa
£XOUV aTToBNKEUTE( yI a
TTOAU HEYAAO XPOVIKO &
1 AOTNHA;

* BeBaiwBeite 611 Ta TRPOPIUA
€iva 1| KaAUPPEVa Kal
TTEPITUAIYPEVQ.

» KaBap ifeTe TOKTIKG Ta
E0WTEPI KA TY I pata
NG ouokeung. Otav ol
OO MEG DIOTTOTICOUV KATTOIO
TUAMATA, N atraAAayr ammo
auTEG Oev giva | EUKOAN.

* Mnv atmoBnkeUeTE TPOPIPA
yIa TTOAU peyaAa XpoviKda
dlaoTrpara.

* H ouokeun dev gival ouTe
n TEAE 10 OUTE N POVIUN
atmoBOnKn TPOPIiUwWV.

H mépra dev avoiyel
€UKOAQ.

* MATTWG KAgioare
TNV TTOPTA Kal PETA
TTpooTTabioare
AuECWG va TNV
QVOIEETE;

*  2TnV TTEPITITWON QUTH
TIEPIMEVETE VIO EvVa AETTTO
Kal n mopTa Ba avo igel
€UKOAQ.

Mayog ka1 pdc0og
MEOQ OTN OUOKEUN
Kal TTavw oTnv
ETMPAVEIQ TOU
BaAdpou .

* MATTWG ATav avoixty
n TOPTA YIa HEYAAO
XPOVIKO d1A0TNUQ;

* MATTWG Ta TPOPIUa
ME TTOAAR uypacia
eival ammodnkeupéva
AKAAUTITA 1] XWPIG
TEPITUANIYQ;

* MATwWG n Beppokpaacia
r/kai n uypagia yupw
atré TN CUCKEUN €ival
uynAég;

* Mnv a@rAveTe TNV TTOPTA
Qavo IXTH yia TTOAAR Wpa.

* BeBaiwBeite 611 TA TRPOPIUA
€iva 1| KaAAUPPEVa Kal
TTEPITUAIYUEVQ.

» EyKkataoTroTe TN OUOKEUR
o€ OPOOEPOTEPO XWPO HE
NiyoTe pn uypaaia.

H ptrpoaTivi Kai n
TIAQivr) TTAEUPA TNG
OUOKEUNRG EXOUV
Beppavbei og pIkpo
1 MEYGAO BaBuo.

AuTé gival ualoAoyIKo.
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OEPMOKPAZIA NEPIBAANO-
NTOZ

AUTA N oUOKeUN TTPOOP iCeTal YIa Agl-
Toupyia o€ Beppokpacia TTePIBAAAOVTOG
TTOU OpPIETaI OTTO TNV KOTNYOPIia TTOU
ONUEIWVETOI OTNV TTIVOKIdA TEXVIKWV
XOPAKTNPIOTIKWV.

Kartnyopia kAipatog Oeppokpaacia wepIBaAAovTog (aTTd
... £WG ...)
SN +10°C éwg + 32°C
N +16°C éwg + 32°C
ST +16°C éwg + 38°C
T +16°C éwg + 43°C
H eowTtepikn Beppokpaaia E=ZAPTHMATA
EVOEXETAI Va TTNPEACETAI OTTO
TTapdyovTeG OTTWG N B€on TnG * OnKn @iATpou
OUOKEUNG, N Bepuokpaacia Trepl- e ZeT TPOYOdOUiag veEpoU

Bd)\)’\owog'r'] n OU)’(VC'JTI]TG ME TNV « Eyxelpidio xpriong
oTToia avoiyel n TTepTa.

®
NMEPIBAMONTIKA GEMATA

AVOKUKAWGTE Ta UAIKG TTOU EPOUV TO Mnv aTTopPITITETE PE TO OIKIOKA

guuBoAo o, ToTroBeTAOTE TO UAIKG QTTOPPIHHOTA GUOKEUES TIOU GEPOLV TO

ouokeuaoiag oe KaTaAANAa doxeia

yla avakUKAwaon. ZupBdaAAete oTnv
TTpooTaCia Tou TrEPIBAAAOVTOG Kal TNG
QAVOPWTTIVNG UYEIOG OVAKUKAWVOVTOG TIG
AxpPNOTEG NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVIKEG
OUOKEUEG.

OUUBOAO ‘wmm- ETNIOTPEWTE TO TTPOIOV
TNV TOTTIKA 00G HovAada avakUuKAwong n
ETTIKOIVWVAGCTE PE TN ONUOTIKA apXh).
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AZ ON ELEGEDETTSEGE ERDEKEBEN

Kodszonjlik, hogy megvasarolta ezt az AEG késziiléket. Reméljiik, hogy készulékiink
kifogastalan teljesitményével hosszu éveken at elégedett lesz. Pontosan ezért alkalmaz-
tunk olyan innovativ technolégidkat és jellemzdket, melyek a mindennapi teendéket @
nagymértékben megkdnnyitik, és amelyeket mas késziilékeken nem talal meg. Kérjik,
szanjon néhany percet az Utmutaté végigolvasasara, hogy a maximumot hozhassa ki
készulékeébdl.
Latogassa meg a weboldalunkat:
@ Kezelési tanacsok, kiadvanyok, hibaelharito, szerviz informaciok:
www.aeg.com

a/ Tovabbi elonydkeért regisztralja készulékét:
www.aeg.com/pmduclregisliration

Kiegészitok, segédanyagok és eredeti alkatrészek vasarlasa a késziilékhez:
E wwww.aeg.com/shop

VASARLOI TAMOGATAS ES SZERVIZ

Kizarolag eredeti alkatrészek hasznalatat javasoljuk.
Ha késziilékével a szervizhez fordul, legyenek kéznél az alabbi adatok.
Ezek az informacidk az adattablan olvashatok. Tipus, Termékszam, Sorozatszam.

AN Figyelmeztetés - Biztonsagi informaciok
(i) Altalanos informaciok és tanacsok
(% Kérnyezetvédelmi informaciok

A valtoztatasok jogat fenntartjuk-
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/N BIZTONSAGI INFORMACIOK

Az (izembe helyezés és hasznalat el6tt gondosan olvassa el a
mellékelt utmutatét. A nem megfelel Gzembe helyezés vagy
hasznalat altal okozott karokért nem vallal felel6sséget a gyarto.
Tovabbi tajékozddas érdekében tartsa elérhetd helyen az Utmutatot.

Gyermekek és fogyatékkal €l6 személyek biztonsaga

+ Akészilléket a gyermekek (csak 8 évnél idésebb) és csokkent fizikai,
értelmi vagy mentélis képesség(, illetve megfeleld tapasztalatok és
ismeretek hijan 1évd személyek csak felligyelettel, vagy a készilék
biztonsagos hasznalatara vonatkozd megfeleld tajékoztatas esetén
hasznalhatjak.

* Ne hagyja, hogy gyermekek jatsszanak a készulékkel.

+ Gyermekek felugyelet nélkil nem végezhetnek tisztitasi vagy kar-
bantartasi tevékenységet.

* Minden csomagoldanyagot tartson tavol a gyermekektdl.

Altalanos biztonsag

+ Akészlléket haztartasi, illetve mas hasonld felhasznalasi teruletekre
szantak, mint példaul: @
— Hétvégi hazak, Uzletek, irodak és egyéb munkahelyeken kialakitott

személyzeti konyhak
— Hotelek, motelek, szallasok és egyéb lakas céljara szolgalo ingat-
lanok esetén az ligyfelek szamara

* Ne takarja le a készUlékhazon vagy a beépitett szerkezeten lévé
szell6zényilasokat.

+ Csak a gyarto altal ajanlott mechanikus berendezéseket vagy esz-
kozoket hasznaljon a leolvasztas meggyorsitasara.

+ Ugyeljen arra, hogy ne sériiljon meg a h(itékor.

+ Kizérdlag a gyarto altal ajanlott tipusu elektromos berendezéseket
hasznaljon a készulék ételtarold rekeszeiben.

* Akészilék tisztitasahoz ne hasznaljon vizsugarat vagy gozt.

* Akésziléket puha, nedves ruhaval tisztitsa. Csak semleges tisz-
titoszert hasznéljon. Ne hasznaljon suroldszert, suroloszivacsot,
oldészert vagy fém targyat.

+ Tilos robbanasveszélyes termékeket és anyagokat (pl.: gyulladas-
veszeélyes hajtdgazzal toltott aeroszolos flakonokat) tarolni a készll-
ékben.

+ Ha a halozati kabel megserul, azt a gyartonak vagy a markasz-
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erviznek vagy mas hasonloan képzett személynek kell kicserélnie,

nehogy veszélyhelyzet alljon eld.

* Ha a berendezés rendelkezik jégkészitGvel vagy vizadagoloval, ak-
kor csak ivovizzel szabad 6ket feltdlteni.
* Ha a berendezés vizcsatlakozast igényel, akkor csak ivovizre

szabad bekotni.

* Abemeneti viznyomasnak (minimum és maximum) 1 bar (0,1 MPa)

és 10 bar (1 MPa) kozott kell lennie.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Uzembe helyezés

VIGYAZAT!
A készlléket csak képesitett
személy helyezheti Gzembe.

+ Tavolitsa el az 6sszes
csomagoldanyagot

* Ne helyezzen Gzembe, és ne is
hasznaljon sérlt készlléket

» Tartsa be a készulékhez mellékelt
izembe helyezési Utmutatdéban
foglaltakat.

» Sulyos a készllék, ezért legyen
korlltekinté a mozgatasakor. Mindig
viseljen munkavédelmi keszty(t.

» Gondoskodjon arrdl, hogy keringeni
tudjon a levegd a késziilék kordl.

» Varjon legalabb 4 6rat, miel6tt
csatlakoztatja a készlléket
az elektromos halézathoz. Ez
azért sziikséges, hogy az olaj
visszafolyhasson a kompresszorba.

* Ne helyezze lizembe a készuléket
radiatorok, tlzhelyek, sutdk vagy
fé6z6lapok kozelében.

» Akészilék hatoldalat a falhoz kell
allitani.

* Ne helyezze (izembe a késziléket
kozvetlen napsugarzasnak kitett
helyen.

* Ne telepitse a készuléket tul paras
vagy hideg helyekre, példaul
épitkezések felvonulasi éplletébe,
garazsba vagy borpincébe.

* Akészulék mozgatasakor a készulék
elejének peremét emelje fel,
ellenkezé esetben megkarcolhatja a
padlot.
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Elektromos csatlakoztatas

VIGYAZAT!
Tlz- és aramltésveszély.

A késziiléket kotelez6 foldelni.

Az elektromos bekotést szakképzett
villanyszerelének kell végeznie.
Ellendrizze, hogy az adattablan
szerepld elektromos adatok megfelel-
nek-e a haztartasi halézati aram para-
métereinek. Amennyiben nem, fordul-
jon szakképzett villanyszerel6hoz.
Mindig megfeleléen felszerelt, aramu-
tés ellen védett aljzatot hasznaljon.
Ne hasznaljon haldzati elosztokat és
hosszabbito kabeleket.

Ugyelien az elektromos alkatrészek
(pl. haldzati csatlakozdédugasz,
halozati kabel, kompresszor) épsé-
gére. Ha az elektromos alkatrészek
cserére szorulnak, forduljon a hivata-
los markaszervizhez vagy elektromos
szakemberhez.

A halozati kabelnek a haldzati aljzat
szintje alatt kell elhelyezkednie.

Csak az Uizembe helyezés befe-
jezése utan csatlakoztassa a halézati
csatlakozodugot a haldzati csatla-
kozoaljzatba. Ugyeljen arra, hogy a
halézati dugasz izembe helyezés
utan is kdnnyen elérhet6 legyen.

A készilék csatlakozasanak bon-
tasara, soha ne a halézati kabelnél
fogva huzza ki a csatlakozodugot. A
kabelt mindig a csatlakozédugonal
fogva huzza ki.
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Hasznalat

VIGYAZAT!
Sérllés-, égés-, aramutésés
tlzveszély.

* Ne valtoztassa meg a készillék
miszaki jellemzéit.

* Ne helyezzen mas elektromos készul-
éket (példaul fagylaltkészité gépet)

a készulék belsejében, hacsak ezt a
gyarté kifejezetten nem javasolja.

+ Ugyeljen arra, hogy ne sértse meg a
hGtékor alkatrészeit. A hitékor igen
kérnyezetbarat foldgazt, izobutant
(R600a) tartalmaz. Ez a gaz gyuléko-
ny.

* Amennyiben a hitékér megseérdl,
tartézkodjon mindennem nyilt
lang és gyujtészikra hasznalatatol.
Szelléztesse ki a helyiséget.

+ Ugyeljen arra, hogy forré targgyal ne
érjen a készulék mianyag részeihez.

* Ne tegyen Udit6italt a fagyasztotérbe.
A szénsav ugyanis nyomast fejt ki az
italtarolé edényre.

* Ne taroljon gyulékony gazt vagy
folyadékot a készulékben.

* Ne tegyen gyulékony anyagot vagy
gyulékony anyaggal szennyezett tar-
gyat a készulékbe, annak kozelébe,
illetve annak tetejére.

* Ne érintse meg a készulék kom-
presszorat és kondenzatorat. Ezek
lizem kdzben forréva valnak.

* Nedves/vizes kézzel ne vegyen ki
semmilyen ételt a fagyasztébdl, és ne
is érintse meg azokat.

* Az egyszer mar felolvasztott ételt ne
fagyassza vissza.

+ Kovesse a fagyasztott étel csomago-
lasan talalhato tarolasi utmutatasokat.

Belsé vilagitas

* Akészulék lampaja nem alkalmas
haztartasi szoba megvilagitasara.

Apolas és tisztitas
VIGYAZAT!

Személyi sérilés vagy a készilék
karosodasanak veszélye all fenn.
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» Karbantartas el6tt kapcsolja ki a
készuléket, és huzza ki a halozati cs-
atlakozodugot a csatlakozoaljzatbol.

* Akészulék hitéegysége szénhi-
drogén hiitékozeget tartalmaz. Az
elektromos Gzembe helyezést és a
készulék hitékdzeggel valo feltoltését
csak képesitett személy végezheti el.

* Rendszeresen ellenérizze a készulék
olvadékviz-elvezetd nyilasat, és
szikseég szerint tisztitsa ki. Ha az
olvadékviz-elvezetd nyilas el van
zarddva, a viz 6sszegyllik a készulék
aljan.

Artalmatlanitas

VIGYAZAT!
Sérulés- vagy fulladasveszély.

» Bontsa a készulék halézati csatla-
kozasat.

* Vagja le a haldzati tapkabelt, és hely-
ezze a hulladékba.

» Szerelje le az ajtét, hogy megakada-
lyozza a gyermekek és haziallatok
készulékben rekedését.

* Akészulék hiitékore és szigetelése
6zonbarat anyagokat tartalmaz.

* Aszigetel6hab gyulékony gazt
tartalmaz. A készulék megfeleld ar-
talmatlanitasara vonatkozé tajékoz-
tatasért [épjen kapcsolatba a helyi
hatésagokkal.

» Ugyeljen arra, hogy ne sériiljon meg
a hitéegység azon része, mely a
h&cserél6 kdzelében talalhato.
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TERMEKLEIRAS
ADAGOLOVAL FELSZERELT TiPUS

Jégkockakészito és -tarolo

Xpress italh(irté (gyorshiité
rekesz) Italok tarolasara.

Multi Plus zéna
Gyogyszerek és kozmetikumok

tarolasara. A laboratériumi mintak vagy

a specialis hdmérsékleti tartomanyt
igényl6 gyogyszerek biztonsagos
tarolasat ez a rekesz nem garantalja.
Tojastarté rekesz

Ezt a rekeszt ne hasznalja
jégkockak tarolasara, és ne
helyezze a fagyasztétérbe.

Hiitépolc (edzett Giveg)
A szokasos élelmiszerek tarolasara.

B} Frissités rekesz
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(csak egyes tipusok esetén)
Gyakran hasznalt palackok,
ivoviz és UditSitalok szamara.

®
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Frissit6tarolo ajtorekesz
Fagyasztott élelmiszerek, tej,
gyumolcslé, sor stb. tarolasara.

Bl Z6ldségrekesz
Bl Gyiimélcsrekesz

Magic Cool zéna (csak
egyes tipusok esetén)

Fagyaszto6 rekesz
Szaritott his vagy hal
hosszabb ideji tarolasara.

[ Ajton 1évé tarolérekesz (2
csillagos rekesz) Elelmiszerek és
fagylalt rovid ideji tarolasahoz.

Bl Ajton 1évé tarolérekesz
Fagyasztott élelmiszer tarolasara.

Fagyasztépolc (edzett liveg)
Fagyasztott éleImiszerek, mint
hus, hal, jégkrém tarolasara.
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[l Jégkockatarto

H Xpress italhiité(gyorshiit rekesz)
Italok tarolasara.

[F Multi Plus z6na
Gydgyszerek és kozmetikumok
tarolasara. A laboratériumi mintak vagy
a specialis hémérsékleti tartomanyt
igényl6 gyogyszerek biztonsagos
tarolasat ez a rekesz nem garantalja.

A Tojastarto rekesz
Ezt a rekeszt ne hasznalja
jégkockak tarolasara, és ne
helyezze a fagyasztétérbe.

B Hiilépolc (edzett Giveg)
A szokasos élelmiszerek tarolasara.

Bl Frissitétarolé ajtérekesz

®

o]~

)

Fagyasztott élelmiszerek, tej,
gyumdlcslé, sor stb. tarolasara.
I Z61dségrekesz
Bl Gyiimélcsrekesz
EJ Fagyaszto rekesz

Szaritott hus vagy hal
hosszabb ideji tarolasara.

M Ajton 1évé tarolorekesz (2
csillagos rekesz) Elelmiszerek és
fagylalt révid idejd tarolasahoz.

EE Ajton 1évé tarolorekesz

Fagyasztott élelmiszer tarolasara .

Fagyasztopolc (edzett Giveg)
Fagyasztott élelmiszerek, mint
hus, hal, jégkrém tarolasara.
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KEZELOPANEL

ADAGOLOVAL FELSZERELT TiPUS

q A B C

! "

I -

Super

<)
-

Super

A 0D — \9]

& o

g e @
O -
REF.SET

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

WATER

LOCK
(Hold 3 sec)

ICE

L []
FRZ.SET

Valasztbgomb a fagyasztétér
hémérsékletének beallitasahoz.

L]
REF.SET

Valasztogomb a hit6tér
hémérsékletének beallitasahoz.

@
(Hnl;ggsKecJ
Nyomja meg ezt a gombot a
beallitasok véletlen médositasanak
megakadalyozasahoz. A gombot 3

O

B Jégkocka-adagolas valasztégombja |3

és a jégkockakészitd zarja \@I

B Vizadagolas valasztogombja |4)].

a o

LIGHT
(FILTER : Hold 3 sec)

VILAGITAS/SZUR® gomb:

1. Az adagol0 vilagitasanak bekapc-
solasahoz.

2. Filtercsere és nullazas gombja. A
sz(rd cseréje utan a nullazashoz
nyomja le a gombot 3 masodper-

masodpercnél hosszabb ideig tartsa cre.
nyomva, majd engedje fel. A kijelz6
kikapcsol.

Visszajelzﬁk (A-H) Leiras

D l'.l
A- Super

Fagyaszté hémérséklet-visszajelz6

B.<)

Riasztas visszajelzd (nincs hangj-
elzés)

A felhasznalét tajékoztatja a
hémérsékletrdl, amikor az véletlen es-
emény (példaul aramkimaradas) miatt
a szokasos modon emelkedni kezd.

1.

2.

Egy villogé vészjelz6 ikon jelzi a
legmagasabb bels6 hémérsékletet
A vészjelzés leall, ha a ? gombot
megnyomja, és a kijelzén megjele-
nik a hémérséklet- szabalyzas
értéke
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Visszajelz6k (A-H) Leiras
c.(® Zar visszajelz6

g ¢ Hit6szekrény hémérséklet-visszajelzé

LU cF

D_ Super

@I Jégkockakészité zarjanak
E. visszajelzdje
E \9’ Jégkocka-adagolas visszajelz6

\9’ Vizadagolas visszajelzd
G. L
H. 0D Szlir6esere visszajelzd Az elsd beka-

pcsolast koveté 6 honap elteltével az
ikon villogni kezd.

ADAGOLO NELKULI TiPUS

A B (o3 D E
e kG sk AdC
L I
FR.5ET | Lock | REF. SET
(Holdl_"Sec.)
FRZ.SET LOCK
Valasztégomb a fagyasztotér (Hold 3 Sec)
X o Zar gomb

hémérsékletének bedllitdsahoz ;
Nyomja meg ezt a gombot a
REF.SET béallitasok véletlen médositasanak

. . . megakadalyozasahoz.
Vgla§thgom,b a hutqte,r' . A gombot 3 masodpercnél hosszabb
hémérsékletének bedllitasahoz

ideig tartsa nyomva, majd engedje

fel.
Visszajelzdk (A-E) Leiras
A _E:E: °C Fagyaszto hémérséklet-visszajelzé
B. 5k ~Szuper” visszajelz6 - fagyasztd
c. & Zar visszajelz6
D. % ,Szuper” visszajelz6 - hité
E _:_':::: °C Hitészekrény hdmérséklet-visszajelz6é
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AZ ELSO HASZNALAT ELOTT

ViZVEZETEK BEKOTESE

1.

Automatikus jégkockakészitével

felszerelt tipusok

— Aviznyomasnak 2,0 ~ 12,5 kg/
cm2 értékek kozott kell lennie
az automatikus jégkockakészité
mikodéséhez.

— Ellendrizze a halozati viznyomast.
Amennyiben egy 1,8 dl-es pohar
10 masodpercen belul megtelik, a
nyomas megfelel6.

— Amennyiben a viznyomas
nem elegendd az automati-
kus jégkészitd mikodéséhez,
kiegészitd nyomasfokozé szi-
vattyu beszerzéséhez forduljon
vizvezeték-szerel6hoz.

A vizcsovek beszerelésekor tugyeljen

arra, hogy azok ne kertljenek kozel
forro felUletekhez.

Avizsziré ,csak” megszlri a vizet.

Nem sziri ki a baktériumokat és
mikrobakat.

A sz(ir6 élettartama a hasznalat

mennyiségétd fugg. Javasoljuk, hogy
a vizszUlrét legalabb hathavonta
cserélje ki. A sz(ir6t csatlakoztata-
sakor helyezze konnyen elérhetd
helyre (az eltavolitas és csere
érdekében).

Megjegyzés: Az els6 aram ala
helyezés utan 6 hénappal az
ikon villog. A villogé ikon eltiinte-
téséhez nyomja meg a vilagi-
tas gombot 3 masodpercre a
vizszlr6 cseréje utan.

5. Ah(t6észekrény és a vizveze-
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tékrendszer beszerelését kdvetéen
valassza a WATER lehet&séget a
kezel6panelen, és nyomja meg 2-3
percig a viztartaly vizzel tortén6
feltdltéséhez, majd a viz megfeleld
adagolasahoz.

6/17/2015 2:23:31 PM



NAPI HASZNALAT

HOMERSEKLET-
SZABALYOZAS

A késziilék els6 izembe helyezésekor
a hémérsékletmod bedllitasa Middle
(Kozepes).

ADAGOLOVAL FELSZERELT Ti-
PUS Fagyasztotér.

xxxxxx

B
]

A hémérséklet beallitasahoz addig

nyomja a !D gombot, mig a kivant érték
meg nem jelenik. A Gyorsfagyasztas
funkcioé bekapcsolasahoz addig

tartsa lenyomva a gombot mig a

,Szuper” LED wlagltam nem kezd. A
funkcio kikapcsolasahoz nyomja meg
ismét a gombot.

HGt6tér
|
[ -l 2 INNZ
LoCEEls AT
& [E 8 |\
m:‘w‘” WATER I ICE ‘%W

A hémérséklet beallitasahoz addig
nyomjaa _= gombot, mig a kivant erték

me nem jelénik. A Gyorshtés funkcié
bekapcsolasahoz addig tartsa lenyomva

a D!H gombot, mig a ,Szuper” LED

vilé‘gl'tani nem kezd. A funkcié kikapcso-
lasdhoz nyomja meg ismét a gombot.

Homérséklet-kijelzés valtasa
(Fahrenheit - Celsius) Alapé-
rtelmezett bedllitas a Celsius-fok.
A zarolt izemmodba Iépéshez
nyomja meg a zar gombot & @ A
zarolt tzemmaddban nyomJa meg
egyszerre a Q- és a WATER

%ombokat, émsmtmgﬁtsa nyomva
0 masodpercig a hémérsékleti

skalak kozotti valtashoz.
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ADAGOLO NELKULI TiPUS
Fagyasztotér

J7°C

22l @ %

A hémérséklet bedllitasahoz addig

nyomja a FRZ.SET gombot, mig a

kivant érték meg nem jelenik. A Gyor-
sfagyasztas funkcio bekapcsolasahoz
addig tartsa lenyomva FRZ.SET
gombot,mig a ,Szuper” LED vilagitani
nem kezd. A funkcié kikapcsolasahoz
nyomja meg ismét a gombot.

Hutotér
T ok @ ﬁ;ﬁ 7<)
FRZ.SET lO(K REF. SE%

A A hémérséklet beallitasahoz ad-

dig nyomja a REF. SET gombot,

mig a kivant érték meg nem jelenik. A
Gyorshités funkcié bekapcsolasahoz

addig tartsa lenyomva a REF.SET

gombot, mig a ,Szuper” LED vilagitani
nem kezd. A funkcié kikapcsolasahoz
nyomja meg ismét a gombot.

FIGYELEM!

A hitészekrényben az élelmisz-
erek megfagyhatnak, ha a
hitészekrényben a hémérséklet
5 °C ala esik.

MAGAS HOMERSEKLET
UZEMMOD

ADAGOLOVAL FELSZERELT TiPUS

A h(t6- vagy a fagyasztétérben a
hémérséklet emelkedését az alabbiak
jelzik:
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+ villogd vészjelz6 ikon '4)) (nincs
hangjelzés)

+ az elektronika megjeleniti a készul-
ék tereiben elért legmagasabb
hémérsékletet

Még ha a készilék normal
mikddése helyre is allt, és a
bels6 hémérséklet is visszatért a
normal tartomanyba, a vészjelz6
ikon g)) tovabbra is villog, és a
kijelz6n a legmagasabb elért
hémérséklet lathato.

A Zar gomb @l megnyomasakor
a vészjelzés uzemmod kikapcsol,
és a vészjelz6 ikon ) eltiinik. A
kijelz6 a beallitott hémérsékleti
értéket mutatja.

ADAGOLO NELKULI TiPUS

A hiit6- vagy a fagyasztétérben a

hémérséklet emelkedését az aldbbiak

jelzik:

» a fagyasztétér és/vagy a hitétér vil-
logé kijelzéje

+ az elektronika megjeleniti a készul-
€k tereiben elért legmagasabb
hémérsékletet.

(i)

Még ha a késziilék normal
miikoddése helyre is allt, és a
belsé hémérséklet is visszatért

a normal tartomanyba, a kijelz6
tovabbra is villog, és a legmagas-
abb elért hémérsékletet jelzi.

A Z&r gomb mgsse), megny-
omasakor a magas hémérseklet
izemmaod kikapcsol, és a kijelzén
a hdmérséklet beallitott értéke
lathato.

(i)

LOFF” (KI) FUNKCIOK

+ Akészilék belsé vilagitasa lekapcsol,
ha az ajté tobb mint 10 percig nyitva
marad

» Kijelzd Ki funkcio:

— AWATER, ICE és |2/ ikon kivé-
telével a kijelzd 6sszes LED égbje
5 perc elteltével kialszik, ha egyik
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gombot sem nyomja meg, valamint
egyik ajtét sem nyitja ki

— ALED Ki tzemmodba Iépés utan a
készllék visszatér a normal kijelzd
Uzemmodba, ha barmelyik gombot
megnyomja, vagy az ajtét kinyitja.

« System Off (Rendszer Ki) funkcié

(Power Off - Tapfesziiltség Ki

funkcio):

— a késziléket villasdugojanak a
halézati aljzatbdl valod kihtizasa
nélkil allithatja le, példaul szabad-
sag idejére

- a@z)FRZ.SET ¢sREF. SET
ombok egyszerre torténd, 5
masodpercig tarté megnyomasara
a készulék kikapcsol

- ,OFF” izemmédban a fagyaszté-
és a hitétér hdmérséklet-kijelz6jén
“— —*“ jelenik meg. A tobbi LED
kialszik, és a készulék minden
mikodése leall.

- az ,OFF” funkcio kikapcsolasahoz
egyszerre tartsa lenyomva a(z)

FRZ.SET esREF. SET gom-

bokat 5 masodpercig

NYITOTT AJTO RIASZTAS

Ha a hitétér vagy a fagyasztotér ajtaja
1 percig nyitva marad, figyelmeztetd
hangjelzés szolal meg. A hangjelzés 5
perc utan kikapcsol. Amikor a normal
feltételek helyredlltak (az ajtét bezarja),
a riasztas kikapcsol.
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KIEGESZITO FUNKCIOK
MAGIG COOL ZONA

keészilék els6 aram ala helyezésekor

i © © © ﬁ] a FRESH LED VILAGIT. A beallitasok

N A . 4 @ lépésrél 1épésre torténd modositasa a

SELECT gomb segitségével végezhetd
el..

Lépés Kijelzés Kivant hémérséklet

1. FRESH +5°C és +6°C kozott.

2. VEGETABLE +3°C és +4°C kozott.

3. FISH —1°C és+0°C kozott.

4. MEAT —3°C és —2°C kozott.

ADAGOLO méasodpercig tarté megnyomasaval. A |&]

ikon vilagitani kezd.
Nyomja meg a WATER vagy ICE gom-
bot, majd finoman nyomja meg a kart a
poharaval. Két masodperc elteltével az & FIGYELEM!

alabbiak egyike torténik: Aié AP i A e
jégkockak 6sszegyljtéséhez
: %a.a WATER .gf)n?bot. nyomta meg, a ne hasznaljon térékeny poharat
%/ ikon kezd vilagitani (csészét) vagy kristalypoharat.

C FIGYELEM!
Amennyiben a jég elszinezddott,
hagyja abba az adagolé

hasznalatat, és hivja fel a
szervizképvisel6t.

@ Kizaroélag ebbdl a készllékbol
szarmazé jeget hasznaljon.

* Ha az ICE gombot nyomta meg, a i<

tkon kezd vilagitan. AUTOMATIKUS JEGKOCKAKESZITO

« Arendszer egyszerre korulbelll 10
jégkockat készit (napi 14-15 alkalom-
mal). Amennyiben a jégkockatarolo-
rekesz megtelik, a jég készités leall.

* Szokasos jelenség, ha a
jégkockakészitb csattané hangot
bocsat ki, amikor a jégkockak a
jégkockatarol6-rekeszbe esnek.

* Arossz illat vagy szagok elkerulé-
séhez rendszeresen tisztitsa meg a

A jégkocka rekesz-egység tisztitasakor, jégkocka tarolo-rekeszt.

vagy amikor hosszabb ideig nem * Amennyiben a tarolérekeszben nem

hasznalja, tavolitsa el a jégkockéakat a all rendelkezésre elegendd jégmen-

jégkockatarolé-rekeszbdl, és zarolja a nyiség, a készilék nem adagol jeget.
jégkockakészitét az ICE gomb 3 Varjon egy napig vagy egy ideig,
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amig a készulék tébb jeget nem
készit.

Amennyiben a jégadagolas nem
megy kdnnyedén, ellendrizze, hogy
az adagolényilas nincs-e elttmddve.
Amennyiben a jégkockak 6sszetapad-
nak, és adagolasuk leall, huzza ki a
jégkockatarolo-rekeszt, és valassza
szét az esetleg Osszetapadt jégkock-
akat.

FIGYELEM!

Amennyiben a jégkockakészitd
tapvizének mennyisége
beallitasra szorul, hivja fel a
szervizképvisel6t.

FIGYELEM!

Aramkimaradas esetén a jég-
kockak elolvad hatnak, és kifoly-
hatnak a padléra. Amennyiben
elérelathatdlag hosszabb ideig
tartd, hasonlo helyzet varhato,
tavolitsa el a jégkockakat, és
helyezze vissza a rekeszt.

AN

HASZNOS JAVASLATOK ES TANACSOK

TIPPEK ELELMISZEREK
TAROLASARA

AEG_CS-RO.indd 140

A tarolas el6tt mossa meg az
élelmiszert.

Az élelmiszereket ossza el és
valassza kisebb darabokra.

A lédus vagy magas nedvesség-
tartalmu élelmiszereket helyezze a
polcok elejére (kbzel az ajté melletti
részekhez). Amennyiben a hideg
leveg® kifolyohoz kozel helyezi 6ket,
megfagyhatnak.

A meleg vagy forré élelmiszereket
megfeleléen le kell hiiteni a tarolas
el6tt az energiafogyasztas csok-
kentése és a hiitési teljesitmény
ndvelése érdekében.

Legyen 6vatos az olyan tropusi
gyumolcsok tarolasakor, mint banan,
ananasz, paradicsom stb., mert
ezek alacsony hémérsékleten hamar
megromlanak.

Tartsa meg a lehetd legnagyobb
tavolsagot az élelmiszerek kozott.
Amennyiben az élelmiszerek tul kdzel
vannak egymashoz, a hideg leveg6
aramlasa nem lesz megfeleld, ami
nem megfelel6 hltést eredményez.
Az élelmiszereket soha ne felejtse el
letakarni vagy becsomagolni annak
elkerllése érdekében, hogy atvegyék
egymas szagat.

* Ne taroljon zoldségeket a hitott tér-
ben, mert azok megfagyhatnak.

» Atojas tetszés szerint helyezhetd el a
hltészekrény polcokon.
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APOLAS ES TISZTITAS

A KESZULEK BELSEJENEK 3. Fagyaszté és hiild ajlérekeszek

TlSZTiTASA Fogja meg mindkét végét, és huzza
fel.

Tisztitashoz vizes és enyhe (semleges)
tisztitdszeres rongyot hasznaljon.

1. Vizadagolé polc
Tavolitsa el az adagoldracsot, és
tisztitsa meg rendszeresen a vizpol-
cot (az adagolépolc nem rendelkezik
vizelvezetéssel).

4. Fagyaszt6- és hiillépolcok
Nyissa ki teljesen az ajtdékat, majd
huzza elére a polcokat az eltavoli-
tashoz.

2. Jégkockalarolo-rekesz
— Eltavolitas: Huzza felfele elére a

rekeszegységet az eltavolitashoz

@ — Visszahelyezés: helyezze be
az oldalhornyokba, és tolja be . L .
{itkdzésig. Amennyiben a rekesz 5. Zoldség- és gylimolcsrekesz
telies behelyezése nehézségbe (it- Hlzza elGre, és emelje fel kissé az
kozik, vegye ki, forgassa el negyed eltavolitashoz.

fordulattal a rekeszben talalhato
csigat vagy meghajtoszerkezetet,
és helyezze be ujbol.

— Ne tarolja tul hosszu ideig a jég-
kockakat.

= |

f—]
f—

A KESZULEK HATULJANAK
TISZTITASA (GEPHAZ)

Evente legalabb egyszer tavolitsa el a
port a racsokrol porszivéval

AEG_CS-RO.indd 141 @ 6/17/2015 2:23:33 PM



®

142 www.aeg.com

A BELSO VILAGITAS LED
EGOJENEK CSEREJE

Remove dust on a grill with a vacuum
cleaner at least once a year.

Szerelje vissza az ég6t a szétsz-
erelés forditott sorrendjében.

~
& FIGYELEM!

A LED égét kizarolag
szervizképvisel6 vagy hasonlo
képesitéssel rendelkezd személy
cserélheti ki.

& FIGYELEM!

El6sz6r huzza ki a készuléket a
fali aljzatbol!

Fagyaszto- és hiitétér LED égdinek

cseréje

1. ALED ég6 burkolatanak hatuljat egy
csavarhuzo segitségével valassza

2. Valassza le a LED ég6 burkolatat,
és lazitsa fel a LED-et tartd lemez
két rogzitbcsavarjat.

ey
1 1
\XZ 0 /

™

3. Csatlakoztassa le a vezetéket a
LED-et tart6 lemezrél, és cserélje ki
a LED égét.
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Miel6tt a szervizhez fordulna,
kérjuk, tekintse at a kdvetkezé
hibaelharitasi tanacsokat!

MAGYAR
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Jelenség

Ellendrzés

Megoldas

A hiité belseje soha
nem hideg. A fag-
yasztas és a hités
nem megfeleld

Ki van hlzva a készll-
ék a konnektorbol?

A hémeérséklet bealli-
tasa LOW mode?

A készlilék kozvetlen
napfényre vagy
héforras kézelébe van
helyezve?

Tul kevés a szabad
terllet a készullék ha-
tulja és a fal kozott?

Csatlakoztassa a

készilék tapcsatlakozojat

a halozatra.

Allitsa a hémérsékletet
KOZEPES vagy MAGAS
allasra.

Vigye olyan helyre, ahol
nincs kozvetlen napfény
vagy héforras.

Hagyjon elegendd helyet
a készilék hatulja és a
fal kozott (t6bb mint 10
cm-t)..

A késziilékben az
élelmiszerek megf-
agynak.

A hémérséklet bealli-
tdsa STRONG mode?
Tul alacsony

a kérnyezeti
hémeérséklet?

A magas nedvességtar-
talmu élelmiszer kozel
van a hideg levegd
kifolyohoz?

Allitsa a hémérsékletet
KOZEPES vagy ALAC-
SONY allasra.

Az élelmiszerek megfagy-

hatnak, ha a kornyezeti
hémérséklet 5 °C alatti.
Vigye egy olyan helyre

a késziléket, ahol a
hémérsékle 5 °C feletti.
A magas nedvességtar-
talmu élelmiszereket he-
lyezze az ajtokhoz kozeli
polcokra.

A készulék szokat-
lan hangot ad..

Egyenetlen a padl6 a
készulék alatt?

Tul kevés a szabad
tertilet a készulék ha-
tulja és a fal kozott?
Hozzaér-e barmilyen
targy a késziilékhez?

Helyezze a készlléket
vizszintes és sik padlora.

Hagyjon elegendd szabad

helyet.
Tavolitson el minden oly-

an targyat, amely hozzaér

a készlilékhez.

Furcsa zajok: csat-
togas, kattogas, viz
zubogasa, zUimmo-
gés vagy bugas.

Normadlis jelenség (amen-
nyiben a készulék nem all
vizszintben, a zaj hangosabb
lehet).

AEG_CS-RO.indd 143

6/17/2015 2:23:33 PM



144 www.aeg.com

®

Jelenség

Ellendrzése

Megoldas

Kellemetlen szag
a hitészekrény
belsejébdl..

Az élelmiszert leta-
karatlanul vagy csoma-
golatlanul tarolja?

A polcokon és a
rekeszekben élelmisz-
ermaradék talalhaté?
héforras kozelébe van
helyezve?

Tul hosszu ideje tarolja
az élelmiszert?

» Takarja le és csomagolja
be az élelmiszert.

» Rendszeresen tisztitsa a
készulék belsejét. Amen-
nyiben az ilyen szag
atjarja ezeket a része-
ket, nem konnyl meg-
szabadulni téle.

» Ne téroljon élelmiszert tul
hosszu ideig.

* Akészulék nem tokéletes
és nem allandé élelmisz-
ertarolo..

Az ajté nehezen
nyithato.

Az ajtét becsukta és
azonnal utana probalta
meg kinyitni??

* llyenkor varjon egy per-
cig, és az ajté konnyen
kinyilik.

Dér és jég a készul-
ék belsejében és a
kils6 burkolatan..

Tul hosszu ideig hagyta
az ajtét nyitva?
Letakaratlanul vagy
csomagolatlanul tarolta
a magas nedvesseégtar-
talmu élelmiszereket?
Magas a hémérséklet
és/vagy a paratartalom
a készulék korul?

» Ne hagyja nyitva az ajtét
hosszabb id6n at.

» Takarja le és csomagolja
be az élelmiszert.

» Akeészuléket szarazabb
és hlvosebb helyiségben
helyezze el.

A késziilék eleje és
oldala meleg vagy
forro.

Ez normalis jelenség.

KORNYEZETI HOMERSEKLET

A készliléket az adattablajan feltlinte-
tett kategodriaja szerinti kornyezeti
hémérséklet melletti Gzemeltetésre

tervezték.

Klimaosztaly

Kornyezeti homérséklet (...-tdl...-ig)

SN +10°C és + 32°C kozott
N +16°C és + 32°C kozott
ST +16°C és + 38°C kozott
T +16°C és+ 43°C kozott
A belsé hémérsékletet az olyan TARTOZEKOK
tényezok is befolyasolhatjak, mint
a készullék helye, a kdrnyezeti ¢ Szlré6doboz
hémérséklet vagy az ajtonyitasok « Vizellato készlet
gyakorisaga « Hasznalati utasitas

AEG_CS-RO.indd 144 6/17/2015 2:23:33 PM



®

MAGYAR 145

KORNYEZETVEDELMI MEGJEGYZESEK
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A megfeleld szimbdlummal L/,\_) jelzett
anyagokat Ujra kell hasznositani.

A csomagoléanyagokat a megfelel®
gyUjtékonténerekbe kell helyezni. Segit-
sen a kornyezet és az emberi egészség
védelmében, és hasznositsa Ujra az
elektromos és elektronikus beren-
dezéseket.

A megfelelé szimbolummal = jelolt
berendezéseket ne dobja a haztartasi
szemétbe. Juttassa el a terméket a helyi
Ujrahasznositd Uzembe, vagy forduljon
az onkormanyzathoz.
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PER RISULTATI PERFETTI

Grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto AEG. Lo abbiamo creato per fornirvi
prestazioni impeccabili per molti anni, grazie a tecnologie innovative che vi sempli-
ficheranno la vita - funzioni che non troverete sui normali elettrodomestici. Vi invitiamo
di dedicare qualche minuto alla lettura per sapere come trarre il massimo dal vostro
elettrodomestico.

Visitate il nostro sito web per:

tenere informazioni sull’assistenza.

ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ot-
www.aeg.com

a/ registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
www.aeg.com/productregistration

’% acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra ap-
parecchiatura:

www.aeg.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta I'Assistenza, accertarsi di disporre dei seguenti dati.

Le informazioni si trovano sulla targhetta di identificazione. Modello, numero
dell’apparecchio (PNC), numero di serie.

A\ Avvertenza / Attenzione - Importanti Informazioni di Sicurezza
(i) Informazioni e suggerimenti generali

(%)  Informazioni sul’ambiente.

Con riserva di modifiche.
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/Y INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di installare e utilizzare
I'apparecchiatura. Il produttore non € responsabile di lesioni e danni
derivanti da un’installazione e un uso non corretti del’apparecchiatura.
Tenere sempre le istruzioni a portata di mano come riferimento futuro.

Sicurezza dei bambini e delle persone vulnerabili

* Questa apparecchiatura pud essere usata da bambini a partire
dagli 8 anni di eta e da adulti con ridotte capacita fisiche, sen-
soriali 0 mentali 0 con scarsa esperienza o conoscenza sull'uso
dell'apparecchiatura, solo se sorvegliati o istruiti relativamente all'uso
dell’apparecchiatura e se hanno capito i rischi associati.

+ Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchiatura.

* La pulizia e gli interventi di manutenzione non devono essere es-
eguiti da bambini senza supervisione.

+ Tenere i materiali di imballaggio fuori dalla portata dei bambini.

Avvertenze di sicurezza generali

+ L'apparecchiatura € destinata all'uso domestico e usi simili, ad
esempio:
— fattorie, cucine di negozi, uffici e altri ambienti di lavoro
— da clienti di hotel, motel, bed and breakfast e altri ambienti res-

idenziali

+ Verificare che le aperture di ventilazione, sia sull'apparecchiatura
che nella struttura da incasso, non siano ostruite.

+ Non usare dispositivi meccanici o altri mezzi artificiali non raccoman-
dati dal produttore allo scopo di accelerare il processo di sbrina-
mento.

* Non danneggiare il circuito refrigerante.

+ Non utilizzare apparecchiature elettriche all'interno dei comparti di
conservazione degli alimenti, ad eccezione di quelli consigliati dal
costruttore.

+ Non nebulizzare acqua né utilizzare vapore per pulire
I'apparecchiatura.

* Pulire 'apparecchiatura con un panno inumidito e morbido. Utilizzare
solo detergenti neutri. Non usare prodotti abrasivi, spugnette abra-
sive, solventi od oggetti metallici.

+ Non conservare in questa apparecchiatura sostanze esplosive come
bombolette spray contenenti un propellente infiammabile.
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ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal
produttore, da un tecnico autorizzato o da una persona qualificata

per evitare situazioni di pericolo.

Se I'apparecchiatura € dotata di un fabbricatore di ghiaccio o un
dispenser dell'acqua, riempirlo esclusivamente con acqua potabile.
Se I'apparecchiatura richiede un collegamento alla rete idrica, col-
legarla solo a una sorgente d’acqua potabile.

La pressione dell'acqua in ingresso (minima e massima) deve es-
sere compresa tra 1 bar (0,1 MPa) e 10 bar (1 MPa).

Installazione

AN
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AVVERTENZA!

Linstallazione
dell’'apparecchiatura deve essere
eseguita da personale qualificato.

Rimuovere tutti i materiali di
imballaggio.

Non installare né utilizzare
I'apparecchiatura se danneggiata.
Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all’apparecchiatura.

Considerato il peso
dell’apparecchiatura, prestare sempre
attenzione in fase di spostamento
della stessa. Indossare sempre guanti
di sicurezza.

Assicurarsi che I'aria possa

circolare liberamente attorno
all’apparecchiatura.

Attendere almeno 4 ore prima

di collegare I'apparecchiatura
allalimentazione. Questo serve

a consentire all’olio di fluire
nuovamente nel compressore.

Non installare 'apparecchiatura in
prossimita di radiatori, fornelli, forni o
piani cottura.

La superficie posteriore
dell’apparecchiatura deve essere
appoggiata alla parete.

Non installare 'apparecchiatura dove
sia esposta alla luce solare diretta.
Non installare questa apparecchiatura
in luoghi troppo umidi o freddi, come
aggiunte strutturali, garage o cantine.
Quando si sposta 'apparecchiatura,
sollevarla per il bordo anteriore per
evitare di graffiare il pavimento.

@

Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scosse
elettriche.

L'apparecchiatura deve essere sog-
getta a una messa a terra.

Tutti i collegamenti elettrici devono
essere effettuati da un elettricista
qualificato.

Verificare che i dati elettrici riportati
sulla targhetta matricola corrispon-
dano a quelli dell'impianto. In caso
contrario, contattare un elettricista.
Utilizzare sempre una presa elettrica
con contatto di protezione corretta-
mente installata.

Non utilizzare prese multiple e prol-
unghe.

Accertarsi di non danneggiare i
componenti elettrici (ad es. la spina
di alimentazione, il cavo di alimen-
tazione, il compressore). Contattare il
Centro di assistenza o un elettricista
per sostituire i componenti elettrici.
Il cavo di alimentazione deve rima-
nere sotto il livello della spina di
alimentazione.

Inserire la spina di alimentazi-

one nella presa solo al termine
dellinstallazione. Verificare che la
spina di alimentazione rimanga ac-
cessibile dopo l'installazione.

Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.
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Uso dell’apparecchiatura

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, scottature o
scosse elettriche.

» Non apportare modifiche alle
specifiche di questa apparecchiatura.

* Non introdurre apparecchia-
ture elettriche (ad es. gelatiere)
nell’apparecchiatura se non specifica-
mente consentito dal produttore.

» Fare attenzione a non danneggiare
il circuito refrigerante. Esso contiene
isobutano (R600a), un gas naturale
con un alto livello di compatibilita
ambientale; tuttavia il gas & infiam-
mabile.

* Nel caso di danno al circuito refriger-
ante, assicurarsi che non si sviluppino
fiamme libere e scintille nel locale.
Aerare bene 'ambiente.

» Non appoggiare oggetti incan-
descenti sulle parti in plastica
dell’apparecchiatura.

* Non introdurre bevande analcoliche
nel vano congelatore, in quanto si
verrebbe a creare una pressione nel
contenitore della bevanda.

» Non conservare gas e liquidi infiam-
mabili nell’'apparecchiatura.

» Non appoggiare o tenere lig-
uidi o materiali infammabili, né
oggetti facilmente incendiabili
sull’apparecchiatura, al suo interno o
nelle immediate vicinanze.

* Non toccare il compressore o il con-
densatore. Sono incandescenti.

* Non togliere o toccare gli oggetti nel
vano congelatore con le mani bag-
nate o umide.

» Non ricongelare del cibo precedente-
mente scongelato.

» Attenersi alle istruzioni per la con-
servazione riportate sulla confezione
del cibo surgelato.

Luce interna

|l tipo di lampadina utilizzato per
questa apparecchiatura non puo
essere utilizzato per l'illuminazione
domestica.
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Pulizia e cura

AVVERTENZA!
Vi & il rischio di ferirsi o danneg-
giare I'apparecchiatura.

* Prima di eseguire qualunque inter-
vento di manutenzione, spegnere
I'apparecchiatura ed estrarre la spina
dalla presa.

* L'unita refrigerante di questa apparec-
chiatura contiene idrocarburi. L'unita
deve essere ricaricata ed ispezio-
nata esclusivamente da personale
qualificato.

« Controllare regolarmente lo scarico
dell’'apparecchiatura e, se neces-
sario, pulirlo. L'ostruzione dello
scarico puod causare un deposito
di acqua di sbrinamento sul fondo
dell’apparecchiatura.

Smaltimento

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamento.

» Staccare la spina dall’alimentazione
elettrica.

« Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.

* Rimuovere la porta per evitare
che bambini e animali domes-
tici rimangano chiusi all'interno
dell'apparecchiatura.

« |l circuito refrigerante e i materiali di
isolamento di questa apparecchiatura
rispettano 'ozono.

* La schiuma isolante contiene gas
inflammabili. Contattare le autorita
locali per ricevere informazioni
su come smaltire correttamente
I'apparecchiatura.

« Non danneggiare i componenti
dell'unita refrigerante che si trovano
vicino allo scambiatore di calore.
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
MODELLO CON EROGATORE
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[l Ice Maker e Conservazione ﬂVano_ bevande (solo nei modelli

Xpress Can Chiller (vano di sele2|pnat|) Per Iattlne, acqua
raffreddamento rapido) potabile e bevande in genere
Per la conservazione delle bevande. utilizzate di frequente.

Fl Zona Multi Plus A Mensola bevande
Per la conservazione dei Per conservare cibi, latte,
medicinali generici o dei prodotti succo, bottiglie di birra ecc.
cosmetici. Non & garantita la HE Contenitore verdure
corretta conservazione di prodotti H Contenitore frutta

come campioni o medicinali che
richiedono una temperatura di
conservazione specifica.

M Magic Cool Zone (solo nei
modelli selezionati)

Portauova f Contenitore congelatore
Non utilizzare questo contenitore Per conservare carrjedo pesce
per conservare i cubetti di ghiaccio e essiccati per un periodo
non metterlo nel vano congelatore. di tempo superiore.

B Ripiano del frigorifero A Vano porta (vano a 2 stelle)
(vetro temperato) Per la Per una conservazione a breve
conservazione di cibi comuni. termine di cibo e gelato.
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[EB] Vano porta Per la conservazione B Ripiano del congelatore (vetrotem-
del cibo surgelato. perato) Per conservare cibi congelati

come carne, pesce e gelato.
MODELLO SENZA EROGATORE
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[l Vaschetta cubetti ghiaccio [ Mensola bevande

H Xpress Can Chiller (vano di Per conservare cibi, latte,
raffreddamento rapido) succo, bottiglie di birra ecc.
Per la conservazione delle bevande. i Contenitore verdure

Ell Zona Multi Plus . El Contenitore frutta
Per la conservazione dei i El Contenitore congelatore
medicinali generici o dei prodotti Per conservare carne o pesce
cosmetici. Non € garantita la essiccati per un periodo
corretta conservazione di prodotti di tempo superiore.

come campioni o medicinali che
richiedono una temperatura di
conservazione specifica.

Portauova
Non utilizzare questo contenitore
per conservare i cubetti di ghiaccio e
non metterlo nel vano congelatore.

H Ripiano del frigorifero (vetro tempe-

rato)
Per la conservazione di cibi comuni.

8 Vano porta (vano a 2 stelle)
Per una conservazione a breve
termine di cibo e gelato.

& Vano porta
Per la conservazione
del cibo surgelato.

[ARipiano del congelatore
(vetrotemperato) Per
conservare cibi congelati come
carne, pesce e gelato.

AEG_CS-RO.indd 151 @ 6/17/2015 2:23:34 PM



152 www.aeg.com

PANNELLO DEI COMANDI
MODELLO CON EROGATORE

ql A B

Cc D ?

=
-'-
(]
[mn(

Super

1]

EF.SET

E-)

A 07D — \g]

B o R

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

LOCK
(Hold 3 sec)

o
|

FRZ.SET

Pulsante di selezione per la

temperatura del vano congelatore
I

REF.SET

Pulsante di selezione per la

temperatura del vano frigorifero.

]
st
Premere questo pulsante per evitare
di modificare accidentalmente le
impostazioni. Per attivare la funzione
premere il pulsante per piu di 3
secondi. Il display si spegne.

HGFEiI é]

Pulsante di selezione per

I'erogazione ghiaccio [/ e il blocco
della funzione Ice Maker |&).

Pulsante di selezione per
I'erogazione acqua |%.

a or

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

Pulsante LUCE/FILTRO:

1. Pulsante per accendere la luce
dell’erogatore.

2. Pulsante per la sostituzione filtro
o il reset. Dopo aver sostituito
il filtro o per eseguire il reset,
premere questo pulsante per 3
secondi.

Indicatori (A-H)

Descrizione

I ¢ Indicatore della temperatura del con-
i DI gelatore
- Super
B. 4)) Display allarme (senza segnale acus-

tico) | clienti possono essere informati

dello stato della temperatura se accade

che aumenti in seguito a un incidente

(ad es. un blackout).

1. Il simbolo dell’allarme lampeggia
visualizzando la temperatura mas-
sima interna.

2. Lallarme cessa premendo il pul-

sante = e il display mostra il valore
di controllo della temperatura
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Indicatori (A-H) Descrizione
C. @ Indicatore della funzione di blocco
I ¢ Indicatore della temperatura frigorifero
L cF
D_ Super
& Indicatore della funzione di blocco Ice
E. Maker
E 0 Indicatore erogazione ghiaccio
o) Indicatore erogazione acqua
G. L
H. 0D Display sostituzione filtro. Dopo 6

mesi dal primo collegamento alla rete
elettrica, il simbolo apparira tremolante.

MODELLO SENZA EROGATORE

A B C D E
(e g}g @ g}g 07 °C
DR DR
FRZ.SET | LOCK | REF.SET
(Holdl3$e<.)

o

FRZ.SET LOCK

. . (Hold 3 Sec.)
Pulsante di selezione per la

temperatura del vano congelatore Pulsante della funzione di blocco
Premere questo pulsante per evitare

REF.SET di modificare accidentalmente le
Pulsante di selezione per la impostazioni. Per attivare questa
temperatura del vano frigorifero funzione premere il pulsante per piu

di 3 secondi.

Indicatori (A-E) Descrizione

(e Indicatore della temperatura del con-
A, 1L gelatore
B. * Indicatore “Super” per il congelatore
c. \@l Indicatore della funzione di blocco
D. * Indicatore “Super” per il frigorifero

_F:I:l °C Indicatore della temperatura frigorifero
E. LW
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PREPARAZIONE AL PRIMO UTILIZZO

INSTALLAZIONE
DELL'ATTACCO IDRICO

1.

Per i modelli con Ice Maker auto-
matico

— Per un corretto funzionamento
dell’lce Maker automatico, la pres-
sione dell’acqua dovrebbe essere
di almeno 2,0~12,5 kgf/cm2.

— Controllare la pressione della pro-
pria acqua di rubinetto. Se un bic-
chiere da 180 cc si riempie in 10
secondi, la pressione ¢ corretta.

— Se la pressione dell'acqua non
e sufficiente per far funzionare
I'lce Maker automatico, chiamare
un idraulico per far montare una
pompa addizionale per la pres-
sione dell’acqua.

Quando si installano i tubi
dell’acqua, accertarsi che non
passino vicino a superfici calde.

Il filtro dell’acqua “filtra” soltanto I'ac-
qua. Non elimina batteri o microbi.
La durata del filtro dipende da quan-
to lo si usa. Si consiglia di sostituirlo
almeno ogni sei mesi. Dopo aver
collegato il filtro, disporlo in modo da
potervi accedere facilmente (rimozi-
one e sostituzione)

Nota: dopo 6 mesi dalla prima
accensione, l'icona inizia a
lampeggiare. Per eliminare il
lampeggio dell’icona, sostituire il
filtro dell’'acqua e poi premere il
pulsante luminoso per 3 secondi.

5. Dopo linstallazione del frigorifero
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e dell’attacco idrico, selezionare
WATER sul pannello dei comandi
e tenere premuto per 2-3 minuti
per rifornire acqua al serbatoio ed
erogarla.
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UTILIZZO QUOTIDIANO

CONTROLLO DELLA TEM-
PERATURA

Quando I'apparecchiatura viene col-
legata alla rete elettrica per la prima
volta, la temperatura € impostata su
valori medi.

MODELLO CON DISPENSER
Vano congelatore

Per impostare la temperatura premere |l

pulsante . fino a visualizzare il valore
desi derato.

Per la funzione Congelamento Rapido,

tenere premuto il pulsante . fino a
quando si illumina il LED Super. Per
terminare questa funzione, € sufficiente
premere di nuovo il pulsante.

Vano frigorifero

=)
]
=

Per impostare la temperatura premere il

pulsante ... fino a visualizzare il valore
desiderato. Per la funzione Raffred-
damento Rapido, tenere premuto il

pulsante - fino a quando si illumina

il LED Super. Per terminare questa
funzione, & sufficiente premere di nuovo
il pulsante.

Funzione di conversione
dell’indicatore di temperatura
(Fahrenheit-Celsius)

L'unita di misura predefinita &
Celsius.

Premere il pulsante di blocco

= per accedere alla modalita
bloccata. Nella modalita bloccata,

AEG_CS-RO.indd 155 @
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premere Lg}m e WATER contem-
poraneamente per 10 secondi per
invertire la scala della tempera-
tura.

MODELLO SENZA DISPENSER
Vano congelatore

Per impostare la temperatura premere il
pulsante FRZ. SET fino a visualizzare
la temperatura desiderata.

Per la funzione Congelamento Rapido,
tenere premuto il pulsante FRZ. SET
fino a quando si illumina il LED Super.
Per terminare questa funzione, & suf-
ficiente premere di nuovo il pulsante.

Vano frigorifero
% 8 % 2c
s | S | “%

Per impostare la temperatura premere |l
pulsante REF. SET fino a visualizzare
la temperatura desiderata.

Per la funzione Raffreddamento Rapido,
tenere premuto il pulsante REF. SET
fino a quando si illumina il LED Super.
Per terminare questa funzione, & suf-
ficiente premere di nuovo il pulsante.

g

ATTENZIONE

Il cibo nel frigorifero si pud conge-
lare se la temperatura ambiente
del frigorifero € inferiore a 5 °C.

MODALITA ALTA TEMPERA-
TURA

MODELLO CON DISPENSER

Un aumento di temperatura nel vano

congelatore o frigorifero € indicato da;

« simbolo di allarme lampeggiante )
(il cicalino non suona)

6/17/2015 2:23:37 PM



®

156 www.aeg.com

il termometro elettronico segnala
la massima temperatura raggiunta
all'interno dei vani

Anche se il funzionamento nor-
male dell'apparecchiatura viene
ripristinato e la temperatura rientri
nella normalita, il simbolo di al-
larme ) continua a lampeggiare
e l'indicatore nel display indica la
massima temperatura raggiunta.

Premendo il pulsante di blocco

2 la modalita di allarme viene
disattivata e il simbolo di allarme
d)) si spegne. Il display visual-
izza il valore della temperatura
impostato.

MODELLO SENZA DISPENSER

Un aumento di temperatura nel vano

congelatore o frigorifero € indicato da:

« il display del congelatore e/o del vano
frigorifero lampeggiante

il termometro elettronico segnala
la massima temperatura raggiunta
allinterno dei vani

(i)

Anche se il funzionamento nor-
male dell’apparecchiatura venga
ripristinato e la temperatura rientri
nella normalita, il display continua
a lampeggiare e viene indicata la
massima temperatura raggiunta.

Premendo il pulsante di blocco

(H0L.9§ sfc,), la modalita ad alta
temperatura termina e il display
mostra il valore di temperatura
regolato.

(i)

FUNZIONI “OFF”

* Le luci interne dell’apparecchiatura si
spengono se la porta rimane aperta
per piu di 10 minuti

» Display funzione Off:

— Se trascorsi 5 minuti non si
premono pulsanti o non si aprono
le porte, tutte le luci a LED del
display si spengono, eccetto quelle
dei simboli WATER, ICE e |&]
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— Dopo che il LED si spegne,
I'apparecchiatura torna alla modal-
ita di visualizzazione normale ogni
volta che si preme un qualsiasi
pulsante o si apre una porta.

* Funzione di spegnimento sistema

(funzione di spegnimento):

— & possibile mettere fuori servizio
I'apparecchiatura senza staccare il
cavo di alimentazione, in partico-
lare durante le vacanze

— premendo FRZ. SET e
RE F SET contemporaneamente

per 5 secondi, 'apparecchiatura si
spegne

— Nella modalita “OFF”, la tempera-
tura del congelatore e del frigorif-
ero viene indicata con
“— —*_Le altre luci LED si
spengono & l'intero funzionamento
dell’apparecchiatura si arresta.

— viceversa, tenere premuti insieme

FRZ.SET eREF. SET pers

secondi per annullare la funzione
“OFF”

ALLARME PORTA APERTA

Se la porta del frigorifero o del congela-
tore ¢ lasciata aperta per circa 1 minuto,
viene emesso un segnale acustico.
L’allarme termina dopo 5 minuti. Al
ripristino delle condizioni normali (porta
chiusa), I'allarme si interrompe.
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MAGIC COOL ZONE
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Quando si collega per la prima volta

I'apparecchiatura alla rete di alimentazi-

one, il LED FRESH é acceso.
=S 5 s o ﬁ] Per modificare passo per passo le impo-
EEEEEEEE oo™ @ stazioni, utilizzare il pulsante SELECT.
Fase Display Temperatura desiderata
1. FRESH da +5°C a +6°C
2. VEGETABLE da +3 °C a +4°C.
3. FISH da-1°C a +0°C.
4. MEAT da -3°C a-2°C.
EROGATORE

Scegliere il pulsante WATER o il ICE

e spingere delicatamente la leva con il

proprio bicchiere, dopo 2 secondi:

* Premendo il pulsante WATER, si ac-
cende il simbolo |9).

e

Premendo il pulsante ICE, si accende il
simbolo |g].

Se si pulisce il gruppo del contenitore
del ghiaccio o non lo si utilizza per un
periodo prolungato, togliere i cubetti di
ghiaccio dal rispettivo contenitore e
bloccare la funzione dell'lce Maker

premendo il pulsante ICE per 3 secondi.

Si accende la spia |&)].
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A ATTENZIONE

Evitare di utilizzare bicchieri
sottili e fragili o di cristallo per
raccogliere i cubetti di ghiaccio.

& ATTENZIONE

Qualora i cubetti di ghiaccio non
fossero trasparenti, non usare
piu I'erogatore ed interpellare un
agente del servizio tecnico.

@ Utilizzare soltanto il ghiaccio di
questa apparecchiatura.

ICE MAKER AUTOMATICO

* Produce circa 10 cubetti di ghiaccio
alla volta, per 14-15 volte al giorno.
Quando il contenitore del ghiaccio
€ pieno, la produzione di ghiaccio si
ferma.

» E’normale sentire dei rumori nell’lce
Maker quando i cubetti di ghiaccio
cadono nel rispettivo contenitore.

* Per evitare la formazione di odori

sgradevoli, pulire regolarmente il con-

tenitore dei cubetti di ghiaccio.

« Se la quantita di ghiaccio nel
contenitore non fosse sufficiente,
I'apparecchiatura potrebbe bloc-
care I'erogazione. Attendere circa un
giorno per produrre piu ghiaccio.

« Se il ghiaccio non viene erogato
facilmente, accertarsi che I'attacco
dell’erogatore non sia ostruito.
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» Se i cubetti di ghiaccio si incastrano \
0 non vengono erogati, estrarre il
contenitore del ghiaccio e separare
i cubetti che potrebbero essersi ag-
glomerati insieme.

ATTENZIONE

Se la quantita di acqua ero-

gata dall’ Ice Maker deve essere
regolata, contattare un agente del
servizio di assistenza.

CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

SUGGERIMENTI PER LA
CONSERVAZIONE DEI CIBI

» Lavare gli alimenti prima di conser-
varli.

» Dividere e separare i cibi in parti piu
piccole.

» Mettere i cibi acquosi o con molta
umidita nelle parti anteriori dei ripiani
(vicino alla porta). Se collocati vicino
a un getto di aria fredda, si possono
congelare.

+ Attendere che i cibi caldi si raffred-
dino a sufficienza prima di conservarli
per ridurre il consumo di corrente e
migliorare la performance di raffred-
damento.

» Prestare attenzione nella conservazi-
one della frutta tropicale come ba-
nane, ananas e pomodori, in quanto
si possono facilmente deteriorare alle
basse temperature.

» Tenere piu spazio possibile tra gli
alimenti. Se i cibi sono troppo stretti
0 vicini si pregiudica la circolazione
dell’aria e si compromette la refriger-
azione.

* Non dimenticare di coprire o av-
volgere gli alimenti per evitarne la
formazione di odori.

» Non conservare le verdure nella zona
piu fredda, in quanto potrebbero
congelarsi.

|l portauova si pud mettere in qualsia-
si posizione si desideri su un ripiano
del frigorifero.
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ATTENZIONE

Nel caso di mancanza di cor-
rente, i cubetti di ghiaccio
potrebbero sciogliersi spargersi
nel vano del congelatore. Se si
prevede che questa situazione
potrebbe durare per diverse ore,
estrarre il contenitore, togliere i
cubetti che contiene e rimetterlo
a posto.

6/17/2015
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PULIZIA E CURA

PULIZIA DELLE PARTI IN-
TERNE

Utilizzare un panno bagnato con acqua
e un detersivo delicato (neutro) per
pulire.

1. Ripiano per I’acqua dell’erogatore
Togliere la griglia di raccolta e pulire
il ripiano per 'acqua regolarmente 3. Tasche del congelatore e del

(il ripiano di raccolta non & autopu- frigorifero L
lente). Trattenere le due estremita e tirare.

—

4. Ripiani del congelatore e del

2. Contenitore dei cubetti di ghiac- frigorifero
cio Aprlre_ cpr_npl_e_tamentg la porta e _
— Estrazione: tirare il gruppo del con- tirare i ripiani in avanti per estrarli.

tenitore in avanti per estrarlo.

— Sostituzione: inserire nelle
scanalature laterali e spingere fino
in fondo. Se si avessero delle dif-
ficolta ad inserire completamente
il contenitore, estrarlo, ruotare la
bobina al suo interno o il meccan-
ismo di guida di un quarto di giro e
riprovare.

— Non conservare troppo a lungo i
cubetti di ghiaccio. PP 9 5. Contenitore per la verdura e la

frutta
Tirare in avanti e sollevare legger-
mente per estrarlo.

= |
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PULIZIA DEI CONTENITORI
NELLA PORTA ( v

w
Utilizzare un panno con del detersivo \XZ 0 /
delicato (neutro). ) ﬁ
PULIZIA DEL RETRO
DELLAPPARECCHIATURA

3. Staccare il cablaggio della piastra

Togliere la polvere dalla griglia con un LED e sostituire i LED.
aspirapolvere almeno una volta I'anno.

~

Per il montaggio, procedere nella
SOSTITUZIONE DELLA LAM- sequenza inversa a quella di
PADINA INTERNAA LED smontaggio.

& ATTENZIONE

La luce a LED andrebbe sostituita
soltanto da un agente del servizio
di assistenza o da altra persona
qualificata.

& ATTENZIONE

Assicurarsi di staccare prima I'ap-
parecchiatura dall’alimentazione!

Sostituzione dei LED del congelatore

e del frigorifero

1. Staccare la parte posteriore di un
coperchio LED con un cacciavite.

2. Staccare la copertura dei LED e
allentare le 2 viti di fissaggio di una
piastra LED.
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COSA FARE SE...

Prima di contattare il servizio

A assistenza, verificare questi

suggerimenti per la rimozione di
possibili guasti!

ITALIANO 161

Problema Punto da controllare Soluzione

Non si raffredda » L’apparecchiatura & * Inserire la spina dell’ap-
mai l'interno. La po- scollegata dalla rete di parecchiatura nella presa
tenza raffreddante alimentazione? di corrente.

e congelante non &  « |atemperatura & im- + Impostare la modalita
sufficiente. postata su LOW? temperatura su MIDDLE o

» L’apparecchiatura &
esposta al sole diretto
0 € presente qualche
apparecchiatura di
riscaldamento nelle
vicinanze?

» Lo spazio tra il retro
dell’apparecchiatura
e la parete ¢ troppo

HIGH.

» Spostare 'apparecchia-
tura in un punto dove
non sia esposta alla luce
solare diretta e dove non
ci sono fonti di calore nelle
vicinanze.

» Garantire uno spazio suf-
ficiente (piu di 10 cm) tra il

ridotto? retro dell’apparecchiatura e
la parete.
| cibi si congelano. » Latemperatura € im- * Impostare la modalita

postata su STRONG?
* Latemperatura es-
terna é troppo bassa?
|l cibo con molta umid-
ita & stato conservato
vicino a un getto di aria
fredda?

temperatura su MIDDLE o
LOW.

* | cibi si possono conge-
lare, se la temperatura

ambiente & inferiore a 5 °C.
Spostare I'apparecchiatura

in una posizione dove la
temperatura superi i 5 °C.
» Mettere i cibi contenenti

umidita sui ripiani vicini alle

porte.

L’apparecchiatura |l pavimento sotto
produce un rumore I'apparecchiatura
strano. irregolare?
* Lo spazio tra il retro
dell’apparecchiatura
e la parete ¢ troppo
ridotto?
» Ci sono degli oggetti o
altre cose che toccano
I'apparecchiatura?

» Spostare 'apparecchia-
tura su un pavimento li-
scio ed omogeneo.

» Garantire uno spazio suf-
ficiente.

» Spostare qualsiasi og-
getto che tocchi I'appa-
recchiatura.

Produzione di ru-
mori strani: rottura,
scatti, flusso di
acqua, brusio o
ronzio.

E’ normale (se I'apparec-
chiatura non & a livello, il
rumore puo essere piu forte).
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Problema

Punto da controllare

Soluzione

Odore proveniente
dall'interno.

* |l cibo & stato con-
servato scoperto o non
avvolto nella pellicola?

+ Ci sono delle macchie
di cibo sui ripiani o
nelle tasche?

* |l cibo & stato con-
servato troppo a
lungo?

Assicurarsi di coprire e
avvolgere gli alimenti.
Pulire regolarmente I'in-
terno dell’apparecchiatura.
Una volta che I'odore
penetra in quelle zone, non
e facile da eli- minare.
Non conservare troppo a
lungo gli alimenti.
L’apparecchiatura non &
adatta alla conservazione
permanente dei cibi.

La porta non si apre

» La porta é stata chiusa

In tal caso, attendere un

facilmente. e subito dopo riaperta? minuto, dopo si riaprira
facilmente.
Interno * La porta & stata aperta * Non lasciare la porta ap-

dell’apparecchiatu-
ra o superficie del

mobile congelati o
con la brina.

troppo a lungo?

* Gli alimenti con molta
umidita sono stati
con- servati scoperti e
senza pellicola?

» Latemperatura e/o |'u-
midita attorno all’appa-
recchiatura sono alte?

erta troppo a lungo.
Assicurarsi di coprire e av-
volgere gli alimenti.
Installare I'apparecchia-
tura in un luogo piu
asciutto e fresco.

La parte ante-
riore e latera le
dell’apparecchiatura

Non si tratta di un’anomalia.

TEMPERATURA AMBIENTE

Questa apparecchiatura é stata proget-
tata per funzionare a una temperatura
ambiente specificata dalla rispettiva
categoria indicata nella targhetta di iden-

tificazione.

Categoria climatica

Temperatura ambiente (da ... a ...)

SN Da +10°C a +32°C
N Da +16°C a +32°C
ST Da +16°C a +38°C
T Da +16°C a +43°C

La temperatura interna potrebbe
venire influenzata da fattori come
la posizione dell’apparecchiatura,
la temperatura ambiente e la fre-
quenza di apertura della porta.

(i)
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ACCESSORI

¢ Scatola filtro
+ Kit alimentazione acqua
« Libretto istruzioni
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~ . . .
Riciclare i materiali con il simbolo . Non smaltire le apparecchiature che ri-
Buttare I'imballaggio negli appositi
contenitori per il riciclaggio. Aiutare a portano il simbolo wmm insieme ai normali
proteggere 'ambiente e la salute umana rifiuti domestici. Portare il prodotto al
e a riciclare rifiuti derivanti da apparec- punto di riciclaggio piu vicino o contattare
chiature elettriche ed elettroniche. il comune di residenza.
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VISLABAKAJIEM REZULTATIEM

Pateicamies, ka izvéléjaties AEG produktu. Esam to radijusi, lai ilgsto$i nodro$inatu ne-
vainojamu veiktspéju, izmantojot novatoriskas tehnologijas, kas palidz vienkarsot dzivi,
— iespéjas, ko neatradisiet parastas iericés. LUdzu, veltiet dazas minates lasiSanai, lai
sashiegtu vislabakos rezultatus.

Apmeklgjiet masu majaslapu:

un apkopi:

Atradisiet lietoSanas padomus, brosdras, informaciju par traucéjumu novér$anu
&
www.aeg.com

a Registréjiet savu produktu, lai uzlabotu pakalpojumu:
www.aeg.com/productregistration

% legadajieties iericei originalas rezerves dalas, materialus un piederumus:
www.aeg.com/shop

KLIENTU APKALPOSANA UN PAKALPOJUMI

lesakam izmantot originalas rezerves dalas.
Sazinoties ar apkalpes dienestu, parliecinieties, vai jums ir $adi dati.
So informaciju var atrast tehnisko datu plaksnité. Modelis, izstradajuma Nr., sérijas numurs.

A\ Drosibas informa&cija bridindjumam un piesardzibai.
(i) Visparéja informacija un padomi

(¥ Informacija par apkartgjo vidi.

Izmainu tiesibas rezervétas.
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/N INFORMACIJA PAR DROSIBU

Pirms ierices uzstadiSanas un lietoSanas rupigi izlasiet pievienotos
noradijumus. Razotajs neatbild par bojajumiem un traumam, ko
radijusi ierices nepareiza uzstadisana vai lietoSana. Saglabajiet Sos
noradijumus ierices tuvuma turpmakam uzzinam.

Bérnu un cilvéku ar Tpasam vajadzibam droSiba

v

+ So ierici drikst izmantot bérni no 8 gadu vecuma un cilveki ar
ierobezotam fiziskam, jutiguma vai garigam spéjam vai pieredzes
un zinaSanu trikumu tikai tad, ja atbildiga persona uzrauga $adus
cilvekus vai vini ir apmaciti par ierices droSu lietoSanu un izprot
potencialo risku.

* Nelaujiet bérniem rotalaties ar ierici.

+ TiriSanu un lietotaja veiktu apkopi nedrikst veikt bérni bez
uzraudzibas.

+ Glabajiet iepakojuma materialus bérniem nepieejama vieta.

Visparigi drosibas noradijumi

* lerice ir paredzéta izmantoSanai majsaimnieciba un lidzigiem
mérkiem, pieméram:
— lauku majas, personala virtuves telpas veikalos, birojos un citas

darba vidés;
— klientu vajadzibam viesnicas, mote|os un gultasvietas un brokastu
tipa viesnicas, ka arf citas apmeSanas vietas.

+ NodroSiniet, lai ierices korpusa vai ieblvéetas konstrukcijas
ventilacijas atveres nebitu aizséréjusas.

* Nelietojiet razotaja neieteiktas mehaniskas ierices vai citus lidzeklus
atkauséSanas procesa paatrinasanai.

« Nesabojajiet aukstumagenta kontru.

* Nelietojiet elektroierices partikas uzglabasanas nodalljumos, ja vien
to izmantoSanu neparedz razotajs.

* lerices firiSanai neizmantojiet tvaiku un neizsmidziniet tdeni.

* Tiriet ierici ar mitru un mikstu draninu. Izmantojiet tikai neitralus
mazgasanas lidzeklus. Nelietojiet abrazivus lidzeklus, smilSpapirus,

* Saja ierice neuzglabajiet uzliesmojosas vielas, pieméram, aerosola
baloninus ar uzliesmojo$am vielam.

+ Ja stravas vads ir bojats, razotajam, ta servisa parstavim vai
[idzvertigi kvalificétam specialistam tas ir janomaina, lai novérstu
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apdraudgjumu.

* Jaierice ir aprikota ar ledus pagatavoS$anas ierici vai tdens doza-
toru, uzpildiet tos tikai ar dzeramo Gdeni.
+ Jaiericei nepiecieSams savienojums ar tdens padevi, pievienojiet to

tikai dzerama Odens avotam.

* leplades Gdens spiedienam (minimalajam un maksimalajam) ir jabat
no 1 bara (0,1 MPa) lidz 10 bariem (1 MPa).

NORADIJUMI PAR DROSIBU

UzstadiSana

AEG_CS-RO.indd 166

BRIDINAJUMS!
lerici drikst uzstadrt tikai
kvalificéta persona.

Nonemiet visu iepakojumu.

Neuzstadiet un nelietojiet bojatu ierici.

leverojiet kopa ar ierici piegadatos
noradijumus par uzstadiSanu.
leverojiet piesardzibu, parvietojot
ierTci, jo ta ir smaga. Vienmeér lietojiet
aizsargcimdus.

Parliecinieties, vai ap ierici brivi
cirkulé gaiss.

Nogaidiet vismaz Cetras stundas,
pirms pievienojat ierici pie stravas
padeves avota. Tas ir nepiecieSams,
lai lautu ellai ieplUst atpakal
kompresora.

Neuzstadiet ierici blakus radiatoriem,
plitim, cepeskrasnim vai plits
virsmam.

lerices aizmuguréja virsma ir
janovieto pret sienu.

Nenovietojiet ierici tieSos saules
staros.

Neuzstadiet So ierici parak mitras
un parak aukstas vietas, pieméram,
tehniskajas paligtelpas, garazas un
vina pagrabos.

Parvietojot ierici, paceliet to aiz
priek$€jas malas, lai nesaskrapétu
gridu.

Stravas padeves avota
pievienosana

BRIDINAJUMS!
Var izraistt ugunsgréku un
elektroSoku.

lericei ir jabat iezemétai.

Visus elektriskos savienojumus
uzstada kvalificéts elektrikis.
Parliecinieties, vai informacija uz
tehnisko datu plaksnites atbilst jasu
elektrosistémas parametriem. Ja
neatbilst, sazinieties ar elektriki.
Vienmér izmantojiet pareizi uzstaditu
un droSu kontaktligzdu.

Nelietojiet daudzkontaktu adapterus
un pagarinatajus.

Rikojieties uzmanigi, lai nesabojatu
elektriskas detalas (piem.,
kontaktdaksu, kabeli, kompre-
soru). Sazinieties ar servisa dalu vai
elektriki, lai nomainitu elektriskas
detalas.

Stravas vadam ir jaatrodas zemak par
kontaktdaksu.

Pievienojiet kontaktdaksu kontak-
tligzdai tikai uzstadianas beigas.
Parbaudiet, vai péc uzstadisanas
kontaktdakSai var brivi piek|at.

lerTci nedrikst atvienot no stravas
padeves avota, velkot aiz

stravas vada. Vienmér velciet aiz
kontaktdaks$as.
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BRIDINAJUMS!
Traumu, apdegumu vai
elektroSoka risks.

* Nemainiet $Ts ierices specifikacijas.

* Neievietojiet elektriskas ierices
(piem., saldéjuma pagatavoSanas
ierici) ledusskapr, ja vien razotajs nav
noradijis, ka to var dart.

» Rikojieties uzmanigi, lai nesabojatu
aukstumagenta kontdru. Tas satur
izobutanu (R600a), dabasgazi, kas
ir videi gandriz nekaitiga. ST gaze
uzliesmo.

 Ja aukstumagdenta konttira rodas
bojajumi, parliecinieties, vai telpa
nav liesmu vai aizdegSanas avotu.
Izvédiniet telpu.

* Nelaujiet karstiem priek8metiem sas-
karties ar ierices plastmasas dalam.

* Neglabajiet gazétus dzérienus
saldétavas nodalijuma. Tas rada
spiedienu dzériena tvertné.

* Neuzglabajiet iericeé viegli
uzliesmojoSas gazes un Skidrumus.

* Neievietojiet iericé, neturiet tas
tuvuma vai uz tas viegli uzliesmojosas
vielas vai ar viegli uzliesmojo$am
vielam piesucinatus priekSmetus.

* Nepieskarieties kompresoram un
kondensatoram. Tie ir karsti.

* Neiznemiet un nepieskarieties
saldétava ievietotajiem produktiem ar
slapjam un mitram rokam.

* Nesasaldéjiet atkartoti atkausétu
partiku.

+ levérojiet uzglabasanas noradijumus,
kas noraditi uz partikas iepakojuma.

lek&€jais apgaismojums

- Saja iericé iebivétais lampas veids
nav piemérots majsaimniecibas telpu
apgaismojumam.
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KopSana un tirisana

BRIDINAJUMS!
Traumu vai ierices bojajumu
risks.

* Pirms apkopes izslédziet ierici un at-
vienojiet to no stravas padeves avota.

« Sis ierices dzesétdja ir oglidenradis.
Dzesétaja uzpildes darbus drikst veikt
tikai kvalificétas personas.

» Regulari parbaudiet ierices izpludes
atveri un, ja nepiecieSams, iztiriet to.
Ja izplides sistéma ir nosprostota,
atkausétais Udens sakrajas ierices
apaks$éja dala.

LikvidéSana

BRIDINAJUMS!
Traumu vai nosmaks$anas risks.

« Atvienojiet ierici no stravas padeves
avota.

* Nogrieziet stravas vadu un izmetiet
to.

* |zpemiet durvis, lai novérstu bérnu un
dzivnieku ieslégSanu ierice.

« Sis ierices aukstumagenta kontrs
un izolacijas materiali nekaité ozona
slanim.

« lzolacijas putas satur viegli
uzliesmojosu gazi. Sazinieties ar
vietéjo pasvaldibu, lai noskaidrotu, ka
pareizi atbrivoties no ierices.

* Nesabojajiet dzeséSanas bloka da|u,
kas atrodas blakus siltummainim.
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IZSTRADAJUMA APRAKSTS
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DOZATORA MODELIS
e __;p‘
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[l Ledus masina un glabasana

H Xpress skardenu dzesétajs
(atras atdzesésanas nodalijums)
Dzérienu glabasanai.

[EFIMulti Plus zona
Medikamentu vai kosmétikas
izstradajumu glabasanai. Tadu
izstradajumu, ka zinatniskiem
pétljumiem paredzétie
paraugi vai medikamenti, kas
jaglaba noteikta temperatdra,
droSiba netiek garantéta.

B Olu traucins
Nelietojiet So trauci n u ledus
gabalinu glabasanai un neievietojiet
to saldétavas nodalijuma.

Al Ledusskapja plaukts (ridits stikls)
Ikdienas partikas glabasanai .

B Dzérienu nodalijums
(tikai atseviskiem modeliem)

®

1%

/

L

Al
A
i

A\

g\
A\
A A

aos &

BN

R

Biezi lietotu dzérien u skardenu,
dzerama tdens un citu
dzérienu uzglabasanai.

Dzérienu kabata
Atdzesétas partikas, piena, sulu,
alus pudelu utt. glabasanai.

B Darzenu nodalijums

El Auglu nodalijums

Magic Cool zona (tikai
atseviSkiem modeliem)

[H Saldétavas nodalijums
ligstosai zavétas galas
un zivju glabasanai.

A Durvis izvietots glabasanas
nodalijums (divu zvaigznu
nodalljums) Islaicigai partikas
un saldéjuma uzglabasanai.

[El Durvis izvietots glabasanas
nodalijums
Sasaldétas partikas glabasanai.
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[E] Saldétavas plaukts (radits stikls)

Saldétas partikas , tadas ka gala,
zivis, saldéjums, glabasanai.

MODELIS BEZ DOZATORA

LATVIESU

s

[l Ledus gabalinu trauks
H Xpress skardenu dzesétajs (atras

atdzesésanas nodalijums)
Dzérienu glabasanai.

[EFI Multi Plus zona

Medikamentu vai kosmétikas
izstradajumu glabasanai. Tadu
izstradajumu , ka zinatniskiem
pétljumiem paredzétie

paraugi vai medikamenti, kas
jaglaba noteikta temperattra,
dro$iba netiek garantéta.

B Olu traucins

Nelietojiet So traucinu ledus
gabalinu glabasanai un neievietojiet
to saldétavas nodalijuma.

Al Ledusskapja plaukts (ridits stikls)
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Ikdienas partikas glabasanai.

®

o]~
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B Dzérienu kabata
Atdzesétas partikas, piena, sulu,
alus pudelu utt. glabasanai.

[ Darzenu nodalijums
B Auglu nodalijums

Bl Saldétavas nodalijums
ligstoSai zavétas galas
un zivju glabasanai .

M Durvis izvietots glabasanas
nodalijums (divu zvaigZznu
nodaltjums) Islaicigai partikas
un saldéjuma uzglabasanai.

[ Durvis izvietots glabasanas
nodamums Sasaldétas
partikas glabasanai.

B Saldétavas plaukts (radits stikls)
Saldétas partikas, tadas ka gala,
zivis, saldéjums, glabasanai.
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VADIBAS PANELIS
MODELIS AR DOZATORU

A

B

a

I e
LU

Super

I e
W

Super

=g

0D —

(FILTER :Hold 3 sec)

REF.SET
LOCK

(Hold 3 sec)

B
i

FRZ.SET

Taustin$ saldétavas nodalijjuma
temperatdras regulésanai.

1]
REF.SET
Taustin$ ledusskapja nodalfjuma
temperatiras regulésanai.

a
(H!:I?SSK«J
Piespiediet So taustinu, lai nelautu
nejausi mainit iestatijumus.
Lai atlaistu taustinu, spiediet to ilgak
par 3 sekundém. Displejs izslédzas.

B

Bl Ledus dozatora tausting 16/ un ledus
masinas blokésanas ierice @]
Udens dozatora taustins 4.

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

GAISMAS/FILTRA taustins:

1. Dozatora gaismas ieslégSanas
taustins.

2. Filtra mainas vai atiestatiSanas
taustins. Péc filtra nomainas vai,
lai to atiestatitu, piespiediet So
taustinu 3 sekundes.

Indikatori (A-H)

Apraksts

A.

c
°F

Super

Saldétavas temperatiras indikators

B.<)

ABridinajuma displejs (bez skanas)
Lietotajus var informét par temperatdras
statusu, kad ta parasti paaugstinas
negadijumu dé€| (elektropadeves
partraukSanas gadijuma)

1. Bridinajuma ikona mirgo, uzradot
augstako temperatiru ierices iekSpusé
2. Bridinajums parstaj mirgot, kad tiek
piespiests taustins un displeja redzama
temperatiras kontrolvértiba.

c.®

BlokéSanas funkcijas indikators

AEG_CS-RO.indd 170
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Indikatori (A-H)

Apraksts

‘c
‘F

D_ Super

Ledusskapja temperaturas indikators

IE:

E.

Ledus masinas indikatora blokéSanas
funkcija

r. 18]

Ledus dozésanas indikators

6%

Udens dozé$anas indikators

H. (=D

Filtra mainas displejs
Ikona saks mirgot seSus ménesus péc
pirmas ieslégSanas reizes.

MODELIS BEZ DOZATORA

A B C D E
201 °C gi}g @ gi}g 207 °C
U DDA
FRZ.SET | LOCK | REF.SET
(HoIdIS Sec)

FRZ.SET

Taustin$ saldétavas nodalijuma
temperatiras reguléSanai

REF.SET

Taustin$ ledusskapja nodalfjuma
temperatiras regulésanai

o

LOCK
(Hold 3 Sec.)

BlokéSanas tausting

Piespiediet So taustinu , lai nelautu
nejausi mainit iestatijumus.

Lai atlaistu taustinu, spiediet to ilgak
par 3 sekundém.

Indikatoru (A-E)

Apraksts

A _E:E: °C Saldétavas temperatdras indikators
B. K “Super” indikators saldétavai

c. &) Blokésanas funkcijas indikators

D. 8 “Super” indikators ledusskapim

E _:_':::: e Ledusskapja temperatlras indikators
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PIRMS PIRMAS IESLEGSANAS

UDENS PADEVES
UZSTADISANA

1.

Modeliem ar automatisko ledus
masinu

- Udens spiedienam jabat 2,0-12,5
kgf/ cm2 vai augstakam, lai darbo-
tos automatiska ledus masina.

— Parbaudiet savu krana tdens
spiedienu. Ja tase ar 180 cc
tilpumu piepildas 10 sekunzu laika,
spiediens ir piemérots.

— Ja ldens spiediens nav pi-
etiekams, lai darbotos automatiska
ledus masina, sazinieties ar vietéjo
santehniki, lai uzstaditu papildu
Gdens spiediena sukni.

Uzstadot tdens caurules,
parliecinieties, ka tas neatrodas tuvu
kadam karstam virsmam.

Udens filtrs “filtré” tikai Gdeni. Tas
neiznicina baktérijas vai mikrobus.
Filtra kalpoSanas laiks atkarigs no ta
izmantoSanas apjoma. Més iesakam
nomaintt filtru vismaz ik péc 6
ménesiem. Piestiprinot filtru, ievieto-
jiet to ta, lai tam batu érti piek|at (lai
to nonemtu vai noma inttu) .

Piezime! 6 ménesus vélak péc
pirmas jaudas izlietojuma mirgos
ikona. Lai neiznicina mirgojo$o
ikonu, péc Gdens filtra nomainas
turiet nospiestu izgaismoto pogu
3 sekundes.

5. Péc ledusskapja un Udens padeves
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sistémas uzstadisanas, vadibas
paneli izvelieties WATER un turiet to
nospiestu 2-3 mindtes, lai piepilditu
ar adeni tvertni un dozétu tdeni.
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IZMANTOSANA IKDIENA

TEMPERATURAS KONTROLE MODELIS BEZ DOZATORA

. o o Saldétavas nodaltjums
Kad ierice tiek pieslégta elektribai pirmo

reizi, temperatiras rezZims tiek iestatits —_. :

uz vidgjo. -0 ¢ ® R M c‘ ]
MODELIS AR DOZATORU | 5 |
Saldétavas nodalijums @

/ _— e Lai iestatitu temperatdru, piespiediet
N B 2 L] FRZ. SET taustinu, Iidz redzama
N <

‘/ > Y W u vélama temperatara.
| meﬂ — @ Lai aktivizétu atras sasaldéSanas
funkciju, turiet nospiestu FRZ. SET

taustinu, I1dz ieslédzas “super” indika-
Lai iestatitu temperatiru, piespiediet mesr  tors. Lai izslégtu So funkciju, vienkarsi
taustinu, Iidz redzama vélama vértiba. atkartoti piespiediet taustinu.
Lai aktivizétu atras sasaldéSanas Ledusskapja nodalijums

f_unk_ciju,_turietp OSpi%S.tu FRZ.SET taustirg_u, Lai iestatitu temperatiru, piespiediet
[1dz ieslédzas “super” indikators. Lai REF SET taustinu . [idz redzama
iz_slég_tu .§° funkc_iju, vienkarsi atkartoti vélama temperatﬂfa. i_ai aktivizétu atras
piespiediet taustinu. atdzesésa nas funkciju, turiet nospiestu

Ledusskapja nodalljums REF. SET taustinu, iz iesledzas
“super” indikators. Lai izslégtu So
) funkciju, vienkarsi atkartoti piespiediet @
S| @ bR u\> taustinu.
= =18 AN ;
5 e 5 N UZMANIBU
i [ = | Partika ledusskaprt var sasalt,
ja temperatdra ledusskapr ir

zemaka par 5 °C.
Lai iestatitu temperatiru, piespiediet wese
taustinu, "dz redzama veélama vértiba.

Lai aktivizétu atras atdzeséSanas AU@_STAS TEMPERATURAS
REZIMS

funkciju, turiet nospiestu - taustinu,
[Tdz ieslédzas “super” indikators. Lai
izslégtu $o funkciju, vienkarsi atkartoti MODELIS AR DOZATORU

piespiediet taustinu. Uz temperatiras paaugsti nasanos

saldétavas vai ledusskapja nodalij u

Temperatiras indikator: =
emperatiras indikatora mos norada:

konvertésanas funkcija (péc e, .
Farenheita vai Celsija) + mirgojo$a bridinajuma ikona )

P&c noklus&juma ierice iz- (skanas signals neatskan);
manto temperatiiru péc Celsija. * elektroniska sistéma uzrada _
Piespiediet blokéanas taustinu maksimalo temperatdru, kas sasnieg-

B lai aktivizétu blokétas rezimu. ta nodalij umu iekSpusé .

Kad ieslégts blokésanas rezims, Lai gan ierices normala darbiba ir
10 mindtes vienlaikus’ spiediet atjaunota un iek$&ja temperattra
taustinu G un WATER, lai sasniedz normalu limeni,

mainitu temperatiiras skalu. bridinajuma ikona ) turpina mir-

got un displeja indikatora redzama
augstaka sasniegta temperatra.
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Kad jds piespiezat

BlokéSanas taustinu g
bridinajuma rezims tiek izslégts
un bridinajuma ikona ) izdziest.
Displeja bus redzama noreguléta
temperatdras vértiba.

MODELIS BEZ DOZATORA

Uz temperatiras paa ugsti nasanos

saldetavas vai ledusskapja nodaltfjumos

norada:

» saldétavas un / vai ledusskapja
nodalijuma displeja mirgo$ana;

+ elektroniska sistéma uzrada
maksimalo temperaturu, kas sasnieg-
ta nodalijumu iekSpuseé.

Lai gan ierices normala darbiba ir
atjaunota un iekSé&ja temperatira
sasniedz normalu Iimeni , displejs
turpina mirgot un taja redzama
augstaka sasniegta temperatdra.
Kad jUs piespiezat

Blokésanas taustinu (H!;I?g;,

, augstas temperatiras rezZims
tiek izslegts un displeja redzama
noregulétas temperatiras vértiba.

(i)

FUNKCIJAS “IZSLEGT”

* lerices iekS€jais apgaismojums
izslédzas, ja durvis ir atvértas ilgak
par 10 minatém.
» Displeja izslegSanas funkcija
— Ja neviens taustins netiek piespi-
ests un durvis netiek atvértas 5
mindsu laika, viss displeja gaismas
diozu apgaismojums izslédzas,
iznemot WATER, ICE un |# ikonas

— Péc gaismas diozu apgaismo-
juma izslégSanas ierice atgriezas
normala displeja rezima, kad jus
piespiezat jebkuru taustinu vai
atverat durvis.

» Sistémas atslégSanas funkcija Uau-
das atslégSanas funkcija):

— jas varat partraukt ekspluatét ierici,
neatvienojot to no elektrotikla, it
Tpasi dodoties atvalinajuma;

— vienlaikus piespiezot taustinu

FRZ.SET unREF.SET 5

sekundes, ierice izslégsies;
— AtslégSanas rezima laika
saldétavas un ledusskapja
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temperatdras displeja redzams
“— —*. Citi gaismas diozu indi-
katori izdziest un visas ierices
darbiba apstajas;

— savukart, piespiezot taustinus

FRZ.SET unREF. SET kopa
5

— sekundes, izslégSanas funkcija tiks
atcelta.

DURVJU ATVERSANAS
BRIDINAJUMA SIGNALS

Ja ledusskapja vai saldétavas durvis
palikuSas atvertas ilgak par 1 minati,
atskan bridinajuma signals. Bridinajuma
signals apklusis péc 5 minatem. Kad
tiek atjaunoti parastie apstak|i (durvis ir
aizvertas), signals apklust.
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kad jds pirmo reizi pieslédzat i erici

woccoo @ @ m elektrotiklam, FRESH indikators ir
Ll @ ieslégts. Lai mainTtu iestatijumus soli pa
solim, piespiediet SELECT taustinu.

Solis Raclijums Mérka temperatira

1. FRESH +5°C Ilidz +6°C.

2. VEGETABLE +3°C lidz +4°C.

3. FISH —1°C Iidz +0°C.

4. MEAT —3°C Iidz —2°C.

DOZATORS UZMANIBU

Piespiediet WATER vai ICE taustinu un

vienmerigi piespiediet sviru ar glazi. Péc

divam sekundém:

* ja piespiedat WATER taustinu, iedeg-
sies |9] ikona;

(DS O

)
o]

‘ 7

* ja piespiedat ICE taustinu,
iedegsies |g] ikona.

Tirot ledus gabalinu trauku vai, ja tas
nav ilgstosi lietots, iznemiet ledus
gabalinus no ledus glabasanas trauka
un noblokéjiet ledus mas$inu, piespiezot
ICE taustinu 3 sekundes. ledegsies |&]
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Ja nepiecieSams noregulét Gdens
daudzumu, kas tiek piegadats
ledus masinai, izsauciet servisa
centra darbinieku.

UZMANIBU

Ja ledus maina krasu, nelietojiet
dozatoru un izsauciet servisa
centra darbinieku.

Izmantojiet tikai ledu no STs
ierices.

AUTOMATISKA LEDUS MASINA

+ ST masina razo aptuveni 10 ledus
gabalinus viena reizé, 14-15 reizes
diena. Ja ledus glabasanas trauks ir
pilns, ledus gatavosana apstajas.

« Ledus gabaliniem iekritot ledus
glabasanas trauka, ledus masina
atskan kritiena troksni.

» Lai noveérstu sliktas smakas rasanos,
regulari tiriet ledus gabalinu
glabasanas trauku.

* Ja glabasanas trauka ledus daud-
zums nav pietiekams, ledu nevar
sanemt. Nogaidiet dienu vai divas, lai
pagatavotu vairak ledus.

« Jaledus plisma nav vienmériga,
parliecinieties, vai ledus gatavotaja
atvere nav noblokéta.

» Ja ledus gabalini iesprast un nenak
ara no dozatora, izvelciet ledus
glabasanas trauku un atdaliet ledus
gabalinus, kas salipusi kopa.
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UZMANIBU

Ja nepiecieSams noregulét Gdens
daudzumu, kas tiek piegadats
ledus masinai, izsauciet servisa
centra darbinieku.

A UZMANIBU
Elektropadeves partrauces

gadijuma ledus gabalini var izkust
un tdens izplUst uz gridas. Ja
sagaidams, ka ST situacija ilgs
vairakas stundas, izvelciet trauku,
iznemiet no ta ledus gabalinus un
ievietojiet to atpakal.

NODERIGI IETEIKUMI UN PADOMI

IETEIKUMI PARTIKAS
UZGLABASANAI

AEG_CS-RO.indd 176

Nomazgajiet partikas produktus pirms
uzglabasanas.

Sadaliet un noskiriet produktus
mazakas porcijas.

Suligus produktus vai produktus, kas
satur daudz Gdens, novietojiet plauktu
priekSpusé (tuvak durvim). Ja tos
novieto tuvu auksta gaisa sprauslai,
tie var sasalt.

Silti vai karsti €dieni ir pietiekami
jaatdzesé pirms uzglabasanas, lai
samazinatu energijas patérinu un
uzlabotu dzeséSanu.

Uzglabajiet tropiskos auglus, piem.,
bananus, ananasus un tomatus,
uzmanigi, jo tie atri bojajas zemakas
temperaturas.

Atstajiet starp produktiem péc
iespéjas lielakas atstarpes. Ja tie

ir parak ciesi vai tuvu novietoti, tiek
kavéta au ksta gaisa plisma , kas
veicina atdzesésanu.

Nekad neaizmirstiet ietit produktus,
lai novérstu to smaku izplatiSanos.
Neglabajiet darzenus auksta vieta, jo
tie var sasalt.

Olu traucinus var novietot uz le-
dusskapja plaukta péc izvéles .
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KOPSANA UN TIRISANA

IERICES IEKSEJO DETALU 3. Saldétavas un ledusskapja
TIRISANA “kabatinas”

Turiet abus galus un velciet uz

Tiri$anai izmantojiet mitru lupatinu un augsu.

vieglu (neitralu) mazgasanas lidzekli.

1. Dozatora Gidens plaukts
Iznemiet nopludes restes un regulari
tiriet Gdens plauktu (noplades plauk-
ts nenovada Gdeni automatiski).

4. Saldéetavas un ledusskapja plaukti
Atveriet durvis I1dz galam, tad velciet
plauktus uz prieksu, lai tos iznemtu.

2. Ledus gabalinu glabasanas trauks

- lznem8ana : pavelciet trauku uz
prieksu, lai iznemtu.

— levietoSana: ievietojiet sanu

@ gropés un iestumiet Iidz galam.

Ja ir griti ievietot trauku IT1dz
galam, iznemiet to, pagrieziet
trauka grozamo spirali vai pievada
mehanismu par ceturtdalu apgriez-
iena un ievietojiet trauku vélreiz.

— Neuzglabgjiet ledus gabalinus
parak ilgi.

5. Darzenu un auglu nodalijjums
Velciet uz priekSu un nedaudz pace-
liet, lai iznemtu.

DURVJU BLIVES TIRISANA

Izmantojiet lupatinu un vieglu (neitralu)
mazgasanas idzekli.
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IERICES AIZMUGURES
TIRTSANA (MOTORA DALA)

Vismaz reizi gada ar putek|u stcéju
notiriet no restém putek|us.

3. Atvienojiet gaismas diozu plates
iekari un nomainiet gaismas diodes.

IEKSEJA GAISMAS DIOZU
APGAISMOJUMA MAINA

AN

AN

UZMANIBU

Gaismas diozu apgaismojumu
drikst nomaintt tikai servisa
centra parstavis vai [idzvertigi
kvalificéts specialists.

UZMANIBU
Sakuma atvienojiet ierici no
elektrotikla!

Saldétavas un ledusskapja gaismas

diozu

maina

1. Nonemiet gaismas dioZu parsega
aizmuguréjo dalu, izmantojot
skravgriezi.

2. Nonemiet gaismas diozu parsegu un

atskrlveéjiet divas gaismas diodes
plates fikséjo$as skraves.

N\

! !
X2y

/
T

\m
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Samontéjiet konstrukciju pretéja
kartiba tai, kuru jds izmantojat,
izjaucot to.
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Pirms zvanat servisa centram,
vispirms izméginiet $adus
problémrisinasanas ieteikumus!

LATVIESU 179

Probléma

Kas japarbauda

Risinajums

lerices iekSpusé
nekad nav auksts.
SaldéSana un
atdzeséSana nav
pietiekama.

« Vaiierice atslégta no
stravas?

* Vai temperatira
iestatita uz ZEMU
rezimu?

* Vaiierice zem tieSiem
saules stariem vai
blakus kadai sildisanas
iericei?

* Vai attalums starp
ierices aizmuguri un
sienu ir parak mazs?

* Pieslédziet ierici
elektribai.

» lestatiet temperatiras
rezimu uz VIDEJU vai
AUGSTU.

» Parvietojiet ierici uz
vietu, kur to neapspid tiesi
saules stari un kur tuvuma
neatrodas sildierices.

* NodroSiniet pietiekami
lielu attalumu (vairak ka
10 cm) no ierices aizmu-
gures lidz sienai.

Partika iericé
sasalst.

* Vai temperatira
iestatita uz STIPRU
rezimu?

» Vai apkartéjas vides
temperatura nav parak
zema?

» Vai produkti ar augstu
mitruma saturu netiek
uzglabati parak tuvu
auksta gaisa sprauslai?

* lestatiet temperataras rez1
mu uz VIDEJU vai ZEMU.

» Produkti var sasalt,
ja apkartgjas vides
temperatdra ir zemaka par
5 °C. Parvietojiet ierici uz
vietu, kur temperatdra ir
augstaka par 5 °C.

* levietojiet produktus ar
augstu mitruma saturu
plauktos tuvak durvim .

lericé dzirdama
divaina skana.

» Vai grida zem ierices ir
nelidzena?

* Vai attalums starp
ierices aizmuguri un
sienu ir parak mazs?

« Vai iericei pieskaras
kads priekSmets?

» Parvietojiet ierici uz vietu,

* NodroSiniet pietiekamu
attalumu. Keep sufficient
space.

» Parvietojiet priekSmetu,
kas pieskaras iericei.

Divainas skanas:
krakski, klikski,
plUstoSs udens,
sanésana vai
dikona.

Tas ir normali (ja ierice nav
novietota uz lidzenas virs-
mas, skana var bat skalaka).

No ierices
iekSpuses puses
nak aromats vai

nepatikama smaka.

* Vai uzglabatie produkti
ir neapsegti vai neie-
pakoti?

* Vai uz plauktiem nav
produktu paliekas?

« Vai partika tiek glabata
parak ilgi?

* Nosedziet vai iepakojiet
produktus.

» Regulari tiriet ierices
ieksejas dalas. Ja smaka
iesticas plauktu materiala,
to ir grati dabdt lauka.

* Neuzglabajiet partiku
parak ilgi.

* lerice nav ideala vai
pastaviga partikas
glabasanas vieta.
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Problema Kas japarbauda Risinajums
Durvis atvért nav « Vai durvis tika atstatas » Tada gadijuma uzgaidiet
viegli. atvertas parak ilgi? minati , péc tam durvis
Versies vala viegli.

lerices iekSpuse * Was the door open for * Neatstajiet durvis atvértas
un korpusa virsma too long? ilgstosi.
Ir apsarmojusi un e Vai mitrumu saturosa * Nosedziet vai iepakojiet
aprasojusi. partika tika uzglabata produktus.

neparklata vai neietita?  « Uzstad iet ierici sausaka

» Vai temperatdra un un vésaka vieta.

mitruma pakape ap
ierici augsta?

lerices priekséja un Tas ir normali.
sanu siena ir silta
vai karsta.

APKARTEJAS VIDES
TEMPERATURA

ST ierice paredzéta izmanto$anai gaisa
temperatdra, kuru nosaka uz datu
plaksnites noradita kategorija.

Klimata kategorija Gaisa temperatira (no... lidz...)
SN no +10°C lidz + 32°C
N no +16°C lidz + 32°C
ST no +16°C lidz + 38°C
T no +16°C lidz + 43°C

@ lek$éjo temperatlru var ietekmét PIEDERUMI
tadi faktori ka ierices izvietojums, ) _
» Filtra karba

gaisa temperatira telpa vai dur- "~
vju atvérdanas biezums. * Udens padeves komplekts

« Lietotaja rokasgramata
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APSVERUMI PAR VIDES AIZSARDZIBU

Nododiet otrreizéjai parstradei materialus Neizmetiet ierices, kas apzimétas ar $o

ar simbol TO. levietojiet iepakojuma
materialus atbilstoSos konteineros to
otrreizéjai parstradei. Palidziet aizsargat
apkartéjo vidi un cilvéku veselibu,
atkartoti parstradajot elektrisko un elekt-
ronisko iekartu atkritumus.

Simbolu ‘wmm, kOpa ar majsaimniecibas
atkritumiem. Nododiet izstradajumu
vietéja otrreizéjas parstrades punkta vai
sazinieties ar vietéjo pasvaldibu.
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PENTRU REZULTATE PERFECTE

Tti multumim c3 ai ales acest produs AEG. Am creat acest produs pentru a va oferi
performante impecabile, pentru multi ani de acum inainte, cu tehnologii inovatoare care
fac viata mai simpla - functii pe care s-ar putea sa nu le gasiti la aparatele obignuite. Va
rugam sa alocati cateva minute cititului pentru a obtine tot ce este mai bun din acest
aparat.

Vizitati website-ul la:

G Aici gasiti sfaturi privind utilizarea, brosuri, informatii care va ajuta la rezolvarea
\@ unor probleme aparute si informatii despre service:
www.aeg.com

a Inregistrati-v& produsul pentru a beneficia de servicii mai bune:
www.aeg.com/productregistration

Cumparati accesorii, consumabile si piese de schimb originale pentru aparatul dvs.:

www.aeg.com/shop

SERVICIUL DE RELATII CU CLIENTII $SI SERVICE

Va recomandam utilizarea pieselor de schimb originale.

Atunci cand contactati unitatea de Service, asigurati-va ca aveti disponibile urmatoarele
informatii.

Informatiile pot fi gasite pe placuta cu datele tehnice. Model, PNC, Numar de serie.

A\ Avertisment / Atentie-Informatji privind siguranta.

(i) Informatii generale si recomandari

) Informatii privind mediul inconjurator.

Ne rezervam dreptul asupra efectuarii de modificari fara preaviz.
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AN INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

Inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu atentie
instructiunile furnizate. Producatorul nu este responsabil daca instalar-
ea si utilizarea incorecta a aparatului provoaca raniri si daune. Pastrat]
intotdeauna instructjunile impreuna cu aparatul pentru consultare
ulterioara.

Siguranta copiilor si a persoanelor vulnerabile

* Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai mare de 8 ani, de
persoanele cu capacitatj fizice, senzoriale sau mentale reduse sau
de persoanele fara cunostinte sau experienta doar sub supraveghere
sau dupa o scurta instruire care sa le ofere informatijile necesare
pentru utilizarea sigura a aparatului si care sa le permita sa inteleaga
riscurile la care se expun.

* Nu lasatj copiii s& se joace cu aparatul.

+ Curatarea si intretinerea efectuate de utilizator nu trebuie realizate
de catre copiii nesupravegheatj.

* Nu lasati ambalajul produsului la indeména copiilor.

Aspecte generale privind siguranta

+ Acest aparat este conceput pentru o utilizare casnica si la aplicatji
similare, cum ar fi:

— In casele de la ferme, bucatariile pentru personal din magazine,
birouri si alte medii de lucru

— De catre clientji din hoteluri, moteluri, unitati de cazare care ofera
si mic dejun si alte medii de tip rezidentjal

+ Mentineti libere fantele de ventilatie de pe carcasa aparatului sau din
structura in care este incorporat.

+ Nu utilizai dispozitive mecanice sau alte instrumente diferite de
cele recomandate de producator pentru a accelera procesul de
dezghetare.

* Nu deterioratj circuitul frigorific.

* Nu utilizatj aparate electrice in interiorul compartimentelor de con-
servare a alimentelor ale aparatului, decat daca sunt de tipul re-
comandat de producator.

* Nu folositi apa pulverizata si abur pentru curdtarea aparatului.

+ Curatati aparatul cu o laveta moale, umeda. Utilizati numai detergent
neutri. Nu folositi produse abrazive, buretj abrazivi, solventi sau
obiecte metalice.
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Nu depozitaj substante explozive, precum recipiente cu aerosol cu
agent propulsor inflamabil, in acest aparat.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de
catre producator, de catre Serviciul sau de Asistenta sau de per-
soane calificate in mod corespunzator pentru a se evita pericolele.
Daca aparatul este echipat cu un compartiment de producere a
ghetii sau cu un dozator de apa, acestea trebuie umplute numai cu

apa potabila.

Daca aparatul necesita un racord de apa, conectatj-l numaila o

sursa de apa potabila.

Presiunea de alimentare cu apa (minima si maxima) trebuie sa fie
intre 1 bar (0,1 MPa) si 10 bar (1 MPa)

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Instalarea

AVERTISMENT!
Doar o persoana calificata trebuie
sa instaleze acest aparat.

Indepartati toate ambalajele.

Daca aparatul este deteriorat, nu il
instalati sau utilizati.

* Respectati instructiunile de instalare

furnizate impreuna cu aparatul.

» Procedati cu atentie sporita atunci

cand mutati aparatul deoarece acesta
este greu. Purtati intotdeauna manusi
de protectie.

» Asigurati-va ca aerul poate circula in

jurul aparatului.

Asteptati cel putin 4 ore Tnainte

de a conecta aparatul la sursa de
tensiune. Aceasta pentru a permite
uleiului sa curga inapoi in compresor.
Nu instalati aparatul aproape de
radiatoare sau aragaze, cuptor sau
plite.

Partea din spate a aparatului trebuie
orientata spre perete.

Nu instalati aparatul direct in lumina
razelor de soare.

* Nu instalati acest aparat in zone
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cu umiditate prea ridicata sau cu
temperaturi prea scazute, precum
anexele constructiilor, garaje sau
crame.

Cand mutati aparatul, ridicatj-I
din partea frontald, pentru a evita
zgarierea podelei.

@

Conexiunea electrica

AVERTISMENT!
Pericol de incendiu si electrocu-
tare.

Aparatul trebuie legat la o priza cu
impamantare.

Toate conexiunile electrice trebuie
efectuate de catre un electrician
autorizat.

Verificati daca informatjile de natura
electrica, specificate pe placuta cu
datele tehnice, corespund cu cele ale
sursei de tensiune. In caz contrar,
contactati un electrician.

Utilizati Tntotdeauna o priza cu
protectie (ilmpamantare) contra
electrocutarii, montata corect.

Nu folositi prize multiple si cabluri
prelungitoare.

Procedati cu atentie pentru a nu dete-
riora componentele electrice (de ex-
emplu, stecherul, cablul de alimentare
electrica si compresorul). Contactati
centrul de service sau un electrician
pentru schimbarea componentelor
electrice.

Cablul de alimentare electrica trebuie
sa ramana sub nivelul stecherului.
Introduceti stecherul in priza numai
dupa incheierea procedurii de insta-
lare. Asigurati accesul la priza dupa
instalare.

Nu trageti de cablul de alimentare
pentru a scoate din priza aparatul.
Trageti intotdeauna de stecher.
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Utilizarea

AVERTISMENT!
Pericol de vatamare, arsuri, elec-
trocutare sau incendiu.

Nu modificati specificatiile acestui
aparat.

Nu introduceti aparate electrice (de
exemplu, aparate de facut inghetata)
n interiorul aparatului, decat daca
acest lucru este recomandat de catre
producator.

Aveti grija sa nu deteriorati circuitul
frigorific. Acesta contine izobutan
(R600a), un gaz natural cu un nivel
ridicat de compatibilitate cu mediul.
Acest gaz este inflamabil.

Daca circuitul frigorific este deteriorat,
asigurati-va ca nu exista flacari si
surse de aprindere in camera. Aerisiti
camera.

Nu lasati obiecte fierbinti sa atinga
piesele din plastic ale aparatului.

Nu introduceti bauturi racoritoare

in compartimentul congelatorului.
Aceasta va crea presiune in recipien-
tul cu bautura.

Nu depozitati gaze si lichide inflama-
bile in aparat.

Produsele inflamabile sau obiectele
umezite cu produse inflamabile nu
trebuie introduse in aparat, nici puse
adiacent sau deasupra acestuia.

Nu atingeti compresorul sau conden-
satorul. Sunt fierbintj.

Nu scoateti sau atingeti obiecte

din congelator cu mainile ude sau
umede.

Nu recongelati alimente care au fost
dezghetate.

Respectati instructiunile de de-
pozitare de pe ambalajul preparatelor
congelate.

Becul interior

» Tipul de bec utilizat pentru acest
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aparat nu este adecvat pentru ilumin-
area locuintei.
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Ingrijirea si curatarea

AVERTISMENT!
Pericol de vatamare personala
sau deteriorare a aparatului.

« Tnainte de a efectua operatiile de
intretinere, dezactivati aparatul si
scoateti stecherul din priza.

« Acest aparat contine hidrocarburi in
unitatea de racire. Doar o persoana
calificata trebuie sa efectueze
intretinerea si incarcarea unitatii.

« Verificati regulat evacuarea aparatu-
lui si, daca este necesar, curatati-o.
Daca evacuarea este blocata, apa
dezghetata se va acumula in partea
de jos a aparatului.

Gestionarea deseurilor dupa
incheierea ciclului de viata al
aparatului

AVERTISMENT!
Pericol de vatamare sau sufo-
care.

» Deconectati aparatul de la sursa de
alimentare electrica.

« Taiaii cablul electric si aruncati-l.

« Demontati usa pentru a preveni
blocarea copiilor sau a animalelor de
companie in interiorul aparatului.

« Circuitul frigorific si materialele de
izolare a acestui aparat nu afecteaza
stratul de ozon.

» Spuma izolatoare contine gaze
inflamabile. Contactati autoritatea
locala pentru informatii privind arun-
carea adecvata a acestui aparat.

* Nu deteriorati partea unitatii de racire
apropiata de schimbatorul de caldura.

6/17/2015 2:23:43 PM
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DESCRIEREA PRODUSULUI
MODEL CU DOZATOR

o
—a
—i
[l Tava pentru cuburi de gheata [ Raft lateral pentru alimente
HERicitor rapid pentru doze proaspet.e Pentru dep02|ta(ea
(compartiment cu récire rapida) la rece alimentelor, cum ar fi
Pentru depozitarea bauturilor. lapte, suc, sticle de bere, etc.
HElZona Multi Plus Pentru depozitarea Bl Cutie pentru legume
medicamentelor obisnuite sau El Cutie pentru fructe
a produselor cosmetice. Nu se i Zona Magic Cool (doar
garanteaza pastrarea in conditji la anumite modele)

bune a produselor de tip mostre

academice sau a medicamentelor Pentru d it __

ce necesitd o anumita temperatura. entru depozitarea camil
deshidratate sau a pestelui

E Cutie pentru oud Nu utilizati pentru perioade lungi de timp.

aceasta cutie pentru depozitarea . .

cuburilor de gheata. Nu o punetj [l Compartiment de depozitare

in compartimentul congelator. pe usa (compartiment cu 2 stele)
Pentru depozitarea pe termen scurt

[ Cutie congelator

B Raft frigider (sticla calita) Pentru a alimentelor si a inghetatei.
depozitarea alimentelor obisnuite. {8 Com artimeI;t de depozitare
B Compartiment pentru racoritoare pe u$p5 Pentru depozitglrea

(doar la anumite modele) Pentru alimentelor congelate.
dozele utilizate frecvent, apa
potabila si bauturi racoritoare.
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[ Raft congelator (sticla calita) Pentru
depozitarea alimentelor congelate,
cum ar fi carne, peste, inghetata.

MODEL FARA DOZATOR

ROMANA 187

[l Tava pentru cuburi de gheat3

H Racitor rapid pentru doze
(compartiment cu racire rapida)
Pentru depozitarea bauturilor.

[Fl Zona Multi Plus Pentru depozitarea
medicamentelor obisnuite sau
a produselor cosmetice. Nu se
garanteaza pastrarea in conditii
bune a produselor, cum ar fi
a mostrelor academice sau a
medicamentelor care necesita o
anumita temperatura a mediului.

A Cutie pentru oua Nu utilizat
aceasta cutie pentru depozitarea
cuburilor de gheata. Nu o puneti
in compartimentul congelator.

Raft frigider (sticla calita) Pentru
depozitarea alimentelor obisnuite.
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B Raft lateral pentru alimente
proaspete Pentru depozitarea
la rece alimentelor, cum ar fi
lapte, suc, sticle de bere, etc.

I Cutie pentru legume
E Cutie pentru fructe

Bl Cutie congelator Pentru depozitarea
carnii deshidratate sau a pestelui
pentru perioade lungi de timp.

] Compartiment de depozitare
pe usa (compartiment cu 2 stele)
Pentru depozitarea pe termen scurt
a alimentelor si a inghetatei.

[ Compartiment de depozitare
pe usa Pentru depozitarea
alimentelor congelate.

A Raft congelator (sticla calitd) Pentru
depozitarea alimentelor congelate,
cum ar fi carne, peste, inghetata.
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PANOUL DE COMANDA
MODEL CU DOZATOR

ql A B

Cc D ?

=
-'-
O
On(

Super

L
E-)

[]

EF.SET

A 07D — \g[

B o R

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

WATER

LOCK
(Hold 3 sec)

o
g

FRZ.SET
Buton de selectare pentru

temperatura compartimentului
congelator.

1]
REF.SET
Buton de selectare pentru

temperatura compartimentului
frigider.

()
LOCK

(Hold 3 sec)

Apasati acest buton pentru a
impiedica modificarea accidentala a
setarilor.

Pentru a debloca butunul, apasati-I
pentru mai mult de 3 secunde.
Afisajul se va stinge.

HGFEiI é

B Buton de selectare pentru Dozatorul
de gheata & si Blocare pentru
aparatul de facut gheata |&].

A Buton de selectare pentru Dozatorul
de apa 4.

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

Buton pentru LUMINA/FILTRU:

1. Buton pentru aprinderea luminii
dozatorului.

2. Buton pentru schimbarea filtrului
sau resetare. Dupa schimbarea
filtrului sau pentru a realiza o
resetare, apasati acest buton timp
de 3 secunde.

Indicators (A-H)

Description

0 c Indicator temperatura congelator
LN
A- Super
B .4)) Afisaj pentru alarma (fara sunet) Clientji
’ pot fi informati de starea temperaturii
cand aceasta creste firesc datorita ac-
cidentelor (de ex. pene de curent)

1. Pictograma alarmei clipeste afisand
cea mai mare temperatura de la inte-
rior

2. Alarma se opreste cand butonul Q
este apasat si afisajul indica valoarea
de control a temperaturii.

c.(d Indicator Blocare

AEG_CS-RO.indd 188 @
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Indicators (A-H) Description
i e Indicator pentru temperatura frigiderului
I F
D. Super
@I Blocare pentru indicatorul Aparat de facut
E. gheata
Indicator pentru Dozatorul de gheata
- 18 P ches,
\9] Indicator pentru Dozatorul de apa
G. L
) Afisaj pentru Schimbarea filtrului. Dupa

6 luni de la prima conectare la reteaua
electrica, pictograma va incepe sa
clipeasca.

MODEL FARA DOZATOR

A B c D E

BT Ok @ % 9AC

FRZ.SET | LOCK | REF.SET

(Hold 3 Sec))
I

a

FRZ.SET LOCK

Buton de selectare pentru (Hold 3 Sec)

; ; Buton Blocare.
tc%rrr:gz;':ttgrr.a compartimentului Apasati acest buton pentru a

impiedica modificarea accidentala a

REF.SET setarilor.

Buton de selectare pentru Pentru a debloca butonul, apasati-I
temperatura compartimentului pentru mai mult de 3 secunde.

frigider.

Indicators (A-E) Description

(e Indicator temperatura congelator
A L
B. K Indicator “Super” pentru congelator
c. |8 Indicator Blocare
D. 8 Indicator “Super” pentru frigider

_:_':::: °C Indicator pentru temperatura frigiderului
E. LI
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INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

RACORDAREA LA RETEAUA
DE APA

1.

Pentru modele cu Aparat automat
de facut gheata

— Presiunea apei trebuie sa fie

2,0~12,5 kgf/lcm2 sau mai mare
pentru ca Aparatul automat de
facut gheata sa functioneze.

— Verificati presiunea apei de la

robinet. Daca o cana de 180 cc
se umple Tn maxim 10 secunde,
presiunea este adecvata.

— Daca presiunea apei nu este

suficient de mare pentru ca
Aparatul automat de facut gheata
sa functioneze, apelati la un
instalator pentru a instala o pompa
suplimentara de apa.
Cand montatj tevile pentru apa,
asigurati-va ca nu sunt in apropierea
niciunei suprafete fierbintj.
Filtrul de apa doar “filtreaza” apa. Nu
elimina nicio bacterie sau microb.
Durata de functionare a filtrului
depinde de intensitatea utilizarii sale.
Va recomandam sa inlocuiti filtrul cel
putin o data la fiecare 6 luni. Cand
sa poata fi accesat usor (pentru
scoatere si inlocuire).

Nota: Dupa 6 luni de la prima
alimentare, pictograma palpaie.
Pentru a elimina palpaitul
pictogramei, apasati butonul de
lumina timp de 3 secunde dupa
ce schimbati filtrul de apa.

5. Dupa instalarea frigiderului si a

AEG_CS-RO.indd 190

racordului la ap3, selectati APA

din panoul de comanda si apasati
timp de 2-3 minute pentru ca apa
sa ajunga n rezervorul de apa si la
dozator.
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UTILIZAREA ZILNICA

CONTROLUL TEMPERATURII  MODEL FARA DOZATOR

. Compartimentul congelator
Cand aparatul este conectat pentru
prima data, modul de temperatura este
setat la Mijloc.

-="
- C

& & MC ]
MODEL CU DOZATOR N R - |
Compartimentul congelator @

e Pentru setarea temperaturii apasati

. Ll butonul FRZ. SET pana cand

h ® 9 B @ se afiseazéa valoarea dorita pentru

= temperatura.

Pentru functia Congelare rapida tineti
apasat butonul FR% SETPpéné cand
super LED-ul se aprinde. Pentru a opri

Pentru setarea temperaturii apasati

butonul , ., pana cand se afiseaza aceasta functie, apasati inca o data
valoarea dorita. butonul.
Pentru functia Congelare rapida tineti Compartimentul frigider
apasat butonul - pana cand su-
per LED-ul se aprinde. Pentru a opri ’ ST % ) <c ‘
aceasta functie, apasati inca o data - -
butonul. msr | ey | %
Compartimentul frigider 7
i . \>l Pentru setarea temperaturii apasati
0D -8 2 2 B butonul REF, SET pana cand
; 9w 4 se afiseaza valoarea dorita pentru
& - 5} |\ temperatura.
o o Pentru functia Racire rapidé tineti
apasat butonul REF. SET pana cand
Pentru setarea temperaturii apasati super LED-ul se aprinde. Pentru a opri
butonul m pana cand se afiseaza aceasta functie, apasati inca o data
RERSET? ’ butonul.

valoarea dorita.

Pentru functia Racire rapida tineti apasat /_\ QII'-ENTtIEI! din i o

imentele din frigider pot fi con-
gelate daca temperatura mediului
din frigider este sub 5°C.

butonul .. pana cand super LED-ul se
aprinde. Pentru a opri aceasta functie,
apasati inca o data butonul.

Functia de convertire a indi- MOD TEMPERATURA RIDICATA
catorului pentru Temperatura
(Fahrenheit- Celsius)

Setarea implicita este Celsius. DMODEL CU DOZATOR

Apasati butonul de blocare Mm@ O marire a temperaturii din compar-
pentru a intra fn modul blocat. Tn timentul frigider sau congelator este
modul blocat, apasati simultan indicata de:

- si butonul APA timp de + clipiera pictogramei de alarma <)
10 secunde pentru a comuta (spnena este opr!ta_) .
intre unitatile de masura pentru + sistemul electronic indic& temperatura
temperatura. maxima atinsa in interiorul comparti-

mentelor
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Chiar daca functionarea normala
a aparatului este restabilita si
temperatura interna atinge o
valoare normala, pictograma

de alarma d)) tot mai clipeste si
afisajul indicator prezinta cea mail
ridicata temperatura atinsa.

Cand apasati butonul Blocare @K
modul alarma este incheiat si pic-
tograma de alarma ) se stinge.
Afisajul indica valoare reglata a
temperaturii.

MODEL FARA DOZATOR

O marire a temperaturii din compar-

timentul frigider sau congelator esta

indicata de:

+ clioirea din afisajul pentru comparti-
mentul congelator sau/si frigider.

» sistemul electronic indica temperatura
maxima atinsa in interiorul comparti-
mentelor.

(i)

Chiar daca functionarea normala
a aparatului este restabilita si
temperatura interna atinge o
valoare normala, afisajul tot mai
clipeste si este indicata cea mai
ridicata temperatura atinsa.

Cand apasati butonul Blocare
(Hold 3sec), Modul temperatura
redicata este incheiat si afisajul
indica valoarea reglata a tem-
peraturii.

(i)

FUNCTII “OPRIRE”

* Luminile interne ale aparatului se
opresc cand usa este deschisa pentru
mai mult de 10 minute

» Functia Oprire afisaj:

— la 5 minute de la ultima apasare a
unui buton sau daca usile nu sunt
deschise, toate becurile LED ale
afisajului se opresc, cu exceptia
celor pentru APA, GHEATA si
pictogjrama \@] icon

— Dupa modul Oprire LED, aparatul
revine al modul de afisare normal
cand apasati orice buton sau
deschideti usa.
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» Functia Oprire sistem (functia Oprire
alimentare):

— puteti opri functionarea aparatului
fara a-l scoate din priza, in special
pe durata vacantelor

— prin apasarea butonului

FRZ.SET siREF. SET in

acelasi timp pentru 5 secunde se
opreste aparatul

— in timpul modului “OPRIRE”
temperatura pentru congelator si
frigider afiseaza “ — —". Cele-
lalte lumini LED se sting si toata
functionarea aparatului se opreste.

— in sens invers, {ineti apasat
simultan butonul FRZ ., SET si
REF. SET timp de 5 secunde

pentru a anula functia “OPRIRE”

ALARMA DE USA DESCHISA

O alarma acustica se va activa daca usa
frigiderului sau a congelatorului ramane
deschisa timp de 1 minut. Alarma se va
opri dupa 5 minute. Cand sunt restabilite
conditiile normale (usa este inchisa),
alarma se opreste.
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OPTIUNI
ZONA MAGIC COOL

Cand alimentati aparatul pentru prima

® ® © ﬁ] dati LED-ul PROASPAT este PORNIT.
L2 LR Q Pentru a modifica setérile, pas cu pas,
z utilizati butonul SELECTARE.

MAGIE cooL

Pas Afigaj Temperatura dorita
1. FRESH (PROASPAT) de la +5°C la +6°C
2. VEGETABLE (LEGUME) de la +3°C la +4°C
3. FISH (PESTE) dela-1°Cla +0°C
4. MEAT (CARNE) dela-3°Cla-2°C
DOZATORUL & ATENTIE!

Evitati utilizarea canilor subtiri

si fragile sau a paharelor de
cristal atunci cand luati cuburi de
gheata.

& ATENTIE!

Daca gheata este decolorata, nu
mai utilizati dozatorul si sunati un
agent de service. @

Selectati butonul APA sau GHEATA si

fmpingeti incet manerul cu cana. Dupa

2 secunde:

+ Dac4 ati apasat butonul APA, % se
va aprinde.

@ Folositi doar gheata de la acest
aparat.

APARAT AUTOMAT DE FACUT

. GHEATA

» Daca ati apasat butonul GHEATA, &
se va aprinde. * La un ciclu sunt produse aproximativ
10 cuburi de gheata, timp de 14-15
ori pe zi. Daca Cutia pentru cuburi de
gheata este plina, producerea ghetii
se opreste.

» Este normal ca Aparatul de facut
gheata sa faca zgomote ca de lovire
cand cuburile de gheata cad in Cutia
pentru cuburi de gheata.

« Pentru a preveni formarea de mirosuri
neplacute, curatati regulat Cutia pen-
tru cuburi de gheata.

« Daca cantitatea de gheata din cutie

Cand 9uré§a’;i CLitia pentru quuri de nu este suficients, gheata nu va
gheata sau daca nu o folositi pentru o putea fi distribuits. Asteptati aproxi-
perioada mare de timp, scoateti cuburile mativ o zi pentru a realiza mai mults
de gheata din Cutia de depozitare pentru gheats.

gheata si blocati Aparatul de facut 5
gheata prin apasarea butonul GHEATA
pentru 3 secunde. |&] se va aprinde.

« Daca gheata nu se distribuie usor,
verificati daca duza de distributie nu
este blocata.
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Daca cuburile de gheata se
blocheaza si nu se distribuie, scoatefi
Cutia pentru cuburi de gheata si
separati cuburile de gheata care s-au
lipit intre ele.

ATENTIE!

& Daca cantitatea de gheata

furnizata de Aparatul de facut
gheata trebuie reglata, apelati la
un agent de service.

SFATURI S| RECOMANDARI

RECOMANDARI PENTRU DE-
POZITAREAALIMENTELOR
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Spalati alimentele inainte de depozi-
tare.

Tmpéartiti si separati alimentele in
bucati mai mici.

Puneti alimentele cu continut ridicat
de apa sau alimentele cu mai multa
umezeala in partea frontala a raf-
turilor (aproape de usi). Daca sunt
plasate in apropierea duzelor pentru
aer rece, acestea pot sa inghete.
Alimentele calde sau fierbinti trebuie
racite suficient inainte de depozitare
pentru a reduce consumul de curent
si pentru a imbunatati performanta la
racire.

Procedati cu atentjie la depozitarea
fructelor tropicale, cum ar fi bananele
si ananasul, precum si rosiile deo-
arece se pot deteriora la temperaturi
reduse.

Lasati cat mai mult spatiu posibil intre
alimente. Daca acestea stau prea
apropiate sau ingramadite, circulatia
aerului rece este impiedicata, rezul-
tatele la racire fiind afectate.

Nu uitafi niciodata sa acoperiti sau sa
inveliti alimentele pentru ca alimen-
tele sa nu prinda miros.

Nu depozitati legumele in spatiul

de congelare deoarece acestea pot
ingheta.

Cartonul de oua poate fi pus pe un
raft al frigiderului in orice mod doriti.

@

ATENTIE!

In cazul unei pene de curent
cuburile de gheata se pot topi si
se pot scurge pe podea. Daca

va asteptati ca aceasta situatie
sa dureze timp de mai multe ore,
scoateti cutia si luati cuburile de
gheata din ea, dupa care o puneti
la loc.
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INGRIJIREA S| CURATAREA

CURATAREA PIESELOR 3. Rafturile laterale din congelator si
INTERNE frigider

Tineti de ambele capete si ridicatj.

Utilizati o laveta cu apa si detergent

neutru pentru curatare. 1
V

1. Raftul dozatorului de apa

Scoateti grila de colectare a apei q

revarsate si curatati regulat raftul ¢

pentru apa (raftul pentru apa

revarsata nu este cu auto-curatare).

4. Rafturile din congelator si frigider
Deschideti usa complet, dupa care
trageti rafturile pentru a le scoate.

2. Cutia pentru cuburi de gheata
— Scoaterea: trageti de cutie pentru

a o scoate.

@ — Tnlocuirea: asezati in dreptul fan- . ]
telor laterale si impingeti pana la 5. Cutia pentru legume si fructe
capat. Daca introducerea completa Trageti si ridicati putin pentru a o
a cutiei este dificila, rotiti bobina scoate.

rotativa din cutie sau mecanismul
de actionare la un sfert de rotatie
si introduceti din nou.

— Nu depozitati cuburi de gheata
pentru prea mult timp.

= |

-
-
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CURATAREA FETEI DE USA 2. Scoateti capacul LED-ului si slabit

cele 2 suruburi de fixare pentru
Utilizati o laveta cu detergent neutru. placuta LED.

CURATAREA PARTII DIN
SPATE A APARATULUI (ZONA
CU MOTOR)

Stergeti praful de pre grilaj cu un aspira-
tor cel putin o data pe an.

3. Deconectati placuta LED si
schimbati becul LED.

SCHIMBAREA BECULUI LED

DE LA INTERIOR

& ATENTIE! 3 Secventa de montare este
Becul LED trebuie inlocuit doar identica cu cea de demontare,

de un agent de service sau de o executata in sens invers.
persoana cu o calificare similara.

& ATENTIE!

Scoateti mai intai aparatul din
prizal

Schimbarea becului LED de la conge-

lator si frigider

1. Scoateti carcasa din spate a LEDului
cu ajutorul unei surubelnite.
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CE TREBUIE FACUT DACA...

Va rugam sa consultatj
urmatoarele sfaturi privind
depanarea Tnainte de a apela la

service!
Problema Verificare Solutie
Nu se face rece la » Aparatul este conectat ¢ Introduceti aparatul in
interior. la priza? priza.
Congelarea si + Este tempera- + Setati modul de
racirea nu este tura setatd pe modul temperaturd pe MEDIU sau
suficienta. SCAZUTA? RIDICATA.

» Aparatul se afla direct * Mutati aparatul intrun loc
sub lumina soarelui ferit de lumina directa a
sau exista o sursa de razelor solare, fara aparate
caldura in apropierea care emana caldura in jurul
sa? sau.

» Spatiul dintre spatele + Lasati un spatiu suficient
aparatului si perete (mai mult de 10 cm)
este prea mic? intre spatele aparatului si

perete.
Alimentele din » Este tempera- + Setati modul de
aparat ingheata. tura setata pe modul temperatura pe modul
PUTERNIC? MEDIU sau SCAZUTA.

» Este temperatura » Alimentele pot ingheta
mediului ambiant prea daca temperatura mediului
scazuta? scade sub 5 °C. Mutatj-le

« Alimentele cu grad ridi- in locuri in care tempera-
cat de umezeal3 sunt tura este peste 5 °C.
depozitate Tn aprop- * Amplasati alimentele
ierea duzelor pentru umede pe rafturi in aprop-
aer rece? ierea usilor.

Sunet neobignuit * Podeaua de sub » Mutati aparatul pe o podea
facut de aparat. aparat este dreapta? dreapta si nivelata.

» Spatiul dintre spatele + Lasati suficient spatiu liber.
aparatului si perete « Indepértati toate obiectele
este prea mic? care ating aparatul.

» Exista obiecte sau
alte articole care ating

aparatul?
Sunete neobisnuite: Este normal (daca aparatul
trosnituri, clicuri, nu este adus la nivel, sunetul
curgere de apa, poate fi amplificat).
mormait sau
zumzet.
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Problema

Verificare

Solutie

Mirosuri neplacute
n interior.

» Alimentele depozitate
sunt neacoperite sau
neimpachetate?

+ Rafturile principale
si cele laterale sunt
patate cu alimente?

» Alimentele sunt de-
pozitate de prea mult
timp?

» Acoperiti si impachetati
alimentele.

» Curatati piesele de la
interior ale aparatului la
intervale regulate. Daca
mirosul patrunde in aceste
piese, indepartarea lui
devine problematica.

* Nu depozitati alimente
pentru prea mult timp.

* Aparatul nu poate pastra
perfect sau permanent
alimentele.

Usa nu se deschide
usor.

» Usa a fost inchisa
si deschisa din nou
imediat?

+ In acest caz asteptati un
minut, dupa care se va
deschide usor.

Gheata si zapada
in interiorul aparat-
ului si pe pereti.

» Usa a fost deschisa
pentru prea mult timp?

» Alimentele cu
umezeala sporita au
fost depozitate fara
capac sau neimpa-
chetate?

» Temperatura si/
sau umiditatea din
jurul aparatului este
ridicata?

* Nu lasati usa deschisa
prea mult timp.

» Acoperiti si impachetati
alimentele.

* Instalati aparatul intr-un loc
uscat si racoros.

Partea frontala si
laterala a aparatu-
lui este calda sau
fierbinte.

Acest lucru este normal.
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TEMPERATURA MEDIULUI
AMBIANT

Acest aparat este conceput pentru a
functiona la o temperatura a mediu-
lui ambiant specificata prin categoria
marcata pe placuta cu date tehnice.

Categoria de clima Temperatura mediului ambiant (de la... la...)
SN de la +10°C la +32°C
N de la +16°C la +32°C
ST de la +16°C la +38°C
T de la +16°C la +43°C
@ Temperatura interna poate fi ACCESORII
afectata de factori cum ar fi am-
plasarea aparatului, temperatura < Cutie pentru filtru
mediului ambiant sau freCVenta o Kit pentru alimentarea cu apé

de deschidere a usii. + Manualul utilizatorului

PROTEJAREA MEDIULUI INCONJURATOR

Reciclati materialele marcate cu sim- Nu aruncatj aparatele marcate cu acest

®

V"

bolul TO. Pentru a recicla ambalajele,
acestea trebuie puse n containerele
corespunzatoare.

Ajutati la protejarea mediului si a sanatatji
umane si la reciclarea deseurilor din
aparatele electrice si electrocasnice.

Simbol wmm TMpreuna cu deseurile mena-
jere. Returnati produsul la centrul local
de reciclare sau contactati administratia
orasului dvs.
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